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Přednosti vozů Dethleffs – 
vysvětlení symbolů

Lehká konstrukce: Vozidla do 
3,5 t schválená pro 4 osoby a s 
dostatečnou tzv. doložností

Vhodné pro rodiny: Nejméně 
čtyři pevná lůžka bez nutnosti 
přestavby sezení

Flexibilní: Elektricky ovládané 
spouštěcí lůžko na přání poskytne 
dodatečná místa pro spaní

Specialista na zimu! Vynika-
jící odolnost proti chladu díky 
promyšlené konstrukci dvojité 
podlahy

Odolné proti chladu: vyhřívaná 
dvojitá podlaha s nezamrzající 
vodovodní instalací a dodatečným 
úložným prostorem

Pohon zadních kol
Základní vozidlo s pohonem 
zadních kol

Pro zdravé klima v prostoru: 
optimální odvětrávání horních 
skříněk zabraňuje tvorbě vodního 
kondenzátu

Král úložných prostor: obzvlášť  
vysoká zadní garáž částečně 
vhodná pro elektrické kolo díky 
snížení zadní části vozidla

Královské lůžko s nastavitelnou 
výškou: pohodlný vstup do  
postele nebo vysoká zadní garáž

Vyšší výkon: baterie 95 Ah s tech-
nologií AGM pro vyšší výkonnost, 
delší životnost a kratší dobu 
nabíjení

Bezpečně na cestách: podvozek  
s nízkým rámem a širokým 
rozchodem pro bezpečné a dyna-
mické jízdní vlastnosti

Kvalitní ochrana: odolní sklola-
minátová střecha pro ochranu 
před kroupami

Dlouhá životnost: konstrukce 
nástavby odolná proti hnilobě,  
bez dřevěných vložek se sklola-
minátovým spodkem, střechou  
a zádí (záď v závislosti na kon-
krétním modelu)

Dlouhá životnost: konstrukce 
nástavby odolná proti hnilobě, 
bez dřevěných vložek se sklola-
minátovým spodkem (střecha a 
záď v závislosti na konkrétním 
modelu)

Dlouhá životnost: osvědčená  
konstrukce podlahy a nástavby  
s vynikající izolací

Sympatické: vstupní dveře o XXL 
šířce 70 cm

Dobrý spánek:  pevná lůžka se 
sedmizónovými prémiovými 
matracemi na ergonomických 
dřevěných roštech

Jednoduše si dejte nohy nahoru: 
pohodlné sezení ve tvaru L  
s volně stojícím stolem

Volnost pohybu: ze samostatné 
sprchy a prostoru na mytí se  
stane velká prostorná koupelna 

Snadné nastupování: díky 
sníženému nástupnímu schůdku

Obytné automobily Dethleffs nabízejí mnoho chytrých řešení a komfortních prvků už v rámci sériové výbavy. Rádi bychom 
Vám stručně představili nejdůležitější z nich, včetně příslušných symbolů, které pak najdete na stránkách jednotlivých vozidel. 
Podrobnější informace a příslušné vysvětlivky najdete také na www.dethleffs.de/pluspunkte

Výhody pro rodiny Výhoda komfortu Výhodná výbava

Výhoda bezpečnosti Výhoda dlouhé životnosti
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Obytné automobily 2022
SJÍŽDĚCÍ 
LŮŽKO JEDNOLŮŽKA

Polointegrované Just 90 Just 90 Trend Globebus Pulse Pulse Classic 90

 

Částečně integrovaná 
vozidla Vás nadchnou 
nízkou výškou vozidla  
a dynamickými jízdními 
vlastnostmi. Perfektně se 
hodí pro průzkumné jízdy. 
Všechny modely T mají 
max. počet míst na spaní 
pouze se speciální výba-
vou nouzové lůžko, příčná 
přestavba sezeni nebo 
sjížděcí lůžko (v závislosti 
na půdorysu).
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T 7051  
EBL

T 7051  
EB
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Integrované Trend Globebus Pulse Esprit XLI

	  

Pocit jízdy v inte-
grovaném vozidle je 
nesrovnatelný. Velké 
panoramatické čelní sklo, 
efektivní zvuková izolace 
a velkorysý pocit prostoru 
vytvářejí z každé jízdy 
zážitek. Všechny modely 
I jsou sériově vybaveny 
sjížděcím lůžkem.
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Alkovna XXL

	  

Děti mají alkovnu 
obzvlášť rády kvůli  
pohodlnému místu 
na spaní nad kabinou 
řidiče. Díky svým velkým 
rozměrům je lůžko  
v alkovně ideální i pro 
dlouhé osoby. Když se 
alkovna nepoužívá na 
spaní, může se použít 
jako velký úložný prostor.
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NOVÝ
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KRÁLOVSKÁ LŮŽKA PŘÍČNÁ LŮŽKA KRUHOVÁ SEZENÍ

Just 90 Trend Pulse Pulse Classic 90 Globebus

max.
5
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2,33 m 2,33 m 2,33 m 2,33 m 2,33 m 2,33 m 2,33 m 2,33 m 2,33 m 2,33 m 2,33 m 2,20 m

Trend Pulse Esprit XLI Globebus Alpa

max.
4

max.
4

max.
5

max.
4

max.
4

max.
4

max.
5

max.
4

max.
4

max.
4

max.
4

max.
4

I 6757  
DBM

I 6757  
DBL

I 7057  
DBM

I 7057  
DBL

I 7051  
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DBM

I 7150-2  
DBL

I 7850-2  
DBM

I 1 I 6820-2 I 7820-2

2,33 m 2,33 m 2,33 m 2,33 m 2,33 m 2,33 m 2,33 m 2,33 m 2,33 m 2,20 m 2,33 m 2,33 m

XXL Trend Alpa
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2,35 m 2,33 m 2,33 m 2,33 m 2,33 m 2,33 m 2,35 m

740 740

NOVÝ
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Globebus polointegrovaný

Modelová řada nejkompaktnějších obytných automobilů Dethleffs 
nabízí stejně lehkou ovladatelnost a jízdní dynamiku jako dodávky! 
Je ideální pro výlety po městech i horských silničkách. Ale i přes 
veškerou kompaktnost vás polointegrovaný Globebus nadchne 
všemi vymoženostmi daleko větších obytných vozů, jako je 
prostornost, vybavení kuchyně a koupelny nebo dobrá izolace. 
Všem, kteří mají rádi výrazné sportovní detaily, je určena výbava 
Gran Turismo.

Stručný profil*

Největší technicky přípustná hmotnost 3499 / 3650 kg

Celková délka cca 599 - 698 cm

Celková šířka cca 220 cm

Celková výška cca 281 cm

* Maximální hodnoty nejsou částečně možné u všech modelů, příp.pouze s 
příplatkovou výbavou.

Čalounění

Dřevěný dekor

 

+ Dekor dřeva Rosario Cherry

* volitelně k dispozici

 

+ Potahy Floyd

 

+ Potahy Duke *

Přednosti

Osvědčená kvalita Dethleffs za atraktivní přátelskou cenu+
Sportovní, výrazná výbava Gran Turismo (GT) (volitelná)+
Agilní a jisté chování za jízdy díky kompaktním vnějším 
rozměrům s pouhými 2,20 m šířky.

+

Kompletně vybavená kuchyně s dvouhořákovým 
vařičem a kolejnicovým systémem Multiflex

+

Pohodlný spánek na 7zónových matracích z 
termoregulačního materiálu a na ergonomických 
dřevěných roštech

+
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Sériový podvozek

Emisní norma

Celková délka cca cm

Celková šířka cca cm

Celková výška cca cm

Vnitřní výška v obytné části cca cm

Izolace podlahy / stěn / střechy mm

Hmotnost přívěsu bržděného/nebržděného kg

Rozměr pneumatik

Rozvor cca mm

Rozměr středního lůžka D x Š cca cm

Rozměr zadního lůžka D x Š cca cm

Počet lůžek sériově / max.

Základní motorizace

kW (PS)

Pohotovostní hmotnost cca kg

Hmotnost v provozním stavu cca kg

Max. doložnost cca kg

Největší technicky přípustná hmotnost kg

Max. povolený počet osob

Topení

Objem ledničky (z toho mrazák) cca l

Nádrž na odpadní vodu cca l

Nádrž na vodu vč. bojleru (snížený objem) cca l

Rozměry serv. dveří garáže vlevo (Š x V) cm

Rozměry serv. dveří garáže vpravo (Š x V) cm

Zásuvky 12 V / 230 V / USB

Globebus polointegrovaný 

Globebus polointegrovaný T 1 T 6

Fiat Ducato Light 
snížené šasi

Fiat Ducato Light 
snížené šasi

Euro 6d Final Euro 6d Final

599 698

220 220

281 281

198 198

49 / 34 / 35 49 / 34 / 35

2000 (750) 2000 (750)

225/75R 16C 225/75R 16C

3450 3800

155 x 95 - 90 175 x 95 - 90 

200 x 145
200 x 155  / 
195 x 75 / 195 x 

80

2 / 3 2 / 3 

120 MultiJet 3 120 MultiJet 3

88 (120) 88 (120)

2500 2640

2680 2820

819 / 970 679 / 830 

3499 / 3650 3499 / 3650 

4 4

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovzdušné, 
7.8 kW plyn- 
elektřina 

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovzdušné, 
7.8 kW plyn- 
elektřina 

83 (8) / 142 (15) 
142 (15)

90 90

114 (20) 114 (20)

95 x 80 95 x 105

75 x 100 95 x 105

1 / 6 / 2 1 / 6 / 2
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Sériová výbava

Podvozek Fiat

Fiat Ducato Light, nízko uložený rám (nejv. povolená hmotnost 3 499 kg)

Fiat Ducato MultiJet 120 (2,2 l / 120 PS)

Ocelové disky 15" s kryty kol

Výbava podvozek Fiat

6stupňová manuální převodovka

ABS (protiblokovací systém) / EBD (elektronický rozdělovač brzdné síly)

Airbag řidiče a spolujezdce

Asistent automatického nouzového brzdění

Asistent pro kompenzaci bočního větru

Denní svícení integrované se světlometem

Držák nápojů uprostřed přístrojové desky

ESP vč. ASR, Traction Plus, Hill Holder a Hill Descent Control

Imobilizér

Lakované nárazníky v bílé barvě

Manuální klimatizace v kabině řidiče

Naftová nádrž 75 litrů vč. 19 l nádrž na AdBlue

Ochranné zástěrky na zadní nápravě

Pilotní sedadlo pro řidiče a spolujezdce, otočné

Podvozek v bílé barvě

Přední pohon

Sada na opravu pneu Fix & Go

Snímač obsazenosti sedadel řidiče a spolujezdce

TSA (asistent stability přívěsu)

Tempomat

Zpětné zrcátko el. nastavitelné a vyhřívané vč. zrcátka pro mrtvý úhel, s integrovaným blinkrem

Vnější výbava

Boční stěny a zadní stěna z odolného HighGloss GFK s hladkým, lesklým povrchem

Izolace nástavby EPS

Moskytiéra pro dveře nástavby

Nosič zadních světel se 3. brzdovým světlem, zadní sdruženou svítilnou s LED páskem

Nástavbové dveře šíře 60 cm

Nástavbové dveře šíře 70 cm

Pravé a levé okno ložnice

Střecha z GFK

Střešní okno 40 x 40 cm nad sezením

Technologie nástavby Lifetime: osvědčená spolehlivá konstrukce podlahy a nástavby s výbornou izolací

Velká zadní garáž: dvoje garážové dveře s otočným/utahovacím zámkem, snížená záď (150 kg plošné zatížení), neklouzavý povrch, vyhřívání, upínací lišty, 
osvětlení, 1x zásuvka 230 V

Vstup do obývacího prostoru přes pohodlný, široký, elektrický schůdek

Vnější design

Vnější lak nástavby v bílé barvě

Design interiéru

Dekor dřeva Rosario Cherry

Potahy Floyd

Textilní výbava

Pevná lůžka s ergonomickými dřevěnými rošty a 15 cm vysokými 7zónovými matracemi Premium z temoregulačního materiálu

Varianty nábytku

Dvoulůžko zvýšené

Multifunkční odkládací přihrádka pod dvoulůžkem se šatní skříní, přístupná zevnitř i zvenku, osvětlená, rošt postele lze postavit pomocí tlumičů

Pohodlné sezení ve tvaru L s volně stojící, pevnou nohou stolu a 2 integrovanými tříbodovými bezp. pásy

Tiché zavírání dvířek horních skříněk (Softclose)

Velké zrcadlo

T 
1

T 
6
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Sériová výbava

Vysoká jednolůžka vč. pohodlných schůdků

Vysoká šatní skříň s praktickými policemi na prádlo v horní části

Vysoké posuvné dveře k oddělení prostoru pro spaní

Kuchyně

Gurmánská kuchyně: dvouhořákový vařič, velké zásuvky, zásuvka na příbory, odpadkový koš a velká pracovní plocha

Kolejnicový systém MultiFlex

Lednička (83 l) se samostatnou mrazicí přihrádkou a automatickou ochranou baterie proti vybití (AES)

Vysoká lednička (142 l) se samostatnou mrazicí přihrádkou a automatickou ochranou baterie proti vybití (AES)

Zvětšení pracovní plochy, výklopné

Koupelna

Otočný sprchový panel pro optimální využití místa

Výbava se skříňkami, odkládacími plochami, velkými zrcadly, držákem na kelímek a toaletní papír

Topení

Teplovzdušné topení 6 kW s bojlerem

Elektroinstalace

Baldachýn s bodovými světly nad dveřmi

Baterie nástavby AGM, 95 Ah

Elektroblok EBL s integrovanou přepěťovou ochranou a samostatným proudovým chráničem

LED osvětlení v celém vozidle

Osvětlení předstanu 12 V

Palubní ovládací panel

Zapínací a vypínací automatika pro baterii startéru a nástavby a pro ledničku

Voda

Nádrž na pitnou vodu v izolované a vyhřívané části

Ponorné čerpadlo

Plyn

Schránka na plynové lahve 2 x 11 kg

T 
1

T 
6

 příplatková výbava  není možné  sériově  povinné
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SADY PŘÍSLUŠENSTVÍ GLOBEBUS POLOINTEGROVANÝ

Sada Sada GT Globebus White (12158) Sada GT Globebus Grey (12160)

Elektrická parkovací brzda x x

Kožený volant a hlavice řadicí páky s koženou manžetou x x

Přístrojová deska s hliníkovou aplikací x x

Automatická klimatizace v kabině řidiče x x

7" DAB+ Moniceiver vč. Wireless Apple CarPlay & Android Auto a dálkového 
ovládání na volantu

x x

Nástavbové dveře s oknem a zatmívací roletou, centrální zamykání (vč. dveří 
kabiny řidiče)

x x

Palubní ovládací panel Luxus x x

Příprava pro rádio vč. sady reproduktorů Soundpaket v kabině řidiče x x

Vypínače a zásuvky v barvě Bicolor x x

Rámová okna s dvojsklem, zatmívací roletou a síťkou proti hmyzu x x

Keyless Entry & Go x x

LED denní svícení x x

Panoramatické střešní okno 70x50 cm v obytném prostoru x x

Zatemňovací žaluzie v kabině řidiče x x

Výklopné okno v T-spoileru nad kabinou x x

Anténa rádia DAB+ integrovaná v pravém zpětném zrcátku x x

Nástupní schůdek v kabině řidiče x x

Hliníkové disky Fiat 16" x x

Kryt pod motor, červený x x

LED potkávací světla x x

Maska chladiče černá lesk, chromované ozdobné lišty x x

Mlhové světlomety s přisvícením do zatáčky x x

Světlomety s černým zarámováním x x

Dvě čalouněné loketní opěrky, látkový potah x x

Nastavení výšky a sklonu sedadla a dvě loketní opěrky pro sedadla řidiče a 
spolujezdce

x x

Zadní stěna kuchyně v barvě Grey Metallic x x

Vnější vzhled GT White (rozšířený polep GT White) x

Střešní podélníky x x

Vysoký charakteristický nosič zadních světel s 3. brzdovým světlem a zadní 
sdruženou svítilnou s LED páskem

x x

Vnější vzhled GT Grey (rozšířený polep GT Grey) x

Lakované nárazníky v barvě Campovalo x

Podvozek v barvě Campovolo Grey x
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Sada Sada asistentů Fiat (12109) Sada asistentů Advance Fiat (12110)

Asistent pro udržování vozu v jízdním pruhu x x

Asistent tlumených (potkávacích) světel x x

Asistent dálkových světel x x

Asistent nouzového brzdění vč. detekce pohybu chodců a cyklistů x x

Dešťový senzor x x

Asistent rozpoznávání dopravních značek x x

Adaptivní tempomat (od 30 km/h) x

Asistent sledování pozornosti řidiče x

Adaptivní asistent rychlosti x

Sada Zimní komfortní sada Teplý vzduch (8251)

Izolace nástavby XPS x

Izolované trubky pod podlahou x

Elektricky vyhřívaná nádrž na odpadní vodu a potrubí x

Izolovaná nádrž na odpadní vodu x

Vypínač pro vodní čerpadlo x

Teplovzdušné topení 6 kW s elektrickým ohřívačem 1,8 kW a bojlerem, vč. 
digitálního ovládání

x

Sada Podvozek (12117)

Elektrická parkovací brzda

7" DAB+ Moniceiver vč. Wireless Apple CarPlay & Android Auto a dálkového ovládání na volantu

Přístrojová deska s hliníkovou aplikací

Automatická klimatizace v kabině řidiče

Kožený volant a hlavice řadicí páky s koženou manžetou

LED denní svícení

Keyless Entry & Go

Sada Podvozek Advance (12119)

10" DAB+ Naviceiver vč. Wireless Apple CarPlay & Android Auto, navigace Camper a dálkového ovládání na volantu (upgrade na 7" DAB+ Moniceiver)

Digitální cockpit s velkým 7" displejem

Bezdrátová nabíječka telefonu ve středovém panelu

Sada Family (12150)

Výklopné okno v T-spoileru nad kabinou

Nástavbové dveře s oknem a zatmívací roletou, centrální zamykání (vč. dveří kabiny řidiče)

Nastavení výšky a sklonu sedadla a dvě loketní opěrky pro sedadla řidiče a spolujezdce

Zatemňovací žaluzie v kabině řidiče

Panoramatické střešní okno 70x50 cm v obytném prostoru

Anténa rádia DAB+ integrovaná v pravém zpětném zrcátku

Příprava pro rádio vč. sady reproduktorů Soundpaket v kabině řidiče

Palubní ovládací panel Luxus

Dvě čalouněné loketní opěrky, látkový potah

Sada Light Moments (11352)

Nepřímé osvětlení nad horními skříňkami

Nepřímé osvětlení bočních stěn
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Sada pro přípravu (11350)

Příprava pro solární panel

Příprava pro střešní klimatizaci

Příprava pro satelit

Příprava pro první couvací kameru

Příprava pro druhou couvací kameru



14

Příplatková výbava
součást sady hmotnost kód

Podvozek Fiat

Fiat Ducato MultiJet 140 (2,2 l / 140 PS) 0 10775

Fiat Ducato MultiJet 160 (2,2 l / 160 PS) 0 10774

Fiat Ducato MultiJet 180 (2,2 l / 180 PS) 0 8554

Hliníkové disky Fiat 16" GT 0 8922

Navýšení hmotnosti na 3 650 kg 0 10769

Výbava podvozek Fiat

9stupňová hydrodynamická automatická převodovka 18 10736

Opěry (2 ks) pro zadní nástavbu 6 390

Tažné zařízení (při provozu s přívěsem dbejte na max. povol. hmotnost soupravy) 35 273

Vnější výbava

Držák na 3 kola (montáž na záď) 9 938

Dvojitá podlaha v zadní garáži 5 1890

Kazetová markýza Omnistor 3,0 m (ruční ovládání) 23 932

Kazetová markýza Omnistor 4,0 m (ruční ovládání) 33 859

Rámová okna s dvojsklem, zatmívací roletou a síťkou proti hmyzu GT 5 415

Sklopný držák kol (s 3 kolejnicemi) 10 7482

Design interiéru

Potahy Duke 0 11949

Textilní výbava

Volně položený smyčkový koberec 8 851

Varianty nábytku

Nouzové lůžko 3 339

Úchyty dětských sedaček pro 3. a 4. sedadlo po směru jízdy ISOFIX 5 8125

Úprava oddělených lůžek na dvojlůžko 9 1883

Kuchyně

Lednička (142 l) místo vysoké šatní skříně 15 713

Koupelna

Další okno v koupelně 5 372

Sprchový rošt 1.5 1657

Multimédia

Automatický HD satelit 65 Twin 10 11258

Couvací kamera (dvojitá) 2 1641

Couvací kamera (jednoduchá) 2 1642

Druhá couvací kamera v nosiči zadních světel 1 11541

Držák ploché obrazovky 3 325

Kamera Top View 360° 6 7173

Plochá obrazovka 22" HD TV (vč. přehrávače DVD, HDMI, DVB-S2 satelitního přijímače a terestrického 
přijímače DVB-T2) 

3 11506

Topení

Ovládání aplikací pro ohřev teplého vzduchu 2 9659

Digitální ovládání pro teplovzdušné topení 1 6622

Elektrické vyhřívání podlahy (částečné) 9 763

Klimatizace

Střešní klimatizace 36 11670

Elektroinstalace

2. baterie nástavby AGM, 95 Ah 27 830

Solární systém 100 Watt 15 922

Voda

Izolovaná nádrž na odpadní vodu WI-KO 3 665

Vypínač pro vodní čerpadlo WI-KO 1 397

T 
1

T 
6

1)

4)

2) 3)

5)

6)

7)
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Příplatková výbava
součást sady hmotnost kód

Plyn

Automatické přepínání plynových lahví včetně čidla nárazu a EisEx 3 1577

Venkovní plynová přípojka, tlak plynu 30 mbar 1 878

Bezpečnost

Alarm (pro dveře centrálního zamykání) 5 322

Detektor kouře 1 1891

Hasicí přístroj 2 kg 4 1878

Trezor 13 323

Sady

Sada Family 34.7 12150

Sada GT Globebus Grey 50.7 12160

Sada GT Globebus White 50.7 12158

Sada Light Moments 3 11352

Sada Podvozek -7 12117

Sada Podvozek Advance 1.2 12119

Sada asistentů Advance Fiat 0.5 12110

Sada asistentů Fiat 0.5 12109

Sada pro přípravu 6.5 11350

Zimní komfortní sada Teplý vzduch 25 8251

Ostatní

Dokumenty o technické registraci 0 -

Originální příslušenství Dethleffs - Highlights

Držák kol do garáže 0 3236639

Koberec do kabiny 0 2859539

Multifunkční lišta na stěnu 0 3269437

Sada s odpadní hadicí 2m 0 3220982

Sada s odpadní hadicí 4m 0 3196483

T 
1

T 
6

8)

 příplatková výbava  není možné  sériově  povinné

 Sada GTGT  Zimní komfortní sadaWI-KO
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Globebus integrovaný

Modelová řada nejkompaktnějších obytných automobilů Dethleffs 
nabízí stejně lehkou ovladatelnost a jízdní dynamiku jako dodávky! 
Je ideální pro výlety po městech i horských silničkách. Ale i přes 
veškerou kompaktnost vás integrovaný Globebus nadchne všemi 
vymoženostmi daleko větších obytných vozů, jako je prostornost, 
vybavení kuchyně a koupelny nebo dobrá izolace. Všem, kteří mají 
rádi výrazné sportovní detaily, je určena výbava Gran Turismo.

Stručný profil*

Největší technicky přípustná hmotnost 3499 / 3650 kg

Celková délka cca 599 - 695 cm

Celková šířka cca 220 cm

Celková výška cca 281 cm

* Maximální hodnoty nejsou částečně možné u všech modelů, příp.pouze s 
příplatkovou výbavou.

Čalounění

Dřevěný dekor

 

+ Dekor dřeva Rosario Cherry

* volitelně k dispozici

 

+ Potahy Floyd

 

+ Potahy Duke *

Přednosti

Osvědčená kvalita Dethleffs za atraktivní přátelskou cenu+
Sportovní, výrazná výbava Gran Turismo (GT) (volitelná)+
Agilní a jisté chování za jízdy díky kompaktním vnějším 
rozměrům s pouhými 2,20 m šířky.

+

Kompletně vybavená kuchyně s dvouhořákovým 
vařičem a kolejnicovým systémem Multiflex

+

Pohodlný spánek na 7zónových matracích z 
termoregulačního materiálu a na ergonomických 
dřevěných roštech

+
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Sériový podvozek

Emisní norma

Celková délka cca cm

Celková šířka cca cm

Celková výška cca cm

Vnitřní výška v obytné části cca cm

Izolace podlahy / stěn / střechy mm

Hmotnost přívěsu bržděného/nebržděného kg

Rozměr pneumatik

Rozvor cca mm

Rozměr předního lůžka D x Š cca cm

Rozměr zadního lůžka D x Š cca cm

Počet lůžek sériově / max.

Základní motorizace

kW (PS)

Pohotovostní hmotnost cca kg

Hmotnost v provozním stavu cca kg

Max. doložnost cca kg

Největší technicky přípustná hmotnost kg

Max. povolený počet osob

Topení

Objem ledničky (z toho mrazák) cca l

Nádrž na odpadní vodu cca l

Nádrž na vodu vč. bojleru (snížený objem) cca l

Rozměry serv. dveří garáže vlevo (Š x V) cm

Rozměry serv. dveří garáže vpravo (Š x V) cm

Zásuvky 12 V / 230 V / USB

Globebus integrovaný 

Globebus integrovaný I 1 I 6

Fiat Ducato Light 
snížené šasi

Fiat Ducato Light 
snížené šasi

Euro 6d Final Euro 6d Final

599 695

220 220

281 281

198 198

49 / 34 / 35 49 / 34 / 35

2000 (750) 2000 (750)

225/75R 16C 225/75R 16C

3450 3800

185 x 150 185 x 150

200 x 145
200 x 155  / 
195 x 80 / 195 x 

75

4 4

120 MultiJet 3 120 MultiJet 3

88 (120) 88 (120)

2550 2710

2730 2890

769 / 920 609 / 760 

3499 / 3650 3499 / 3650 

4 4

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovzdušné, 
7.8 kW plyn- 
elektřina 

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovzdušné, 
7.8 kW plyn- 
elektřina 

83 (8) / 142 (15) 
142 (15)

90 90

114 (20) 114 (20)

95 x 80 95 x 105

75 x 100 95 x 105

1 / 6 / 2 1 / 6 / 2
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Sériová výbava

Podvozek Fiat

Fiat Ducato Light, nízko uložený rám (nejv. povolená hmotnost 3 499 kg)

Fiat Ducato MultiJet 120 (2,2 l / 120 PS)

Ocelové disky 15" s kryty kol

Výbava podvozek Fiat

6stupňová manuální převodovka

ABS (protiblokovací systém) / EBD (elektronický rozdělovač brzdné síly)

Airbag řidiče a spolujezdce

Asistent automatického nouzového brzdění

Asistent pro kompenzaci bočního větru

Dodatečná ochranná mřížka na masku chladiče

Držák nápojů uprostřed přístrojové desky

ESP vč. ASR, Traction Plus, Hill Holder a Hill Descent Control

Elektricky nastavitelná a vyhřívaná zpětná zrcátka bez vibrací, vzhled Autobus (dvoudílná)

Imobilizér

Manuální klimatizace v kabině řidiče

Naftová nádrž 75 litrů vč. 19 l nádrž na AdBlue

Ochranné zástěrky na zadní nápravě

Pilotní sedadla: integrovaná opěrka hlavy, dvě loketní opěrky, otočná

Přední pohon

Sada na opravu pneu Fix & Go

Snímač obsazenosti sedadel řidiče a spolujezdce

TSA (asistent stability přívěsu)

Tempomat

Zatmívací žaluzie na čelní sklo a boční okna v kabině řidiče pro optimální izolaci a vizuální ochranu

Vnější výbava

Boční stěny a zadní stěna z odolného HighGloss GFK s hladkým, lesklým povrchem

Izolace nástavby EPS

Moskytiéra pro dveře nástavby

Nosič zadních světel se 3. brzdovým světlem, zadní sdruženou svítilnou s LED páskem

Nástavbové dveře šíře 60 cm

Nástavbové dveře šíře 70 cm

Panoramatické střešní okno 40x40 cm s moskytiérou a zatemňovací roletou nad sjížděcím lůžkem

Pravé a levé okno ložnice

Střecha z GFK

Střešní okno 40 x 40 cm nad sezením

Technologie nástavby Lifetime: osvědčená spolehlivá konstrukce podlahy a nástavby s výbornou izolací

Velká zadní garáž: dvoje garážové dveře s otočným/utahovacím zámkem, snížená záď (150 kg plošné zatížení), neklouzavý povrch, vyhřívání, upínací lišty, 
osvětlení, 1x zásuvka 230 V

Vstup do obývacího prostoru přes pohodlný, široký, elektrický schůdek

Vnější design

Vnější lak nástavby v bílé barvě

Design interiéru

Dekor dřeva Rosario Cherry

Potahy Floyd

Textilní výbava

Pevná lůžka s ergonomickými dřevěnými rošty a 15 cm vysokými 7zónovými matracemi Premium z temoregulačního materiálu

Varianty nábytku

Multifunkční odkládací přihrádka pod dvoulůžkem se šatní skříní, přístupná zevnitř i zvenku, osvětlená, rošt postele lze postavit pomocí tlumičů

Pohodlné sezení ve tvaru L s volně stojící, pevnou nohou stolu a 2 integrovanými tříbodovými bezp. pásy

Ručně ovládané sjížděcí lůžko v kabině řidiče

Tiché zavírání dvířek horních skříněk (Softclose)

Velké zrcadlo

I 1 I 6
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Sériová výbava

Vysoká jednolůžka vč. pohodlných schůdků

Vysoká šatní skříň s praktickými policemi na prádlo v horní části

Vysoké posuvné dveře k oddělení prostoru pro spaní

Kuchyně

Gurmánská kuchyně: dvouhořákový vařič, velké zásuvky, zásuvka na příbory, odpadkový koš a velká pracovní plocha

Kolejnicový systém MultiFlex

Lednička (83 l) se samostatnou mrazicí přihrádkou a automatickou ochranou baterie proti vybití (AES)

Vysoká lednička (142 l) se samostatnou mrazicí přihrádkou a automatickou ochranou baterie proti vybití (AES)

Koupelna

Otočný sprchový panel pro optimální využití místa

Výbava se skříňkami, odkládacími plochami, velkými zrcadly, držákem na kelímek a toaletní papír

Topení

Teplovzdušné topení 6 kW s bojlerem

Elektroinstalace

Baldachýn s bodovými světly nad dveřmi

Baterie nástavby AGM, 95 Ah

Elektroblok EBL s integrovanou přepěťovou ochranou a samostatným proudovým chráničem

LED osvětlení v celém vozidle

Osvětlení předstanu 12 V

Palubní ovládací panel

Zapínací a vypínací automatika pro baterii startéru a nástavby a pro ledničku

Voda

Nádrž na pitnou vodu v izolované a vyhřívané části

Ponorné čerpadlo

Plyn

Schránka na plynové lahve 2 x 11 kg

I 1 I 6

 příplatková výbava  není možné  sériově  povinné
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SADY PŘÍSLUŠENSTVÍ GLOBEBUS INTEGROVANÝ

Sada Sada GT Globebus White (12159) Sada GT Globebus Grey (12161)

Elektrická parkovací brzda x x

Kožený volant a hlavice řadicí páky s koženou manžetou x x

Přístrojová deska s hliníkovou aplikací x x

Automatická klimatizace v kabině řidiče x x

7" DAB+ Moniceiver vč. Wireless Apple CarPlay & Android Auto a dálkového 
ovládání na volantu

x x

Nástavbové dveře s oknem a zatmívací roletou, centrální zamykání (vč. dveří 
kabiny řidiče)

x x

Palubní ovládací panel Luxus x x

Levé dveře kabiny řidiče x x

Anténa pro rádio DAB+ namontovaná na střeše x x

Příprava pro rádio vč. sady reproduktorů Soundpaket v kabině řidiče x x

Vypínače a zásuvky v barvě Bicolor x x

Rámová okna s dvojsklem, zatmívací roletou a síťkou proti hmyzu x x

Hliníkové disky Fiat 16" x x

Panoramatické střešní okno 75x105 cm v obytném prostoru x x

Nastavení výšky a sklonu sedadla a dvě čalouněné loketní opěrky pro sedadla 
řidiče a spolujezdce

x x

Zadní stěna kuchyně v barvě Grey Metallic x x

Střešní podélníky x x

Vysoký charakteristický nosič zadních světel s 3. brzdovým světlem a zadní 
sdruženou svítilnou s LED páskem

x x

Vnější vzhled GT White (I-čelo zčásti v černém laku, rozšířený polep GT White, 
kryt pod motor červený)

x

Vnější vzhled GT Grey (I-čelo zčásti v černém laku, rozšířený polep GT Grey, kryt 
pod motor červený)

x

Sada Zimní komfortní sada Teplý vzduch (8251)

Izolace nástavby XPS x

Izolované trubky pod podlahou x

Elektricky vyhřívaná nádrž na odpadní vodu a potrubí x

Izolovaná nádrž na odpadní vodu x

Vypínač pro vodní čerpadlo x

Teplovzdušné topení 6 kW s elektrickým ohřívačem 1,8 kW a bojlerem, vč. 
digitálního ovládání

x

Sada Podvozek (12125)

Elektrická parkovací brzda

7" DAB+ Moniceiver vč. Wireless Apple CarPlay & Android Auto a dálkového ovládání na volantu

Přístrojová deska s hliníkovou aplikací

Automatická klimatizace v kabině řidiče

Kožený volant a hlavice řadicí páky s koženou manžetou
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Sada Podvozek Advance (12119)

10" DAB+ Naviceiver vč. Wireless Apple CarPlay & Android Auto, navigace Camper a dálkového ovládání na volantu (upgrade na 7" DAB+ Moniceiver)

Digitální cockpit s velkým 7" displejem

Bezdrátová nabíječka telefonu ve středovém panelu

Sada Family (12151)

Příprava pro rádio vč. sady reproduktorů Soundpaket v kabině řidiče

Anténa pro rádio DAB+ namontovaná na střeše

Panoramatické střešní okno 75x105 cm v obytném prostoru

Levé dveře kabiny řidiče

Nastavení výšky a sklonu sedadla a dvě čalouněné loketní opěrky pro sedadla řidiče a spolujezdce

Nástavbové dveře s oknem a zatmívací roletou, centrální zamykání (vč. dveří kabiny řidiče)

Palubní ovládací panel Luxus

Sada Light Moments (11352)

Nepřímé osvětlení nad horními skříňkami

Nepřímé osvětlení bočních stěn

Sada pro přípravu (11350)

Příprava pro solární panel

Příprava pro střešní klimatizaci

Příprava pro satelit

Příprava pro první couvací kameru

Příprava pro druhou couvací kameru
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Příplatková výbava
součást sady hmotnost kód

Podvozek Fiat

Fiat Ducato MultiJet 140 (2,2 l / 140 PS) 0 10775

Fiat Ducato MultiJet 160 (2,2 l / 160 PS) 0 10774

Fiat Ducato MultiJet 180 (2,2 l / 180 PS) 0 8554

Hliníkové disky Fiat 16" GT 0 8922

Navýšení hmotnosti na 3 650 kg 0 10769

Výbava podvozek Fiat

9stupňová hydrodynamická automatická převodovka 18 10736

Opěry (2 ks) pro zadní nástavbu 6 390

Tažné zařízení (při provozu s přívěsem dbejte na max. povol. hmotnost soupravy) 35 273

Zesílené vinuté pružiny přední nápravy 0 1889

Vnější výbava

Držák na 3 kola (montáž na záď) 9 938

Dvojitá podlaha v zadní garáži 5 1890

Kazetová markýza Omnistor 4,0 m (ruční ovládání) 33 859

Kazetová markýza Omnistor 5,0 m (ruční ovládání) 54 697

Panoramatické střešní okno 70x50cm nad sjížděcím lůžkem 8 246

Rámová okna s dvojsklem, zatmívací roletou a síťkou proti hmyzu GT 5 415

Sklopný držák kol (s 3 kolejnicemi) 10 7482

Design interiéru

Potahy Duke 0 11949

Textilní výbava

Volně položený smyčkový koberec 8 851

Varianty nábytku

Úchyty dětských sedaček pro 3. a 4. sedadlo po směru jízdy ISOFIX 5 8125

Úprava oddělených lůžek na dvojlůžko 9 1883

Kuchyně

Lednička (142 l) místo vysoké šatní skříně 15 713

Koupelna

Další okno v koupelně 5 372

Sprchový rošt 1.5 1657

Multimédia

Automatický HD satelit 65 Twin 10 11258

Couvací kamera (dvojitá) 2 1641

Couvací kamera (jednoduchá) 2 1642

Druhá couvací kamera v nosiči zadních světel 1 11541

Držák ploché obrazovky 3 325

Kamera Top View 360° 6 7173

Plochá obrazovka 22" HD TV (vč. přehrávače DVD, HDMI, DVB-S2 satelitního přijímače a terestrického 
přijímače DVB-T2) 

3 11506

Topení

Ovládání aplikací pro ohřev teplého vzduchu 2 9659

Digitální ovládání pro teplovzdušné topení 1 6622

Elektrické vyhřívání podlahy (částečné) 9 763

Klimatizace

Střešní klimatizace 36 11670

Elektroinstalace

2. baterie nástavby AGM, 95 Ah 27 830

Solární systém 100 Watt 15 922

Voda

Izolovaná nádrž na odpadní vodu WI-KO 3 665

I 1 I 6

1)

4)

2) 3)

5)

6)

7)
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Příplatková výbava
součást sady hmotnost kód

Vypínač pro vodní čerpadlo WI-KO 1 397

Plyn

Automatické přepínání plynových lahví včetně čidla nárazu a EisEx 3 1577

Venkovní plynová přípojka, tlak plynu 30 mbar 1 878

Bezpečnost

Alarm (pro dveře centrálního zamykání) 5 322

Detektor kouře 1 1891

Hasicí přístroj 2 kg 4 1878

Trezor 13 323

Sady

Sada Family 48 12151

Sada GT Globebus Grey 56.6 12161

Sada GT Globebus White 56.6 12159

Sada Light Moments 3 11352

Sada Podvozek -8.4 12125

Sada Podvozek Advance 1.2 12119

Sada pro přípravu 6.5 11350

Zimní komfortní sada Teplý vzduch 25 8251

Ostatní

Dokumenty o technické registraci 0 -

Originální příslušenství Dethleffs - Highlights

Držák kol do garáže 0 3236639

Koberec do kabiny pro Globebus I 0 3226577

Multifunkční lišta na stěnu 0 3269437

Sada s odpadní hadicí 2m 0 3220982

Sada s odpadní hadicí 4m 0 3196483

Sluneční clona na čelní okno pro Globebus I 0 2973504

Termoclona na čelní okno pro Globebus I 0 2973513

I 1 I 6

8)

 příplatková výbava  není možné  sériově  povinné

 Sada GTGT  Zimní komfortní sadaWI-KO
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Jubilejní zvýhodněná výbava 
(již zahrnuta v základní ceně Just 90)

T 6752 DBL T 6762 T 6812 EB T 7052 DBM T 7052 DBL T 7052 EB T 7052 EBL

Anténa rádia DAB+ integrovaná v pravém zpětném zrcátku       

Příprava pro rádio vč. reproduktorů v kabině řidiče       

Zatemňovací žaluzie v kabině řidiče       

Nastavení výšky a sklonu sedadla a dvě loketní opěrky pro 
sedadla řidiče a spolujezdce       

Moskytiéra pro dveře nástavby       

70 cm široké nástavbové dveře s oknem a zatmívací roletou, 
centrální zamykání (vč. dveří kabiny řidiče)       

Panoramatické střešní okno 70x50 cm v obytném prostoru       

Vyklápěcí okno v T-spoileru       

Pohodlné sezení ve tvaru L s volně stojící, pevnou nohou stolu 
a 2 integrovanými tříbodovými bezp. pásy – –   –  –

Úprava oddělených lůžek na dvojlůžko – –  – –  

Sprchový rošt       

Osvětlení předstanu 12 V       

Just 90 polointegrovaný
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Just 90 polointegrovaný

Just ready to go: Jubilejní model se svou výbavou Ready to go jistě 
zaujme především ty, kdo s karavaningen teprve začínají. Kromě 
rozsáhlé "jubilejní sady" výbavy zahrnující široké dveře nástavby a 
dynamický T-spoiler zaujme tento kompaktní polointegrovaný vůz i 
svým mladistvým, svěžím designem. Sériově jsou všechny modely 
vybaveny motorem 120 PS a při technicky přípustné celkové 
hmotnosti 3,5 t mají registraci pro 4 osoby.

Stručný profil*

Největší technicky přípustná hmotnost 3499 / 3650 kg

Celková délka cca 696 - 741 cm

Celková šířka cca 233 cm

Celková výška cca 294 cm

* Maximální hodnoty nejsou částečně možné u všech modelů, příp.pouze s 
příplatkovou výbavou.

Čalounění

Dřevěný dekor

 

+ Dekor dřeva Rosario Cherry

 

+ Potahy 

Metropolitan

Přednosti

Vnitřní výška 2,13 m (ne pod sjížděcím lůžkem)+
Dveře nástavy o šířce 70 cm s centrálním zamykáním+
Vysoká kapacita doložnosti+
Rozsáhlá sériová výbava za nejlepší cenu+
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Sériový podvozek

Emisní norma

Celková délka cca cm

Celková šířka cca cm

Celková výška cca cm

Vnitřní výška v obytné části cca cm

Izolace podlahy / stěn / střechy mm

Hmotnost přívěsu bržděného/nebržděného kg

Rozměr pneumatik

Rozvor cca mm

Rozměr předního lůžka D x Š cca cm

Rozměr středního lůžka D x Š cca cm

Rozměr zadního lůžka D x Š cca cm

Počet lůžek sériově / max.

Základní motorizace

kW (PS)

Pohotovostní hmotnost cca kg

Hmotnost v provozním stavu cca kg

Max. doložnost cca kg

Největší technicky přípustná hmotnost kg

Max. povolený počet osob

Topení

Objem ledničky (z toho mrazák) cca l

Nádrž na odpadní vodu cca l

Nádrž na vodu vč. bojleru (snížený objem) cca l

Rozměry serv. dveří garáže vlevo (Š x V) cm

Rozměry serv. dveří garáže vpravo (Š x V) cm

Zásuvky 12 V / 230 V / USB

Just 
90 polointegrovaný 

Just 90 polointegrovaný T 6752 DBL T 6762 T 6812 EB T 7052 DBM T 7052 DBL T 7052 EB

Fiat Ducato Light 
snížené šasi

Fiat Ducato Light 
snížené šasi

Fiat Ducato Light 
snížené šasi

Fiat Ducato Light 
snížené šasi

Fiat Ducato Light 
snížené šasi

Fiat Ducato Light 
snížené šasi

Euro 6d Final Euro 6d Final Euro 6d Final Euro 6d Final Euro 6d Final Euro 6d Final

696 696 696 741 741 741

233 233 233 233 233 233

294 294 294 294 294 294

213 213 213 213 213 213

49 / 34 / 35 49 / 34 / 35 49 / 34 / 35 42 / 34 / 35 42 / 34 / 35 42 / 34 / 35

2000 (750) 2000 (750) 2000 (750) 2000 (750) 2000 (750) 2000 (750)

215/70R 15C 215/70R 15C 215/70R 15C 215/70R 15C 215/70R 15C 215/70R 15C

4035 4035 380 4035 4035 4035

200 x 140 200 x 150
200 x 140 - 125 200 x 140 - 125 

200 x 140 
200 x 140 - 125 

200 x 110 - 90 
210 x 120 

210 x 105 - 70 210 x 120 - 80 206 x 110 - 90 210 x 120 - 80 

190 x 150 -
198 x 80 / 200 x 
80 / 210 x 170

190 x 150 190 x 150
2x 215 x 80 / 210 

x 190

2 / 5 2 / 4 2 / 5 2 / 5 2 / 5 2 / 5 

120 MultiJet 3 120 MultiJet 3 120 MultiJet 3 120 MultiJet 3 120 MultiJet 3 120 MultiJet 3

88 (120) 88 (120) 88 (120) 88 (120) 88 (120) 88 (120)

2750 2750 2685 2700 2745 2700

2930 2930 2865 2880 2925 2880

569 / 720 569 / 720 634 / 785 619 / 770 574 / 725 619 / 770 

3499 / 3650 3499 / 3650 3499 / 3650 3499 / 3650 3499 / 3650 3499 / 3650 

4 4 4 - 5 4 - 5 4 4 - 5 

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovzdušné, 
7.8 kW plyn- 
elektřina 

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovzdušné, 
7.8 kW plyn- 
elektřina 

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovzdušné, 
7.8 kW plyn- 
elektřina 

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovzdušné, 
7.8 kW plyn- 
elektřina 

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovzdušné, 
7.8 kW plyn- 
elektřina 

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovzdušné, 
7.8 kW plyn- 
elektřina 

142 (15) / 142 
(15) 

142 (15) 142 (15)
142 (15) / 142 

(15) 
142 (15) / 142 

(15) 
142 (15) / 142 

(15) 

90 90 90 90 90 90

116 (20) 116 (20) 116 (20) 116 (20) 116 (20) 116 (20)

75 x 65 55 x 170 75 x 95 95 x 95 95 x 95 95 x 95

75 x 85 60 x 115 75 x 115 95 x 115 95 x 115 95 x 115

1 / 8 / 4 1 / 7 / 4 1 / 8 / 4 1 / 8 / 4 1 / 8 / 4 1 / 8 / 4
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Sériový podvozek

Emisní norma

Celková délka cca cm

Celková šířka cca cm

Celková výška cca cm

Vnitřní výška v obytné části cca cm

Izolace podlahy / stěn / střechy mm

Hmotnost přívěsu bržděného/nebržděného kg

Rozměr pneumatik

Rozvor cca mm

Rozměr předního lůžka D x Š cca cm

Rozměr středního lůžka D x Š cca cm

Rozměr zadního lůžka D x Š cca cm

Počet lůžek sériově / max.

Základní motorizace

kW (PS)

Pohotovostní hmotnost cca kg

Hmotnost v provozním stavu cca kg

Max. doložnost cca kg

Největší technicky přípustná hmotnost kg

Max. povolený počet osob

Topení

Objem ledničky (z toho mrazák) cca l

Nádrž na odpadní vodu cca l

Nádrž na vodu vč. bojleru (snížený objem) cca l

Rozměry serv. dveří garáže vlevo (Š x V) cm

Rozměry serv. dveří garáže vpravo (Š x V) cm

Zásuvky 12 V / 230 V / USB

Just 90 polointegrovaný 

Just 90 polointegrovaný T 7052 EBL

Fiat Ducato Light 
snížené šasi

Euro 6d Final

741

233

294

213

42 / 34 / 35

2000 (750)

215/70R 15C

4035

200 x 140 

206 x 110 - 90 

2x 215 - 195 x 
80 / 210 x 190

2 / 5 

120 MultiJet 3

88 (120)

2745

2925

574 / 725 

3499 / 3650 

4

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovzdušné, 
7.8 kW plyn- 
elektřina 

142 (15) / 142 
(15) 

90

116 (20)

95 x 95

95 x 115

1 / 8 / 4
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Sériová výbava

Podvozek Fiat

Fiat Ducato Light, nízko uložený rám (nejv. povolená hmotnost 3 499 kg)

Fiat Ducato MultiJet 120 (2,2 l / 120 PS)

Ocelové disky 15" s kryty kol

Výbava podvozek Fiat

6stupňová manuální převodovka

ABS (protiblokovací systém) / EBD (elektronický rozdělovač brzdné síly)

Anténa rádia DAB+ integrovaná v pravém zpětném zrcátku

Asistent automatického nouzového brzdění

Asistent pro kompenzaci bočního větru

Denní svícení integrované se světlometem

Držák nápojů uprostřed přístrojové desky

ESP vč. ASR, Traction Plus, Hill Holder a Hill Descent Control

Imobilizér

Lakované nárazníky v bílé barvě

Manuální klimatizace v kabině řidiče

Naftová nádrž 75 litrů vč. 19 l nádrž na AdBlue

Nastavení výšky a sklonu sedadla a dvě loketní opěrky pro sedadla řidiče a spolujezdce

Ochranné zástěrky na zadní nápravě

Pilotní sedadlo pro řidiče a spolujezdce, otočné

Podvozek v bílé barvě

Přední pohon

Příprava pro rádio vč. reproduktorů v kabině řidiče

Rozšířená zadní náprava

Snímač obsazenosti sedadel řidiče a spolujezdce

TSA (asistent stability přívěsu)

Tempomat

Zatemňovací žaluzie v kabině řidiče

Zpětné zrcátko el. nastavitelné a vyhřívané vč. zrcátka pro mrtvý úhel, s integrovaným blinkrem

Vnější výbava

Boční stěny a zadní stěna z odolného HighGloss GFK s hladkým, lesklým povrchem

Izolace nástavby EPS

Moskytiéra pro dveře nástavby

Nosič zadních světel s 3. brzdovým světlem

Nástavbové dveře s oknem a zatmívací roletou, centrální zamykání (vč. dveří kabiny řidiče)

Nástavbové dveře šíře 70 cm

Panoramatické střešní okno 70x50 cm v obytném prostoru 

Střecha z GFK

Technologie nástavby Lifetime: osvědčená spolehlivá konstrukce podlahy a nástavby s výbornou izolací

Velká zadní garáž: dvoje garážové dveře s otočným/utahovacím zámkem, snížená záď (150 kg plošné zatížení), neklouzavý 
povrch, vyhřívání, upínací lišty, osvětlení, 1x zásuvka 230 V

Výklopné okno v T-spoileru nad kabinou

Vnější design

Vnější lak nástavby v bílé barvě

Design interiéru

Dekor dřeva Rosario Cherry

Potahy Metropolitan

Textilní výbava

Pevná lůžka s ergonomickými dřevěnými rošty a 15 cm vysokými 7zónovými matracemi Premium z temoregulačního materiálu

Varianty nábytku

Dvoulůžko zvýšené

Pohodlné sezení Lounge s volně stojící, pevnou nohou stolu

Pohodlné sezení ve tvaru L s volně stojící, pevnou nohou stolu a 2 integrovanými tříbodovými bezp. pásy

Tiché zavírání dvířek horních skříněk (Softclose)

T 
67

52
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BL

T 
67

62

T 
68

12
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B
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B
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Sériová výbava

Velká šatní skříň se 2 zrcadlovými dveřmi, šatní tyčí a praktickými policemi na prádlo

Vysoká jednolůžka vč. pohodlných schůdků

Úprava oddělených lůžek na dvojlůžko

Šatní skříň vlevo a vpravo vedle královského lůžka

Kuchyně

Gurmánská kuchyně: dvouhořákový vařič, velké zásuvky, zásuvka na příbory, odpadkový koš a velká pracovní plocha

Kolejnicový systém MultiFlex

Vysoká lednička (142 l) se samostatnou mrazicí přihrádkou a automatickou ochranou baterie proti vybití (AES)

Koupelna

Otočný sprchový panel pro optimální využití místa

Sprchový rošt

Velká prostorová koupelna s oddělenou sprchou a toaletou, zavírací dveře do obytného prostoru

Výbava se skříňkami, odkládacími plochami, velkými zrcadly, držákem na kelímek a toaletní papír

Topení

Teplovzdušné topení 6 kW s bojlerem

Vyhřívání instalované v sezení, pro optimální rozložení tepla

Elektroinstalace

Baldachýn s bodovými světly nad dveřmi

Baterie nástavby AGM, 95 Ah

Elektroblok EBL s integrovanou přepěťovou ochranou a samostatným proudovým chráničem

LED osvětlení v celém vozidle

Osvětlení předstanu 12 V

Palubní ovládací panel

Zapínací a vypínací automatika pro baterii startéru a nástavby a pro ledničku

Voda

Nádrž na pitnou vodu v izolované a vyhřívané části

Ponorné čerpadlo

Plyn

Schránka na plynové lahve 2 x 11 kg

SADY PŘÍSLUŠENSTVÍ JUST 90 POLOINTEGROVANÝ

Sada Sada One (12126) Sada One (12126)

Automatický HD satelit 65 Twin x x

Plochá obrazovka 22" HD TV (vč. přehrávače DVD, HDMI, DVB-S2 satelitního 
přijímače a terestrického přijímače DVB-T2)

x x

Držák ploché obrazovky x x

Couvací kamera (jednoduchá) x x

Kazetová markýza Omnistor 4,0 m (ruční ovládání) x

Kazetová markýza Omnistor 4,5 m (ruční ovládání) x

T 
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 příplatková výbava  není možné  sériově  povinné
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Sada Sada asistentů Fiat (12109) Sada asistentů Advance Fiat (12110)

Asistent pro udržování vozu v jízdním pruhu x x

Asistent tlumených (potkávacích) světel x x

Asistent dálkových světel x x

Asistent nouzového brzdění vč. detekce pohybu chodců a cyklistů x x

Dešťový senzor x x

Asistent rozpoznávání dopravních značek x x

Adaptivní tempomat (od 30 km/h) x

Asistent sledování pozornosti řidiče x

Adaptivní asistent rychlosti x

Sada Zimní komfortní sada Teplý vzduch (8251)

Izolace nástavby XPS x

Izolované trubky pod podlahou x

Elektricky vyhřívaná nádrž na odpadní vodu a potrubí x

Izolovaná nádrž na odpadní vodu x

Vypínač pro vodní čerpadlo x

Teplovzdušné topení 6 kW s elektrickým ohřívačem 1,8 kW a bojlerem, vč. 
digitálního ovládání

x

Sada Podvozek (12117)

Elektrická parkovací brzda

7" DAB+ Moniceiver vč. Wireless Apple CarPlay & Android Auto a dálkového ovládání na volantu

Přístrojová deska s hliníkovou aplikací

Automatická klimatizace v kabině řidiče

Kožený volant a hlavice řadicí páky s koženou manžetou

LED denní svícení

Keyless Entry & Go

Sada Podvozek Advance (12119)

10" DAB+ Naviceiver vč. Wireless Apple CarPlay & Android Auto, navigace Camper a dálkového ovládání na volantu (upgrade na 7" DAB+ Moniceiver)

Digitální cockpit s velkým 7" displejem

Bezdrátová nabíječka telefonu ve středovém panelu

Sada pro přípravu (11350)

Příprava pro solární panel

Příprava pro střešní klimatizaci

Příprava pro satelit

Příprava pro první couvací kameru

Příprava pro druhou couvací kameru



31

Příplatková výbava
součást sady hmotnost kód

Podvozek Fiat

Fiat Ducato MultiJet 140 (2,2 l / 140 PS) 0 10775

Fiat Ducato MultiJet 160 (2,2 l / 160 PS) 0 10774

Fiat Ducato MultiJet 180 (2,2 l / 180 PS) 0 8554

Hliníkové disky Fiat 16" 0 8922

Navýšení hmotnosti na 3 650 kg 0 10769

Výbava podvozek Fiat

9stupňová hydrodynamická automatická převodovka 18 10736

Dodatečné místo k sezení 11 435

Tažné zařízení (při provozu s přívěsem dbejte na max. povol. hmotnost soupravy) 35 273

Vnější výbava

Držák na 3 kola (montáž na záď) 9 938

Rámová okna s dvojsklem, zatmívací roletou a síťkou proti hmyzu 5 415

Sklopný držák kol (s 3 kolejnicemi) 10 7482

Varianty nábytku

Elektrické sjížděcí lůžko nad sezením 55 680

Přestavba sezení na příčné lůžko 9 1944

Úchyty dětských sedaček pro 3. a 4. sedadlo po směru jízdy ISOFIX 5 8125

Kuchyně

Lednička (142 l) s integrovanou troubou 20 290

Koupelna

Další okno v koupelně 5 372

Multimédia

Druhá couvací kamera v nosiči zadních světel 1 11541

Klimatizace

Střešní klimatizace 36 11670

Elektroinstalace

Solární systém 100 Watt 15 922

Voda

Izolovaná nádrž na odpadní vodu WI-KO 3 665

Vypínač pro vodní čerpadlo WI-KO 1 397

Plyn

Automatické přepínání plynových lahví včetně čidla nárazu a EisEx 3 1577

Sady

Sada One 51 12126

Sada One 68 12126

Sada Podvozek -7 12117

Sada Podvozek Advance 1.2 12119

Sada asistentů Advance Fiat 0.5 12110

Sada asistentů Fiat 0.5 12109

Sada pro přípravu 6.5 11350

Zimní komfortní sada Teplý vzduch 25 8251

Ostatní

Dokumenty o technické registraci 0 -

Originální příslušenství Dethleffs - Highlights

Držák kol do garáže 0 3236639

Koberec do kabiny 0 2859539

Kryt dřezu/kuchyňské prkénko 0 2681777

Multifunkční lišta na stěnu 0 3269437

Sada s odpadní hadicí 4m 0 3196483
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 příplatková výbava  není možné  sériově  povinné

 Zimní komfortní sadaWI-KO
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Trend polointegrovaný

Trend představuje vynikající vstup do světa Dethleffs karavaningu. 
Za velmi příznivou cenu nabízí kvalitu a spolehlivost pionýra 
karavaningu. Zvláštním znakem Trendu je široká nabídka modelů. Z 
nich už si skutečně každý může vybrat takový interiér a v takovém 
provedení, jaké mu bude vyhovovat. Navíc je tu ještě mnoho 
dalších prvků výbavy, které jsou mimořádné – např. technologie 
nástavby LifeTime Smart, odolná proti hnilobě.

Stručný profil*

Největší technicky přípustná hmotnost 3499 / 3650 kg

Celková délka cca 696 - 741 cm

Celková šířka cca 233 cm

Celková výška cca 294 cm

* Maximální hodnoty nejsou částečně možné u všech modelů, příp.pouze s 
příplatkovou výbavou.

Čalounění

Dřevěný dekor

 

+ Dekor dřeva Virginia Oak

* volitelně k dispozici

 

+ Potahy Torcello

 

+ Potahy La Rocca *

 

+ Potahy Gresso *

Přednosti

Vynikající poměr cena-výkon+
Volitelné sjížděcí lůžko je k dostání pro všechny 
polointegrované vozy

+

Technologie nástavby LifeTime Smart s mimořádně 
dlouhou životností

+

Lednička o obsahu 142 l s velkou mrazicí přihrádkou+
Vstupní dveře šíře 70 cm s Coupé schůdkem+
Velké zadní garáže vhodné pro uložení elektrických kol+
Velká rezerva doložnosti i při registraci pro 4 osoby u 
nejvyšší povolené hmotnosti 3,5 t

+

Ještě více trendy se stylovou designovou sadou+



33

Sériový podvozek

Emisní norma

Celková délka cca cm

Celková šířka cca cm

Celková výška cca cm

Vnitřní výška v obytné části cca cm

Izolace podlahy / stěn / střechy mm

Hmotnost přívěsu bržděného/nebržděného kg

Rozměr pneumatik

Rozvor cca mm

Rozměr předního lůžka D x Š cca cm

Rozměr středního lůžka D x Š cca cm

Rozměr zadního lůžka D x Š cca cm

Počet lůžek sériově / max.

Základní motorizace

kW (PS)

Pohotovostní hmotnost cca kg

Hmotnost v provozním stavu cca kg

Max. doložnost cca kg

Největší technicky přípustná hmotnost kg

Max. povolený počet osob

Topení

Objem ledničky (z toho mrazák) cca l

Nádrž na odpadní vodu cca l

Nádrž na vodu vč. bojleru (snížený objem) cca l

Rozměry serv. dveří garáže vlevo (Š x V) cm

Rozměry serv. dveří garáže vpravo (Š x V) cm

Zásuvky 12 V / 230 V / USB

Trend polointegrovaný 

Trend polointegrovaný T 6717 EB T 6757 DBM T 6757 DBL T 7017 EB T 7057 DBM T 7057 DBL

Fiat Ducato Light 
snížené šasi

Fiat Ducato Light 
snížené šasi

Fiat Ducato Light 
snížené šasi

Fiat Ducato Light 
snížené šasi

Fiat Ducato Light 
snížené šasi

Fiat Ducato Light 
snížené šasi

Euro 6d Final Euro 6d Final Euro 6d Final Euro 6d Final Euro 6d Final Euro 6d Final

696 696 696 741 741 741

233 233 233 233 233 233

294 294 294 294 294 294

213 213 213 213 213 213

49 / 34 / 35 49 / 34 / 35 49 / 34 / 35 49 / 34 / 35 49 / 34 / 35 49 / 34 / 35

2000 (750) 2000 (750) 2000 (750) 2000 (750) 2000 (750) 2000 (750)

225/75R 16C 225/75R 16C 225/75R 16C 225/75R 16C 225/75R 16C 225/75R 16C

3800 4035 4035 4035 4035 4035

200 x 140 - 125 200 x 140 - 110 
200 x 140 200 x 140 

200 x 140 - 125 
200 x 140 

170 x 105 - 80 160 x 105 - 80 200 x 110 - 90 210 x 115 - 80 210 x 125 - 80 206 x 110 - 90 

210 x 200 - 185 
 / 200 x 80 / 
190 x 80

190 x 150 190 x 150
195 x 75 / 185 x 

80
190 x 150 190 x 150

2 / 5 2 / 5 2 / 5 2 / 5 2 / 5 2 / 5 

120 MultiJet 3 120 MultiJet 3 120 MultiJet 3 120 MultiJet 3 120 MultiJet 3 120 MultiJet 3

88 (120) 88 (120) 88 (120) 88 (120) 88 (120) 88 (120)

2620 2640 2685 2750 2700 2745

2800 2820 2865 2930 2880 2925

699 / 850 679 / 830 634 / 785 569 / 720 619 / 770 574 / 725 

3499 / 3650 3499 / 3650 3499 / 3650 3499 / 3650 3499 / 3650 3499 / 3650 

4 4 4 4 4 - 5 4

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovodní, 6 
kW plyn- 

elektřina  / 
teplovzdušné, 
7.8 kW plyn- 
elektřina 

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovodní, 6 
kW plyn- 

elektřina  / 
teplovzdušné, 
7.8 kW plyn- 
elektřina 

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovodní, 6 
kW plyn- 

elektřina  / 
teplovzdušné, 
7.8 kW plyn- 
elektřina 

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovodní, 6 
kW plyn- 

elektřina  / 
teplovzdušné, 
7.8 kW plyn- 
elektřina 

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovodní, 6 
kW plyn- 

elektřina  / 
teplovzdušné, 
7.8 kW plyn- 
elektřina 

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovodní, 6 kW 
plyn-elektřina 
/ teplovzdušné, 

7.8 kW plyn- 
elektřina 

142 (15)
142 (15) / 142 

(15) 
142 (15) / 142 

(15) 
142 (15) / 142 

(15) 
142 (15) / 142 

(15) 
142 (15) / 142 

(15) 

90 90 90 90 90 90

125 (20) 116 (20) 116 (20) 125 (20) 125 (20) 116 (20)

75 x 115 75 x 85 75 x 85 95 x 55 95 x 115 95 x 115

75 x 115 75 x 85 75 x 85 95 x 55 95 x 115 95 x 115

1 / 8 / 2 1 / 8 / 2 1 / 8 / 2 1 / 8 / 8 1 / 8 / 2 1 / 8 / 2
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Sériový podvozek

Emisní norma

Celková délka cca cm

Celková šířka cca cm

Celková výška cca cm

Vnitřní výška v obytné části cca cm

Izolace podlahy / stěn / střechy mm

Hmotnost přívěsu bržděného/nebržděného kg

Rozměr pneumatik

Rozvor cca mm

Rozměr předního lůžka D x Š cca cm

Rozměr středního lůžka D x Š cca cm

Rozměr zadního lůžka D x Š cca cm

Počet lůžek sériově / max.

Základní motorizace

kW (PS)

Pohotovostní hmotnost cca kg

Hmotnost v provozním stavu cca kg

Max. doložnost cca kg

Největší technicky přípustná hmotnost kg

Max. povolený počet osob

Topení

Objem ledničky (z toho mrazák) cca l

Nádrž na odpadní vodu cca l

Nádrž na vodu vč. bojleru (snížený objem) cca l

Rozměry serv. dveří garáže vlevo (Š x V) cm

Rozměry serv. dveří garáže vpravo (Š x V) cm

Zásuvky 12 V / 230 V / USB

Trend polointegrovaný 

Trend polointegrovaný T 7057 EB T 7057 EBL

Fiat Ducato Light 
snížené šasi

Fiat Ducato Light 
snížené šasi

Euro 6d Final Euro 6d Final

741 741

233 233

294 294

213 213

49 / 34 / 35 49 / 34 / 35

2000 (750) 2000 (750)

225/75R 16C 225/75R 16C

4035 4035

200 x 140 - 125 
200 x 140 

210 x 125 - 80 206 x 110 - 90 

210 x 195  / 
210 x 80 / 205 x 

80

210 x 195  / 
210 x 80 / 205 x 

80

2 / 5 2 / 5 

120 MultiJet 3 120 MultiJet 3

88 (120) 88 (120)

2700 2745

2880 2925

619 / 770 574 / 725 

3499 / 3650 3499 / 3650 

4 - 5 4

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovodní, 6 
kW plyn- 

elektřina  / 
teplovzdušné, 
7.8 kW plyn- 
elektřina 

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovodní, 6 kW 
plyn-elektřina 
/ teplovzdušné, 

7.8 kW plyn- 
elektřina 

142 (15) / 142 
(15) 

142 (15) / 142 
(15) 

90 90

125 (20) 116 (20)

95 x 115 95 x 115

95 x 115 95 x 115

1 / 8 / 2 1 / 8 / 2
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Sériová výbava

Podvozek Fiat

Fiat Ducato Light, nízko uložený rám (nejv. povolená hmotnost 3 499 kg)

Fiat Ducato MultiJet 120 (2,2 l / 120 PS)

Ocelové disky 16" s kryty kol

Výbava podvozek Fiat

6stupňová manuální převodovka

ABS (protiblokovací systém) / EBD (elektronický rozdělovač brzdné síly)

Airbag řidiče a spolujezdce

Asistent automatického nouzového brzdění

Asistent pro kompenzaci bočního větru

Denní svícení integrované se světlometem

Držák nápojů uprostřed přístrojové desky

ESP vč. ASR, Traction Plus, Hill Holder a Hill Descent Control

Imobilizér

Lakované nárazníky v bílé barvě

Manuální klimatizace v kabině řidiče

Naftová nádrž 75 litrů vč. 19 l nádrž na AdBlue

Ochranné zástěrky na zadní nápravě

Pilotní sedadlo pro řidiče a spolujezdce, otočné

Podvozek v bílé barvě

Přední pohon

Rozšířená zadní náprava

Sada na opravu pneu Fix & Go

Snímač obsazenosti sedadel řidiče a spolujezdce

TSA (asistent stability přívěsu)

Tempomat

Zpětné zrcátko el. nastavitelné a vyhřívané vč. zrcátka pro mrtvý úhel, s integrovaným blinkrem

Vnější výbava

Boční stěna a zadní stěna z hladkého hliníkového plechu

Izolace nástavby EPS

Nosič zadních světel s 3. brzdovým světlem

Nástavbové dveře šíře 70 cm

Pravé a levé okno ložnice

Střecha z GFK

Střešní okno 40 x 40 cm nad sezením

Technologie nástavby LifeTime Smart: Podlahová konstrukce bez dřevěných vložek, odolná proti hnilobě, spodek vozidla a 
střecha obložené GFK

Vstup do obývacího prostoru přes komfortní nízký Coupé schůdek

Zadní garáž: dvoje garážové dveře, snížená záď (150 kg plošné zatížení), vyhřívání, upínací lišty, osvětlení, 1x zásuvka 230 V

Vnější design

Vnější lak nástavby v bílé barvě

Design interiéru

Dekor dřeva Virginia Oak

Potahy Torcello

Textilní výbava

Pevná lůžka s ergonomickými dřevěnými rošty a 15 cm vysokými 7zónovými matracemi Premium z temoregulačního 
materiálu

Varianty nábytku

Dvoulůžko nízké

Dvoulůžko zvýšené

Nízká jednolůžka s pohodlným přístupem a dostatkem prostoru nad hlavou

Odvětrávání horních skříněk AirPlus pro zamezení tvorby vodního kondenzátu

Pohodlné sezení Lounge s volně stojící, pevnou nohou stolu
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Sériová výbava

Protilehlé sezení se závěsným a rozklápěcím stolem, vč. 2 integrovaných tříbodových bezp. pásů

Tiché zavírání dvířek horních skříněk (Softclose)

Vysoká jednolůžka vč. pohodlných schůdků

Vysoké posuvné dveře k oddělení prostoru pro spaní

Šatní skříň vlevo a vpravo vedle královského lůžka

Kuchyně

Gurmánská kuchyně: tříhořákový vařič, velké zásuvky se zavíráním Soft-Close, velká pracovní plocha

Kolejnicový systém MultiFlex

Odpadkový koš

Vysoká lednička (142 l) se samostatnou mrazicí přihrádkou a automatickou ochranou baterie proti vybití (AES)

Koupelna

Otočný sprchový panel pro optimální využití místa

Velká prostorová koupelna s oddělenou sprchou a toaletou, zavírací dveře do obytného prostoru

Výbava se skříňkami, odkládacími plochami, velkými zrcadly, háčky a výškově nastavitelnou sprchovou armaturou

Topení

Teplovzdušné topení 6 kW s bojlerem

Vyhřívání instalované v sezení, pro optimální rozložení tepla

Elektroinstalace

Baldachýn s bodovými světly nad dveřmi

Baterie nástavby AGM, 95 Ah

Elektroblok EBL s integrovanou přepěťovou ochranou a samostatným proudovým chráničem

LED osvětlení v celém vozidle

Palubní ovládací panel

Zapínací a vypínací automatika pro baterii startéru a nástavby a pro ledničku

Voda

Nádrž na pitnou vodu v izolované a vyhřívané části

Ponorné čerpadlo

Plyn

Schránka na plynové lahve 2 x 11 kg

SADY PŘÍSLUŠENSTVÍ TREND POLOINTEGROVANÝ

Sada Sada Design Trend (9437) Sada Design (DBL/EBL) (9437)

Pohodlné sezení ve tvaru L s volně stojící, pevnou nohou stolu a 2 integrovanými 
tříbodovými bezp. pásy

x

Vypínače a zásuvky v barvě Bicolor x x

Osvětlení lavice s bezpečnostními pasy x x

Podsvícené chromované madlo ve vstupním prostoru x x

Nově navržený prostor kuchyně (podsvícená zadní stěna kuchyně, nepřímé 
osvětlení pracovní desky, madlo a držák na utěrky chromované)

x x

Sprchová konzola v černé barvě a příslušenství do koupelny x x
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Sada Sada asistentů Fiat (12109) Sada asistentů Advance Fiat (12110)

Asistent pro udržování vozu v jízdním pruhu x x

Asistent tlumených (potkávacích) světel x x

Asistent dálkových světel x x

Asistent nouzového brzdění vč. detekce pohybu chodců a cyklistů x x

Dešťový senzor x x

Asistent rozpoznávání dopravních značek x x

Adaptivní tempomat (od 30 km/h) x

Asistent sledování pozornosti řidiče x

Adaptivní asistent rychlosti x

Sada Zimní komfortní sada Teplý vzduch 
(8251) Zimní komfortní sada Alde (8252)

Izolace nástavby XPS x x

Izolované trubky pod podlahou x x

Elektricky vyhřívaná nádrž na odpadní vodu a potrubí x x

Izolovaná nádrž na odpadní vodu x x

Vypínač pro vodní čerpadlo x x

Teplovzdušné topení 6 kW s elektrickým ohřívačem 1,8 kW a bojlerem, vč. 
digitálního ovládání

x

Teplovodní topení s bojlerem, automatickým výpustným ventilem, uzavíracím 
ventilem pro ložnici a digitálním ovládáním

x

Koberec s teplovodním topením do kabiny řidiče x

Sada Podvozek (12117)

Elektrická parkovací brzda

7" DAB+ Moniceiver vč. Wireless Apple CarPlay & Android Auto a dálkového ovládání na volantu

Přístrojová deska s hliníkovou aplikací

Automatická klimatizace v kabině řidiče

Kožený volant a hlavice řadicí páky s koženou manžetou

LED denní svícení

Keyless Entry & Go

Sada Podvozek Advance (12119)

10" DAB+ Naviceiver vč. Wireless Apple CarPlay & Android Auto, navigace Camper a dálkového ovládání na volantu (upgrade na 7" DAB+ Moniceiver)

Digitální cockpit s velkým 7" displejem

Bezdrátová nabíječka telefonu ve středovém panelu

Sada Family (12127)

Výklopné okno v T-spoileru nad kabinou

Nástavbové dveře s oknem a zatmívací roletou, centrální zamykání (vč. dveří kabiny řidiče)

Moskytiéra pro dveře nástavby

Nastavení výšky a sklonu sedadla a dvě loketní opěrky pro sedadla řidiče a spolujezdce

Zatemňovací žaluzie v kabině řidiče

Panoramatické střešní okno 70x50 cm v obytném prostoru

Osvětlení předstanu 12 V

Anténa rádia DAB+ integrovaná v pravém zpětném zrcátku

Příprava pro rádio vč. sady reproduktorů Soundpaket v kabině řidiče



38

Sada Light Moments (11352)

Nepřímé osvětlení nad horními skříňkami

Nepřímé osvětlení bočních stěn

Sada pro přípravu (11350)

Příprava pro solární panel

Příprava pro střešní klimatizaci

Příprava pro satelit

Příprava pro první couvací kameru

Příprava pro druhou couvací kameru
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Příplatková výbava
součást sady hmotnost kód

Podvozek Fiat

Fiat Ducato MultiJet 140 (2,2 l / 140 PS) 0 10775

Fiat Ducato MultiJet 160 (2,2 l / 160 PS) 0 10774

Fiat Ducato MultiJet 180 (2,2 l / 180 PS) 0 8554

Hliníkové disky Dethleffs 16" 0 8045

Hliníkové disky Fiat 16" 0 8922

Navýšení hmotnosti na 3 650 kg 0 10769

Výbava podvozek Fiat

9stupňová hydrodynamická automatická převodovka 18 10736

Dodatečné místo k sezení 11 435

Opěry (2 ks) pro zadní nástavbu 6 390

Tažné zařízení (při provozu s přívěsem dbejte na max. povol. hmotnost soupravy) 35 273

Vnější výbava

Držák na 3 kola (montáž na záď) 9 938

Dvojitá podlaha v zadní garáži 5 1890

Kazetová markýza Omnistor 4,0 m (ruční ovládání) 33 859

Kazetová markýza Omnistor 4,5 m (ruční ovládání) 50 930

Rámová okna s dvojsklem, zatmívací roletou a síťkou proti hmyzu 5 415

Sklopný držák kol (s 3 kolejnicemi) 10 7482

Vnější design

Boční stěny v barvě Titan Silver Metallic 0 1665

Design interiéru

Potahy Gresso 0 9538

Potahy La Rocca 0 9917

Textilní výbava

Volně položený smyčkový koberec 8 851

Varianty nábytku

Dvoulůžko s nastavitelnou výškou 15 9435

Elektrické sjížděcí lůžko nad sezením 55 680

Nouzové lůžko 3 339

Pohodlné sezení ve tvaru L s volně stojící, pevnou nohou stolu a 2 integrovanými 
tříbodovými bezp. pásy

Des-P 5 1870

Přestavba sezení na příčné lůžko 9 1944

Úchyty dětských sedaček pro 3. a 4. sedadlo po směru jízdy ISOFIX 5 8125

Úprava oddělených lůžek na dvojlůžko 9 1883

Kuchyně

Digestoř (odvětrávání) se zábranou proti průvanu 2 344

Lednička (142 l) s integrovanou troubou 20 290

Koupelna

Další okno v koupelně 5 372

Sprchový rošt 1.5 1657

Multimédia

Automatický HD satelit 65 Twin 10 11258

Couvací kamera (dvojitá) 2 1641

Couvací kamera (jednoduchá) 2 1642

Druhá couvací kamera v nosiči zadních světel 1 11541

Držák ploché obrazovky 3 325

Kamera Top View 360° 6 7173

Plochá obrazovka 22" HD TV (vč. přehrávače DVD, HDMI, DVB-S2 satelitního 
přijímače a terestrického přijímače DVB-T2) 

3 11506

Topení

Ovládání aplikací pro ohřev teplého vzduchu 2 9659
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Příplatková výbava
součást sady hmotnost kód

Digitální ovládání pro teplovzdušné topení 1 6622

Elektrické vyhřívání podlahy (částečné) 9 763

Koberec s teplovodním topením do kabiny řidiče WI-KO 10 6709

Ovládání teplovodního topení pomocí aplikace v mobilu 0 7512

Teplovodní topení s bojlerem, automatickým výpustným ventilem, uzavíracím 
ventilem pro ložnici a digitálním ovládáním

WI-KO 40 761

Výměník tepla pro teplovodní topení 7 565

Klimatizace

Střešní klimatizace 36 11670

Elektroinstalace

2. baterie nástavby AGM, 95 Ah 27 830

Solární systém 100 Watt 15 922

Voda

Izolovaná nádrž na odpadní vodu WI-KO 3 665

Vypínač pro vodní čerpadlo WI-KO 1 397

Plyn

Automatické přepínání plynových lahví včetně čidla nárazu a EisEx 3 1577

Venkovní plynová přípojka, tlak plynu 30 mbar 1 878

Bezpečnost

Detektor kouře 1 1891

Hasicí přístroj 2 kg 4 1878

Trezor 13 323

Sady

Sada Design (DBL/EBL) 13 9437

Sada Design Trend 13 9437

Sada Family 37.7 12127

Sada Light Moments 3 11352

Sada Podvozek -7 12117

Sada Podvozek Advance 1.2 12119

Sada asistentů Advance Fiat 0.5 12110

Sada asistentů Fiat 0.5 12109

Sada pro přípravu 6.5 11350

Zimní komfortní sada Alde 73 8252

Zimní komfortní sada Teplý vzduch 25 8251

Ostatní

Dokumenty o technické registraci 0 -

Originální příslušenství Dethleffs - Highlights

Držák kol do garáže 0 3236639

Koberec do kabiny 0 2859539

Multifunkční lišta na stěnu 0 3269437

Sada s odpadní hadicí 2m 0 3220982

Sada s odpadní hadicí 4m 0 3196483
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 příplatková výbava  není možné  sériově  povinné

 Sada DesignDes-P  Zimní komfortní sadaWI-KO
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Trend integrovaný

Trend představuje vynikající vstup do světa karavaningu Dethleffs. 
Za velmi příznivou cenu nabízí kvalitu a spolehlivost pionýra 
karavaningu. Zvláštním znakem Trendu je široká nabídka modelů. Z 
nich už si skutečně každý může vybrat takový interiér a v takovém 
provedení, jaké mu bude vyhovovat. Navíc je tu ještě mnoho 
dalších prvků výbavy, které jsou mimořádné – např. technologie 
nástavby LifeTime Smart, odolná proti hnilobě.

Stručný profil*

Největší technicky přípustná hmotnost 3499 / 3650 kg

Celková délka cca 695 - 740 cm

Celková šířka cca 233 cm

Celková výška cca 294 cm

* Maximální hodnoty nejsou částečně možné u všech modelů, příp.pouze s 
příplatkovou výbavou.

Čalounění

Dřevěný dekor

 

+ Dekor dřeva Virginia Oak

* volitelně k dispozici

 

+ Potahy Torcello

 

+ Potahy La Rocca *

 

+ Potahy Gresso *

Přednosti

Vynikající poměr cena-výkon+
Technologie nástavby LifeTime Smart s mimořádně 
dlouhou životností

+

Lednička o obsahu 142 l s velkou mrazicí přihrádkou+
Vstupní dveře šíře 70 cm s Coupé schůdkem+
Velké zadní garáže vhodné pro uložení elektrických kol+
Velká rezerva doložnosti i při registraci pro 4 osoby u 
nejvyšší povolené hmotnosti 3,5 t

+

Ještě více trendy se stylovou designovou sadou+
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Sériový podvozek

Emisní norma

Celková délka cca cm

Celková šířka cca cm

Celková výška cca cm

Vnitřní výška v obytné části cca cm

Izolace podlahy / stěn / střechy mm

Hmotnost přívěsu bržděného/nebržděného kg

Rozměr pneumatik

Rozvor cca mm

Rozměr předního lůžka D x Š cca cm

Rozměr středního lůžka D x Š cca cm

Rozměr zadního lůžka D x Š cca cm

Počet lůžek sériově / max.

Základní motorizace

kW (PS)

Pohotovostní hmotnost cca kg

Hmotnost v provozním stavu cca kg

Max. doložnost cca kg

Největší technicky přípustná hmotnost kg

Max. povolený počet osob

Topení

Objem ledničky (z toho mrazák) cca l

Nádrž na odpadní vodu cca l

Nádrž na vodu vč. bojleru (snížený objem) cca l

Rozměry serv. dveří garáže vlevo (Š x V) cm

Rozměry serv. dveří garáže vpravo (Š x V) cm

Zásuvky 12 V / 230 V / USB

Trend integrovaný 

Trend integrovaný I 6717 EB I 6757 DBM I 6757 DBL I 7017 EB I 7057 DBM I 7057 DBL

Fiat Ducato Light 
snížené šasi

Fiat Ducato Light 
snížené šasi

Fiat Ducato Light 
snížené šasi

Fiat Ducato Light 
snížené šasi

Fiat Ducato Light 
snížené šasi

Fiat Ducato Light 
snížené šasi

Euro 6d Final Euro 6d Final Euro 6d Final Euro 6d Final Euro 6d Final Euro 6d Final

695 695 695 740 740 740

233 233 233 233 233 233

294 294 294 294 294 294

213 213 21300 213 213 213

49 / 34 / 35 49 / 34 / 35 49 / 34 / 35 49 / 34 / 35 49 / 34 / 35 49 / 34 / 35

2000 (750) 2000 (750) 2000 (750) 2000 (750) 2000 (750) 2000 (750)

225/75R 16C 225/75R 16C 225/75R 16C 225/75R 16C 225/75R 16C 225/75R 16C

3800 4035 4035 4035 4035 4035

195 x 150 195 x 150 195 x 150 195 x 150 195 x 150 195 x 150

- - - -
210 x 125 - 80 

-

210 x 200 - 185 
 / 200 x 80 / 
190 x 80

190 x 150 190 x 150
195 x 75 / 195 x 

80
190 x 150 190 x 150

4 4 4 4 4 / 5 4

120 MultiJet 3 120 MultiJet 3 120 MultiJet 3 120 MultiJet 3 120 MultiJet 3 120 MultiJet 3

88 (120) 88 (120) 88 (120) 88 (120) 88 (120) 88 (120)

2670 2700 2745 2775 2755 2790

2850 2880 2925 2955 2935 2970

649 / 800 619 / 770 574 / 725 544 / 695 564 / 715 529 / 680 

3499 / 3650 3499 / 3650 3499 / 3650 3499 / 3650 3499 / 3650 3499 / 3650 

4 4 4 4 4 - 5 4

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovodní, 6 
kW plyn- 

elektřina  / 
teplovzdušné, 
7.8 kW plyn- 
elektřina 

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovodní, 6 
kW plyn- 

elektřina  / 
teplovzdušné, 
7.8 kW plyn- 
elektřina 

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovodní, 6 
kW plyn- 

elektřina  / 
teplovzdušné, 
7.8 kW plyn- 
elektřina 

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovodní, 6 
kW plyn- 

elektřina  / 
teplovzdušné, 
7.8 kW plyn- 
elektřina 

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovodní, 6 
kW plyn- 

elektřina  / 
teplovzdušné, 
7.8 kW plyn- 
elektřina 

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovodní, 6 kW 
plyn-elektřina 
/ teplovzdušné, 

7.8 kW plyn- 
elektřina 

142 (15)
142 (15) / 142 

(15) 
142 (15) / 142 

(15) 
142 (15) / 142 

(15) 
142 (15) / 142 

(15) 
142 (15) / 142 

(15) 

90 90 90 90 90 90

125 (20) 116 (20) 116 (20) 125 (20) 125 (20) 116 (20)

75 x 115 75 x 85 75 x 85 95 x 55 95 x 115 95 x 115

75 x 115 75 x 85 75 x 85 95 x 55 95 x 115 95 x 115

1 / 7 / 2 1 / 7 / 2 1 / 8 / 2 1 / 7 / 2 1 / 7 / 2 1 / 7 / 2
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Sériový podvozek

Emisní norma

Celková délka cca cm

Celková šířka cca cm

Celková výška cca cm

Vnitřní výška v obytné části cca cm

Izolace podlahy / stěn / střechy mm

Hmotnost přívěsu bržděného/nebržděného kg

Rozměr pneumatik

Rozvor cca mm

Rozměr předního lůžka D x Š cca cm

Rozměr středního lůžka D x Š cca cm

Rozměr zadního lůžka D x Š cca cm

Počet lůžek sériově / max.

Základní motorizace

kW (PS)

Pohotovostní hmotnost cca kg

Hmotnost v provozním stavu cca kg

Max. doložnost cca kg

Největší technicky přípustná hmotnost kg

Max. povolený počet osob

Topení

Objem ledničky (z toho mrazák) cca l

Nádrž na odpadní vodu cca l

Nádrž na vodu vč. bojleru (snížený objem) cca l

Rozměry serv. dveří garáže vlevo (Š x V) cm

Rozměry serv. dveří garáže vpravo (Š x V) cm

Zásuvky 12 V / 230 V / USB

Trend integrovaný 

Trend integrovaný I 7057 EB I 7057 EBL

Fiat Ducato Light 
snížené šasi

Fiat Ducato Light 
snížené šasi

Euro 6d Final Euro 6d Final

740 740

233 233

294 294

213 213

49 / 34 / 35 49 / 34 / 35

2000 (750) 2000 (750)

225/75R 16C 225/75R 16C

4035 4035

195 x 150 195 x 150

210 x 125 - 80 
-

210 x 80 / 205 x 
80 / 210 x 195 

210 x 195  / 
205 x 80 / 210 x 

80

4 / 5 4

120 MultiJet 3 120 MultiJet 3

88 (120) 88 (120)

2755 2790

2935 2970

564 / 715 529 / 680 

3499 / 3650 3499 / 3650 

4 - 5 4

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovodní, 6 
kW plyn- 

elektřina  / 
teplovzdušné, 
7.8 kW plyn- 
elektřina 

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovodní, 6 kW 
plyn-elektřina 
/ teplovzdušné, 

7.8 kW plyn- 
elektřina 

142 (15) / 142 
(15) 

142 (15) / 142 
(15) 

90 90

125 (20) 116 (20)

95 x 115 95 x 115

95 x 115 95 x 115

1 / 7 / 2 1 / 7 / 2
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Sériová výbava

Podvozek Fiat

Fiat Ducato Light, nízko uložený rám (nejv. povolená hmotnost 3 499 kg)

Fiat Ducato MultiJet 120 (2,2 l / 120 PS)

Ocelové disky 16" s kryty kol

Výbava podvozek Fiat

6stupňová manuální převodovka

ABS (protiblokovací systém) / EBD (elektronický rozdělovač brzdné síly)

Airbag řidiče a spolujezdce

Asistent automatického nouzového brzdění

Asistent pro kompenzaci bočního větru

Denní svícení integrované se světlometem

Dodatečná ochranná mřížka na masku chladiče

Držák nápojů uprostřed přístrojové desky

ESP vč. ASR, Traction Plus, Hill Holder a Hill Descent Control

Elektricky nastavitelná a vyhřívaná zpětná zrcátka bez vibrací, vzhled Autobus (dvoudílná)

Imobilizér

Manuální klimatizace v kabině řidiče

Naftová nádrž 75 litrů vč. 19 l nádrž na AdBlue

Ochranné zástěrky na zadní nápravě

Pilotní sedadla: integrovaná opěrka hlavy, dvě loketní opěrky, otočná

Přední pohon

Rozšířená zadní náprava

Sada na opravu pneu Fix & Go

Snímač obsazenosti sedadel řidiče a spolujezdce

TSA (asistent stability přívěsu)

Tempomat

Zatmívací žaluzie na čelní sklo a boční okna v kabině řidiče pro optimální izolaci a vizuální ochranu

Vnější výbava

Boční stěna a zadní stěna z hladkého hliníkového plechu

Izolace nástavby EPS

Nosič zadních světel s 3. brzdovým světlem

Nástavbové dveře šíře 70 cm

Panoramatické střešní okno 40x40 cm s moskytiérou a zatemňovací roletou nad sjížděcím lůžkem

Pravé a levé okno ložnice

Střecha z GFK

Střešní okno 40 x 40 cm nad sezením

Technologie nástavby LifeTime Smart: Podlahová konstrukce bez dřevěných vložek, odolná proti hnilobě, spodek vozidla a 
střecha obložené GFK

Vstup do obývacího prostoru přes komfortní nízký Coupé schůdek

Zadní garáž: dvoje garážové dveře, snížená záď (150 kg plošné zatížení), vyhřívání, upínací lišty, osvětlení, 1x zásuvka 230 V

Vnější design

Vnější lak nástavby v bílé barvě

Design interiéru

Dekor dřeva Virginia Oak

Potahy Torcello

Textilní výbava

Pevná lůžka s ergonomickými dřevěnými rošty a 15 cm vysokými 7zónovými matracemi Premium z temoregulačního 
materiálu

Varianty nábytku

Dvoulůžko nízké

Dvoulůžko zvýšené

Nízká jednolůžka s pohodlným přístupem a dostatkem prostoru nad hlavou

Odvětrávání horních skříněk AirPlus pro zamezení tvorby vodního kondenzátu
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Sériová výbava

Pohodlné sezení Lounge s volně stojící, pevnou nohou stolu

Protilehlé sezení se závěsným a rozklápěcím stolem, vč. 2 integrovaných tříbodových bezp. pásů

Ručně ovládané sjížděcí lůžko v kabině řidiče

Tiché zavírání dvířek horních skříněk (Softclose)

Vysoká jednolůžka vč. pohodlných schůdků

Vysoké posuvné dveře k oddělení prostoru pro spaní

Šatní skříň vlevo a vpravo vedle královského lůžka

Kuchyně

Gurmánská kuchyně: tříhořákový vařič, velké zásuvky se zavíráním Soft-Close, velká pracovní plocha

Kolejnicový systém MultiFlex

Odpadkový koš

Vysoká lednička (142 l) se samostatnou mrazicí přihrádkou a automatickou ochranou baterie proti vybití (AES)

Koupelna

Otočný sprchový panel pro optimální využití místa

Velká prostorová koupelna s oddělenou sprchou a toaletou, zavírací dveře do obytného prostoru

Výbava se skříňkami, odkládacími plochami, velkými zrcadly, háčky a výškově nastavitelnou sprchovou armaturou

Topení

Teplovzdušné topení 6 kW s bojlerem

Vyhřívání instalované v sezení, pro optimální rozložení tepla

Elektroinstalace

Baldachýn s bodovými světly nad dveřmi

Baterie nástavby AGM, 95 Ah

Elektroblok EBL s integrovanou přepěťovou ochranou a samostatným proudovým chráničem

Palubní ovládací panel

Zapínací a vypínací automatika pro baterii startéru a nástavby a pro ledničku

Voda

Nádrž na pitnou vodu v izolované a vyhřívané části

Ponorné čerpadlo

Plyn

Schránka na plynové lahve 2 x 11 kg

SADY PŘÍSLUŠENSTVÍ TREND INTEGROVANÝ

Sada Sada Design Trend (9437) Sada Design (DBL/EBL) (9437)

Pohodlné sezení ve tvaru L s volně stojící, pevnou nohou stolu a 2 integrovanými 
tříbodovými bezp. pásy

x

Vypínače a zásuvky v barvě Bicolor x x

Osvětlení lavice s bezpečnostními pasy x x

Podsvícené chromované madlo ve vstupním prostoru x x

Nově navržený prostor kuchyně (podsvícená zadní stěna kuchyně, nepřímé 
osvětlení pracovní desky, madlo a držák na utěrky chromované)

x x

Sprchová konzola v černé barvě a příslušenství do koupelny x x
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 příplatková výbava  není možné  sériově  povinné
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Sada Zimní komfortní sada Teplý vzduch 
(8251) Zimní komfortní sada Alde (8252)

Izolace nástavby XPS x x

Izolované trubky pod podlahou x x

Elektricky vyhřívaná nádrž na odpadní vodu a potrubí x x

Izolovaná nádrž na odpadní vodu x x

Vypínač pro vodní čerpadlo x x

Teplovzdušné topení 6 kW s elektrickým ohřívačem 1,8 kW a bojlerem, vč. 
digitálního ovládání

x

Teplovodní topení s bojlerem, automatickým výpustným ventilem, uzavíracím 
ventilem pro ložnici a digitálním ovládáním

x

Koberec s teplovodním topením do kabiny řidiče x

Sada Podvozek (12125)

Elektrická parkovací brzda

7" DAB+ Moniceiver vč. Wireless Apple CarPlay & Android Auto a dálkového ovládání na volantu

Přístrojová deska s hliníkovou aplikací

Automatická klimatizace v kabině řidiče

Kožený volant a hlavice řadicí páky s koženou manžetou

Sada Podvozek Advance (12119)

10" DAB+ Naviceiver vč. Wireless Apple CarPlay & Android Auto, navigace Camper a dálkového ovládání na volantu (upgrade na 7" DAB+ Moniceiver)

Digitální cockpit s velkým 7" displejem

Bezdrátová nabíječka telefonu ve středovém panelu

Sada Family (12128)

Příprava pro rádio vč. sady reproduktorů Soundpaket v kabině řidiče

Anténa pro rádio DAB+ namontovaná na střeše

Osvětlení předstanu 12 V

Panoramatické střešní okno 75x105 cm v obytném prostoru

Levé dveře kabiny řidiče

Nastavení výšky a sklonu sedadla a dvě čalouněné loketní opěrky pro sedadla řidiče a spolujezdce

Moskytiéra pro dveře nástavby

Nástavbové dveře s oknem a zatmívací roletou, centrální zamykání (vč. dveří kabiny řidiče)

Sada Light Moments (11352)

Nepřímé osvětlení nad horními skříňkami

Nepřímé osvětlení bočních stěn

Sada pro přípravu (11350)

Příprava pro solární panel

Příprava pro střešní klimatizaci

Příprava pro satelit

Příprava pro první couvací kameru

Příprava pro druhou couvací kameru
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Příplatková výbava
součást sady hmotnost kód

Podvozek Fiat

Fiat Ducato Maxi, nízko uložený rám (nejv. povol. hmotnost 4 250 kg) 40 7407

Fiat Ducato MultiJet 140 (2,2 l / 140 PS) 0 10775

Fiat Ducato MultiJet 160 (2,2 l / 160 PS) 0 10774

Fiat Ducato MultiJet 180 (2,2 l / 180 PS) 0 8554

Hliníkové disky Dethleffs 16" 0 8045

Hliníkové disky Fiat 16" 0 8922

Navýšení hmotnosti na 3 650 kg 0 10769

Výbava podvozek Fiat

9stupňová hydrodynamická automatická převodovka 18 10736

Dodatečné místo k sezení 11 435

Opěry (2 ks) pro zadní nástavbu 6 390

Tažné zařízení (při provozu s přívěsem dbejte na max. povol. hmotnost soupravy) 35 273

Zesílené vinuté pružiny přední nápravy 0 1889

Vnější výbava

Držák na 3 kola (montáž na záď) 9 938

Dvojitá podlaha v zadní garáži 5 1890

Kazetová markýza Omnistor 5,0 m (ruční ovládání) 54 697

Kazetová markýza Omnistor 5,5 m (ruční ovládání) 58 494

Panoramatické střešní okno 70x50cm nad sjížděcím lůžkem 8 246

Rámová okna s dvojsklem, zatmívací roletou a síťkou proti hmyzu 5 415

Sklopný držák kol (s 3 kolejnicemi) 10 7482

Vnější design

Boční stěny v barvě Titan Silver Metallic 0 1665

Design interiéru

Potahy Gresso 0 9538

Potahy La Rocca 0 9917

Textilní výbava

Volně položený smyčkový koberec 8 851

Varianty nábytku

Dvoulůžko s nastavitelnou výškou 15 9435

Pohodlné sezení ve tvaru L s volně stojící, pevnou nohou stolu a 2 integrovanými 
tříbodovými bezp. pásy

Des-P 5 1870

Přestavba sezení na příčné lůžko 9 1944

Úchyty dětských sedaček pro 3. a 4. sedadlo po směru jízdy ISOFIX 5 8125

Úprava oddělených lůžek na dvojlůžko 9 1883

Kuchyně

Digestoř (odvětrávání) se zábranou proti průvanu 2 344

Lednička (142 l) s integrovanou troubou 20 290

Koupelna

Další okno v koupelně 5 372

Sprchový rošt 1.5 1657

Multimédia

Automatický HD satelit 65 Twin 10 11258

Couvací kamera (dvojitá) 2 1641

Couvací kamera (jednoduchá) 2 1642

Druhá couvací kamera v nosiči zadních světel 1 11541

Držák ploché obrazovky 3 325

Kamera Top View 360° 6 7173

Plochá obrazovka 22" HD TV (vč. přehrávače DVD, HDMI, DVB-S2 satelitního 
přijímače a terestrického přijímače DVB-T2) 

3 11506

Topení
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Příplatková výbava
součást sady hmotnost kód

Ovládání aplikací pro ohřev teplého vzduchu 2 9659

Digitální ovládání pro teplovzdušné topení 1 6622

Elektrické vyhřívání podlahy (částečné) 9 763

Koberec s teplovodním topením do kabiny řidiče WI-KO 10 6709

Ovládání teplovodního topení pomocí aplikace v mobilu 0 7512

Teplovodní topení s bojlerem, automatickým výpustným ventilem, uzavíracím 
ventilem pro ložnici a digitálním ovládáním

WI-KO 40 761

Výměník tepla pro teplovodní topení 7 565

Klimatizace

Střešní klimatizace 36 11670

Elektroinstalace

2. baterie nástavby AGM, 95 Ah 27 830

Solární systém 100 Watt 15 922

Voda

Izolovaná nádrž na odpadní vodu WI-KO 3 665

Vypínač pro vodní čerpadlo WI-KO 1 397

Plyn

Automatické přepínání plynových lahví včetně čidla nárazu a EisEx 3 1577

Venkovní plynová přípojka, tlak plynu 30 mbar 1 878

Bezpečnost

Detektor kouře 1 1891

Hasicí přístroj 2 kg 4 1878

Trezor 13 323

Sady

Sada Design (DBL/EBL) 13 9437

Sada Design Trend 13 9437

Sada Family 51.5 12128

Sada Light Moments 3 11352

Sada Podvozek -8.4 12125

Sada Podvozek Advance 1.2 12119

Sada pro přípravu 6.5 11350

Zimní komfortní sada Alde 73 8252

Zimní komfortní sada Teplý vzduch 25 8251

Ostatní

Dokumenty o technické registraci 0 -

Originální příslušenství Dethleffs - Highlights

Držák kol do garáže 0 3236639

Koberec do kabiny pro Trend I, Pulse I 0 3155789

Koberec do kabiny s ALDE topením pro Trend I, Pulse I 0 3226448

Multifunkční lišta na stěnu 0 3269437

Sada s odpadní hadicí 2m 0 3220982

Sada s odpadní hadicí 4m 0 3196483

Termoclona na čelní okno pro Trend I 0 3008509
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Trend alkovna

Obytný automobil jak se patří a za výhodnou cenu, to je Trend 
alkovna. Přitom je to skutečně „lehká váha“: při pouhých 3,5 t 
nejvyšší povolené hmotnosti se u modelů A 5887 a A 6977 může 
vydat na cesty až šest osob. Je-li třeba spíše hodně místa a vysoká 
doložnost, je tu Trend A 7877-2. S nejvyšší povolenou hmotností 5,4 
t nabízí rodinám skutečně spoustu místa a ještě nějaké to místo 
navíc. Kromě toho se díky dvojité podlaze výborně osvědčí i v 
zimních podmínkách.

Stručný profil*

Největší technicky přípustná 
hmotnost

3499 / 3650 - 5000 / 
5400 kg

Celková délka cca 651 - 860 cm

Celková šířka cca 233 cm

Celková výška cca 319 - 327 cm

* Maximální hodnoty nejsou částečně možné u všech modelů, příp.pouze s 
příplatkovou výbavou.

Čalounění

Dřevěný dekor

 

+ Dekor dřeva Virginia Oak

* volitelně k dispozici

 

+ Potahy Torcello

 

+ Potahy La Rocca *

 

+ Potahy Gresso *

Přednosti

Vynikající poměr cena-výkon+
Lednička o obsahu 142 l s velkou mrazicí přihrádkou+
Velké zadní garáže vhodné pro uložení elektrických kol+
Velká rezerva doložnosti i při registraci pro 4 osoby u 
největší povolené hmotnosti 3,5 t (ne pro A 7877-2)

+
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Sériový podvozek

Emisní norma

Celková délka cca cm

Celková šířka cca cm

Celková výška cca cm

Vnitřní výška v obytné části cca cm

Izolace podlahy / stěn / střechy mm

Hmotnost přívěsu bržděného/nebržděného kg

Rozměr pneumatik

Rozvor cca mm

Rozměr lůžka alkovna D x Š cca cm

Rozměr středního lůžka D x Š cca cm

Rozměr zadního lůžka D x Š cca cm

Počet lůžek sériově / max.

Základní motorizace

kW (PS)

Pohotovostní hmotnost cca kg

Hmotnost v provozním stavu cca kg

Max. doložnost cca kg

Největší technicky přípustná hmotnost kg

Max. povolený počet osob

Topení

Objem ledničky (z toho mrazák) cca l

Nádrž na odpadní vodu cca l

Nádrž na vodu vč. bojleru (snížený objem) cca l

Rozměry serv. dveří garáže vlevo (Š x V) cm

Rozměry serv. dveří garáže vpravo (Š x V) cm

Zásuvky 12 V / 230 V / USB

Trend alkovna 

Trend alkovna A 5887 A 6977 A 7877-2

Fiat Ducato Light 
vysoké šasi

Fiat Ducato Light 
vysoké šasi

Fiat Ducato Maxi 
AL-KO snížené 

šasi, 3 osy

Euro 6d Final Euro 6d Final Euro VI-E

651 706 860

233 233 233

319 319 327

198 198 209

42 / 34 / 35 42 / 34 / 35 42 / 34 / 35

2000 (750) 2000 (750) 1800 (750)

215/70R 15C 215/70R 15C 225/75R 16C

3450 4035 4600

210 x 165 210 x 165 210 x 165

185 x 130 185 x 130 195 x 130

210 x 85 / 200 x 
80

210 x 150 - 140 210 x 150

6 6 6

120 MultiJet 3 120 MultiJet 3 140 MultiJet 3

88 (120) 88 (120) 103 (140)

2700 2755 3490

2865 2920 3680

634 / 785 579 / 730 1320 / 1695 

3499 / 3650 3499 / 3650 5000 / 5400 

4 - 6 4 - 6 4 - 6 

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovzdušné, 
7.8 kW plyn- 
elektřina 

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovzdušné, 
7.8 kW plyn- 
elektřina 

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovodní, 6 kW 
plyn-elektřina 

142 (15) 142 (15)
142 (15) / 142 

(15) 

90 90 150

107 (20) 107 (20) 160 (20)

65 x 120 85 x 120 105 x 135 

65 x 120 100 x 120 105 x 135

1 / 3 / 0 1 / 3 / 0 1 / 7 / 0
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Sériová výbava

Podvozek Fiat

Fiat Ducato Light, vysoký rám (nejv. povolená hmotnost 3 499 kg)

Fiat Ducato Maxi AL-KO, nízko uložený rám a široký rozchod zadní nápravy, trojnáprava (nejv. povol. hmotnost 5000 kg)

Fiat Ducato MultiJet 120 (2,2 l / 120 PS)

Fiat Ducato MultiJet 140 (2,2 l / 140 PS) Heavy Duty

Ocelové disky 15" s kryty kol

Ocelové disky 16" s kryty kol

Výbava podvozek Fiat

6stupňová manuální převodovka

ABS (protiblokovací systém) / EBD (elektronický rozdělovač brzdné síly)

Airbag řidiče a spolujezdce

Asistent automatického nouzového brzdění

Asistent pro kompenzaci bočního větru

Denní svícení integrované se světlometem

Držák nápojů uprostřed přístrojové desky

ESP vč. ASR, Traction Plus, Hill Holder a Hill Descent Control

Imobilizér

Lakované nárazníky v bílé barvě

Manuální klimatizace v kabině řidiče

Naftová nádrž 75 litrů vč. 19 l nádrž na AdBlue

Ochranné zástěrky na zadní nápravě

Pilotní sedadlo pro řidiče a spolujezdce, otočné

Podvozek v bílé barvě

Přední pohon

Rozšířená zadní náprava

Sada na opravu pneu Fix & Go

Snímač obsazenosti sedadel řidiče a spolujezdce

TSA (asistent stability přívěsu)

Tempomat

Zpětné zrcátko el. nastavitelné a vyhřívané vč. zrcátka pro mrtvý úhel, s integrovaným blinkrem

Vnější výbava

Boční stěna a zadní stěna z hladkého hliníkového plechu

Do dvojité podlahy lze ukládat náklad téměř po celé šířce vozidla

Izolace nástavby EPS

Nosič zadních světel s 3. brzdovým světlem

Nástavbové dveře šíře 70 cm

Střecha z GFK

Střešní okno 40 x 40 cm nad sezením

Technologie nástavby Lifetime: osvědčená spolehlivá konstrukce podlahy a nástavby s výbornou izolací

Velká zadní garáž: garážové dveře pravé, snížená záď (plošné zatížení 150 kg), vyhřívání, osvětlení, upínací lišty, 1x zásuvka 230 V

Vstup do obývacího prostoru přes komfortní nízký Coupé schůdek

Vstup do obývacího prostoru přes pohodlný, široký, elektrický schůdek

Vyklápěcí okno alkovny, pravé

Vnější design

Vnější lak nástavby v bílé barvě

Design interiéru

Dekor dřeva Virginia Oak

Potahy Torcello

Textilní výbava

Pevná lůžka s ergonomickými dřevěnými rošty a 15 cm vysokými 7zónovými matracemi Premium z temoregulačního materiálu

Varianty nábytku

Dětské postele a lůžko v alkovně s ochranou proti pádu a s žebříkem
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Sériová výbava

Obytný prostor bez schodů

Odvětrávání horních skříněk AirPlus pro zamezení tvorby vodního kondenzátu

Přestavba sezení na příčné lůžko

Tiché zavírání dvířek horních skříněk (Softclose)

Velké protilehlé sezení s rozklápěcím stolem, vč. 2 integrovaných tříbodových bezp. pásů

Vysoká šatní skříň s praktickými policemi na prádlo v horní části

Zadní dvoulůžko zvýšené, příčné

Zatížitelnost paland do 100 kg na 1 lůžko

Kuchyně

Gurmánská kuchyně: tříhořákový vařič, velké zásuvky se zavíráním Soft-Close, velká pracovní plocha

Kolejnicový systém MultiFlex

Odpadkový koš

Vysoká lednička (142 l) se samostatnou mrazicí přihrádkou a automatickou ochranou baterie proti vybití (AES)

Koupelna

Otočný sprchový panel pro optimální využití místa

Sprchová konzola v černé barvě a příslušenství do koupelny

Výbava se skříňkami, odkládacími plochami, velkými zrcadly, háčky a výškově nastavitelnou sprchovou armaturou

Topení

Teplovzdušné topení 6 kW s bojlerem

Elektroinstalace

Baldachýn s bodovými světly nad dveřmi

Baterie nástavby AGM, 95 Ah

Elektroblok EBL s integrovanou přepěťovou ochranou a samostatným proudovým chráničem

LED osvětlení v celém vozidle

Palubní ovládací panel

Zapínací a vypínací automatika pro baterii startéru a nástavby a pro ledničku

Voda

Nádrž na pitnou vodu v izolované a vyhřívané části

Nádrž na čistou a odpadní vodu zabudovaná do dvojité podlahy (izolovaný prostor)

Ponorné čerpadlo

Plyn

Schránka na plynové lahve 2 x 11 kg

SADY PŘÍSLUŠENSTVÍ TREND ALKOVNA

Sada Sada asistentů Fiat (12109) Sada asistentů Advance Fiat (12110)

Asistent pro udržování vozu v jízdním pruhu x x

Asistent tlumených (potkávacích) světel x x

Asistent dálkových světel x x

Asistent nouzového brzdění vč. detekce pohybu chodců a cyklistů x x

Dešťový senzor x x

Asistent rozpoznávání dopravních značek x x

Adaptivní tempomat (od 30 km/h) x

Asistent sledování pozornosti řidiče x

Adaptivní asistent rychlosti x
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 příplatková výbava  není možné  sériově  povinné
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Sada Zimní komfortní sada Teplý vzduch (8251)

Izolace nástavby XPS x

Izolované trubky pod podlahou x

Elektricky vyhřívaná nádrž na odpadní vodu a potrubí x

Izolovaná nádrž na odpadní vodu x

Vypínač pro vodní čerpadlo x

Teplovzdušné topení 6 kW s elektrickým ohřívačem 1,8 kW a bojlerem, vč. 
digitálního ovládání

x

Sada Podvozek (12117)

Elektrická parkovací brzda

7" DAB+ Moniceiver vč. Wireless Apple CarPlay & Android Auto a dálkového ovládání na volantu

Přístrojová deska s hliníkovou aplikací

Automatická klimatizace v kabině řidiče

Kožený volant a hlavice řadicí páky s koženou manžetou

LED denní svícení

Keyless Entry & Go

Sada Podvozek (trojnáprava) (12117)

7" DAB+ Moniceiver vč. Wireless Apple CarPlay & Android Auto a dálkového ovládání na volantu

Přístrojová deska s hliníkovou aplikací

Automatická klimatizace v kabině řidiče

Kožený volant a hlavice řadicí páky s koženou manžetou

LED denní svícení

Keyless Entry & Go

Sada Podvozek Advance (12119)

10" DAB+ Naviceiver vč. Wireless Apple CarPlay & Android Auto, navigace Camper a dálkového ovládání na volantu (upgrade na 7" DAB+ Moniceiver)

Digitální cockpit s velkým 7" displejem

Bezdrátová nabíječka telefonu ve středovém panelu

Sada Family (12129)

Moskytiéra pro dveře nástavby

Nastavení výšky a sklonu sedadla a dvě loketní opěrky pro sedadla řidiče a spolujezdce

Zatemňovací žaluzie v kabině řidiče

Panoramatické střešní okno 70x50 cm v obytném prostoru

Osvětlení předstanu 12 V

Anténa rádia DAB+ integrovaná v pravém zpětném zrcátku

Příprava pro rádio vč. sady reproduktorů Soundpaket v kabině řidiče

Nepřímé osvětlení nad horními skříňkami

Sada pro přípravu (11350)

Příprava pro solární panel

Příprava pro střešní klimatizaci

Příprava pro satelit

Příprava pro první couvací kameru

Příprava pro druhou couvací kameru
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Příplatková výbava
součást sady hmotnost kód

Podvozek Fiat

Fiat Ducato Maxi, vysoký rám (nejv. povol. hmotnost 4 250 kg) 40 7407

Fiat Ducato MultiJet 140 (2,2 l / 140 PS) 0 10775

Fiat Ducato MultiJet 160 (2,2 l / 160 PS) 0 10774

Fiat Ducato MultiJet 160 (2,2 l / 160 PS) Heavy Duty 0 10774

Fiat Ducato MultiJet 180 (2,2 l / 180 PS) 0 8554

Fiat Ducato MultiJet 180 (2,2 l / 180 PS) Heavy Duty 0 8554

Hliníkové disky Dethleffs 16" 0 8045

Hliníkové disky Dethleffs 16" (pro trojnápravu) 0 8045

Hliníkové disky Fiat 16" 0 8922

Navýšení hmotnosti na 3 650 kg 0 10769

Navýšení hmotnosti na 5 400 kg 25 7497

Výbava podvozek Fiat

9stupňová hydrodynamická automatická převodovka 18 10736

Bezpečnostní sada II: opěrky hlavy a bederní pásy pro sedačku proti směru jízdy 8 986, 919

Opěry (2 ks) pro zadní nástavbu 6 390

Tažné zařízení (při provozu s přívěsem dbejte na max. povol. hmotnost soupravy) 35 273

Vnější výbava

Držák na 3 kola (montáž na záď) 9 938

Dveře úložného prostoru, levé 7 331

Dvojitá podlaha v zadní garáži 5 1890

Kazetová markýza Omnistor 4,0 m (ruční ovládání) 33 859

Kazetová markýza Omnistor 4,5 m (ruční ovládání) 50 930

Kazetová markýza Omnistor 6,0 m (ruční ovládání) 61 560

Rámová okna s dvojsklem, zatmívací roletou a síťkou proti hmyzu 5 415

Sklopný držák kol (s 3 kolejnicemi) 10 7482

Design interiéru

Potahy Gresso 0 9538

Potahy La Rocca 0 9917

Textilní výbava

Volně položený smyčkový koberec 8 851

Varianty nábytku

Kruhové sezení (volně stojící pevná noha stolu kolem ní sedadla s opěradly) 5 1870

Lůžko v alkovně, výklopné vzhůru 2 281

Úchyty dětských sedaček pro 3. a 4. sedadlo po směru jízdy ISOFIX 5 8125

Kuchyně

Digestoř (odvětrávání) se zábranou proti průvanu 2 344

Lednička (142 l) s integrovanou troubou 20 290

Koupelna

Další okno v koupelně 5 372

Sprchový rošt 1.5 1657

Multimédia

Automatický HD satelit 65 Twin 10 11258

Couvací kamera (dvojitá) 2 1641

Couvací kamera (jednoduchá) 2 1642

Druhá couvací kamera v nosiči zadních světel 1 11541

Držák ploché obrazovky 3 325

Plochá obrazovka 22" HD TV (vč. přehrávače DVD, HDMI, DVB-S2 satelitního přijímače a terestrického 
přijímače DVB-T2) 

3 11506

Topení

Ovládání aplikací pro ohřev teplého vzduchu 2 9659

Digitální ovládání pro teplovzdušné topení 1 6622
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Příplatková výbava
součást sady hmotnost kód

Elektricky vyhřívané lůžko v alkovně 3 1740

Elektrické vyhřívání podlahy (částečné) 9 763

Koberec s teplovodním topením do kabiny řidiče 10 6709

Ovládání teplovodního topení pomocí aplikace v mobilu 0 7512

Teplovodní topení s bojlerem, automatickým výpustným ventilem, uzavíracím ventilem pro ložnici a 
digitálním ovládáním

40 761

Výměník tepla pro teplovodní topení 7 565

Klimatizace

Střešní klimatizace 36 11670

Elektroinstalace

2. baterie nástavby AGM, 95 Ah 27 830

Solární systém 100 Watt 15 922

Voda

Izolovaná nádrž na odpadní vodu WI-KO 3 665

Vypínač pro vodní čerpadlo WI-KO 1 397

Plyn

Automatické přepínání plynových lahví včetně čidla nárazu a EisEx 3 1577

Venkovní plynová přípojka, tlak plynu 30 mbar 1 878

Bezpečnost

Detektor kouře 1 1891

Hasicí přístroj 2 kg 4 1878

Trezor 13 323

Sady

Sada Family 23.7 12129

Sada Podvozek -7 12117

Sada Podvozek (trojnáprava) 2.4 12117

Sada Podvozek Advance 1.2 12119

Sada asistentů Advance Fiat 0.5 12110

Sada asistentů Fiat 0.5 12109

Sada pro přípravu 6.5 11350

Zimní komfortní sada Teplý vzduch 25 8251

Ostatní

Dokumenty o technické registraci 0 -

Originální příslušenství Dethleffs - Highlights

Držák kol do garáže 0 3236639

Koberec do kabiny 0 2859539

Multifunkční lišta na stěnu 0 3269437

Sada s odpadní hadicí 2m 0 3220982

Sada s odpadní hadicí 4m 0 3196483
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 příplatková výbava  není možné  sériově  povinné

 Zimní komfortní sadaWI-KO
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Jubilejní zvýhodněná výbava 
(již zahrnuta v základní ceně Trend 90)

T 6717 EB T 6757 DBM T 6757 DBL T 7017 EB T 7057 DBM T 7057 DBL T 7057 EB T 7057 EBL

Citroen Jumper BlueHDi 2,2 l / 165 k        

Hliníkové disky Citroen 16", černé        

Kožený volant a hlavice řadicí páky s koženou manžetou        

Automatická klimatizace v kabině řidiče        

Multifunkční volant        

LED denní svícení        

Příprava pro rádio vč. reproduktorů v kabině řidiče        

Přístrojová deska s chromovanými rámečky        

Pilotní sedadlo se dvěma loketními opěrkami, otočné, 
s nastavením výšky a sklonu, pro sedadlo řidiče a spolujezdce        

Anténa rádia DAB+ integrovaná v pravém zpětném zrcátku        

Zatemňovací žaluzie v kabině řidiče        

Moskytiéra pro dveře nástavby        

Vyklápěcí okno v T-spoileru        

Panoramatické střešní okno 70x50 cm v obytném prostoru        

70 cm široké nástavbové dveře s oknem a zatmínací roletou, 
centrální zamykání (vč. dveří kabiny řidiče)        

Stabilní rámová okna s dvojsklem, integrovanou 
zatmívací roletou a roletovou síťkou proti hmyzu        

Dvoulůžko s nastavitelnou výškou –   –   – –

Úprava oddělených lůžek na dvojlůžko  – – – – –  

Pohodlné sezení ve tvaru L s volně stojící, pevnou nohou stolu a 
2 integrovanými tříbodovými bezp. pásy   –   –  –

Light Moments        

Sada Design 
(zásuvky a vypínače v barvě Bicolor, podsvícené chromované madlo 
ve vstupním prostoru, osvětlené čalounění lavice. Sprchová konzola v 
černé barvě a příslušenství do koupelny (kelímek na zubní kartáčky, 
miska na mýdlo, držák toaletního papíru), nově navržený prostor 
kuchyně (podsvícená zadní stěna, nepřímo osvětlená pracovní deska, 
chromovaná madla a držák na utěrky)

       

Osvětlení předstanu 12 V        

Trend 90 polointegrovaný
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Trend 90 polointegrovaný

Tento trendsetter mezi obytnými automobily je nyní v atraktivní 
jubilejní edici 90 let na podvozku Citroen Jumper. Sériová ready-to- 
go výbava obsahuje vše, co je třeba k pohodlnému cestování. O 
dynamickou jízdu se stará výkonný motor EURO 6d-FINAL s 
výkonem 121 kW (165 PS). Jubilejní edice Trend 90 je v 
polointegrované verzi v osmi oblíbených půdorysech.

Stručný profil*

Největší technicky přípustná hmotnost 3499 / 3650 kg

Celková délka cca 696 - 741 cm

Celková šířka cca 233 cm

Celková výška cca 294 cm

* Maximální hodnoty nejsou částečně možné u všech modelů, příp.pouze s 
příplatkovou výbavou.

Čalounění

Dřevěný dekor

 

+ Dekor dřeva Virginia Oak

 

+ Potahy 

Metropolitan

Přednosti

Jubilejní model s rozsáhlou sériovou výbavou „ready-to- 
go“

+

Podlahová konstrukce LifeTime Smart, odolná proti 
hnilobě

+

Výkonný motor 165 PS EURO 6d-FINAL+
Dveře nástavby široké 70 cm pro pohodlný přístup do 
vozidla - s oknem a centrálním zamykáním

+

Harmonická světelná kompozice „Light Moments“+
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Sériový podvozek

Emisní norma

Celková délka cca cm

Celková šířka cca cm

Celková výška cca cm

Vnitřní výška v obytné části cca cm

Izolace podlahy / stěn / střechy mm

Hmotnost přívěsu bržděného/nebržděného kg

Rozměr pneumatik

Rozvor cca mm

Rozměr předního lůžka D x Š cca cm

Rozměr středního lůžka D x Š cca cm

Rozměr zadního lůžka D x Š cca cm

Počet lůžek sériově / max.

Základní motorizace

kW (PS)

Pohotovostní hmotnost cca kg

Hmotnost v provozním stavu cca kg

Max. doložnost cca kg

Největší technicky přípustná hmotnost kg

Max. povolený počet osob

Topení

Objem ledničky (z toho mrazák) cca l

Nádrž na odpadní vodu cca l

Nádrž na vodu vč. bojleru (snížený objem) cca l

Rozměry serv. dveří garáže vlevo (Š x V) cm

Rozměry serv. dveří garáže vpravo (Š x V) cm

Zásuvky 12 V / 230 V / USB

Trend 90 
polointegrovaný 

Trend 90 polointegrovaný T 6717 EB T 6757 DBM T 6757 DBL T 7017 EB T 7057 DBM T 7057 DBL

Citroen Jumper 
Light snížené 

šasi

Citroen Jumper 
Light snížené 

šasi

Citroen Jumper 
Light snížené 

šasi

Citroen Jumper 
Light snížené 

šasi

Citroen Jumper 
Light snížené 

šasi

Citroen Jumper 
Light snížené 

šasi

Euro 6d Final Euro 6d Final Euro 6d Final Euro 6d Final Euro 6d Final Euro 6d Final

696 696 696 741 741 741

233 233 233 233 233 233

294 294 294 294 294 294

213 213 213 213 213 213

49 / 34 / 35 49 / 34 / 35 49 / 34 / 35 49 / 34 / 35 49 / 34 / 35 49 / 34 / 35

2000 (750) 2000 (750) 2000 (750) 2000 (750) 2000 (750) 2000 (750)

225/75R 16C 225/75R 16C 225/75R 16C 225/75R 16C 225/75R 16C 225/75R 16C

3800 4035 4035 4035 4035 4035

200 x 140 - 125 200 x 140 - 110 
200 x 140 200 x 140 

200 x 140 - 125 
200 x 140 

170 x 105 - 80 160 x 105 - 80 200 x 110 - 90 210 x 115 - 80 210 x 125 - 80 206 x 110 - 90 

210 x 200 - 185 / 
200 x 80 / 190 x 

80
190 x 150 190 x 150

195 x 75 / 185 x 
80

190 x 150 190 x 150

2 / 5 2 / 5 2 / 5 2 / 5 2 / 5 2 / 5 

BlueHDi 165 BlueHDi 165 BlueHDi 165 BlueHDi 165 BlueHDi 165 BlueHDi 165

121 (165) 121 (165) 121 (165) 121 (165) 121 (165) 121 (165)

2695 2720 2760 2815 2780 2820

2875 2900 2940 2995 2960 3000

624 / 775 599 / 750 559 / 710 504 / 655 539 / 690 499 / 650 

3499 / 3650 3499 / 3650 3499 / 3650 3499 / 3650 3499 / 3650 3499 / 3650 

4 4 4 4 4 - 5 4

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovzdušné, 
7.8 kW plyn- 
elektřina 

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovzdušné, 
7.8 kW plyn- 
elektřina 

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovzdušné, 
7.8 kW plyn- 
elektřina 

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovzdušné, 
7.8 kW plyn- 
elektřina 

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovzdušné, 
7.8 kW plyn- 
elektřina 

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovzdušné, 
7.8 kW plyn- 
elektřina 

142 (15)
142 (15) / 142 

(15) 
142 (15) / 142 

(15) 
142 (15) / 142 

(15) 
142 (15) / 142 

(15) 
142 (15) / 142 

(15) 

90 90 90 90 90 90

125 (20) 116 (20) 116 (20) 125 (20) 125 (20) 116 (20)

75 x 115 75 x 85 75 x 85 95 x 55 95 x 115 95 x 115

75 x 115 75 x 85 75 x 85 95 x 55 95 x 115 95 x 115

1 / 8 / 2 1 / 8 / 2 1 / 8 / 2 1 / 8 / 8 1 / 8 / 2 1 / 8 / 2
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Sériový podvozek

Emisní norma

Celková délka cca cm

Celková šířka cca cm

Celková výška cca cm

Vnitřní výška v obytné části cca cm

Izolace podlahy / stěn / střechy mm

Hmotnost přívěsu bržděného/nebržděného kg

Rozměr pneumatik

Rozvor cca mm

Rozměr předního lůžka D x Š cca cm

Rozměr středního lůžka D x Š cca cm

Rozměr zadního lůžka D x Š cca cm

Počet lůžek sériově / max.

Základní motorizace

kW (PS)

Pohotovostní hmotnost cca kg

Hmotnost v provozním stavu cca kg

Max. doložnost cca kg

Největší technicky přípustná hmotnost kg

Max. povolený počet osob

Topení

Objem ledničky (z toho mrazák) cca l

Nádrž na odpadní vodu cca l

Nádrž na vodu vč. bojleru (snížený objem) cca l

Rozměry serv. dveří garáže vlevo (Š x V) cm

Rozměry serv. dveří garáže vpravo (Š x V) cm

Zásuvky 12 V / 230 V / USB

Trend 90 polointegrovaný 

Trend 90 polointegrovaný T 7057 EB T 7057 EBL

Citroen Jumper 
Light snížené 

šasi

Citroen Jumper 
Light snížené 

šasi

Euro 6d Final Euro 6d Final

741 741

233 233

294 294

213 213

49 / 34 / 35 49 / 34 / 35

2000 (750) 2000 (750)

225/75R 16C 225/75R 16C

4035 4035

200 x 140 - 125 
200 x 140 

210 x 125 - 80 206 x 110 - 90 

210 x 195 / 210 x 
80 / 205 x 80

210 x 195 / 210 x 
80 / 205 x 80

2 / 5 2 / 5 

BlueHDi 165 BlueHDi 165

121 (165) 121 (165)

2775 2815

2955 2995

544 / 695 504 / 655 

3499 / 3650 3499 / 3650 

4 - 5 4

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovzdušné, 
7.8 kW plyn- 
elektřina 

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovzdušné, 
7.8 kW plyn- 
elektřina 

142 (15) / 142 
(15) 

142 (15) / 142 
(15) 

90 90

125 (20) 116 (20)

95 x 115 95 x 115

95 x 115 95 x 115

1 / 8 / 2 1 / 8 / 2
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Sériová výbava

Podvozek Citroen

Citroen Jumper BlueHDi 2,2 l / 165 k

Citroen Jumper Light, nízko uložený rám (nejv. povol. hmotnost 3 499 kg)

Hliníkové disky Citroen 16", černé

Výbava Podvozek Citroen

6stupňová manuální převodovka

ABS (protiblokovací systém) / EBD (elektronický rozdělovač brzdné síly)

Airbag řidiče a spolujezdce

Anténa rádia DAB+ integrovaná v pravém zpětném zrcátku

Automatická klimatizace v kabině řidiče

Držák nápojů uprostřed přístrojové desky

ESP vč. ASR, Traction Plus, Hill Holder a Hill Descent Control

Imobilizér

Kožený volant a hlavice řadicí páky s koženou manžetou

LED denní svícení

Lakovaný nárazník a madla dveří v bílé barvě

Maska chladiče chromovaná

Multifunkční volant

Naftová nádrž 90 litrů vč. 19 l nádrž na AdBlue

Ochranné zástěrky na zadní nápravě

Pilotní sedadlo se dvěma loketními opěrkami, otočné, s nastavením výšky a sklonu, pro sedadlo řidiče a spolujezdce

Podvozek v barvě Polar White

Přední pohon

Příprava pro rádio vč. reproduktorů v kabině řidiče

Přístrojová deska s chromovanými rámečky

Rozšířená zadní náprava

Sada na opravu pneu Fix & Go

Tempomat

Zatemňovací žaluzie v kabině řidiče

Zpětné zrcátko el. nastavitelné a vyhřívané vč. zrcátka pro mrtvý úhel, s integrovaným blinkrem

Vnější výbava

Boční stěna a zadní stěna z hladkého hliníkového plechu

Izolace nástavby EPS

Moskytiéra pro dveře nástavby

Nosič zadních světel s 3. brzdovým světlem

Nástavbové dveře s oknem a zatmívací roletou, centrální zamykání (vč. dveří kabiny řidiče)

Nástavbové dveře šíře 70 cm

Panoramatické střešní okno 70x50 cm v obytném prostoru

Pravé a levé okno ložnice

Rámová okna s dvojsklem, zatmívací roletou a síťkou proti hmyzu

Střecha z GFK

Technologie nástavby LifeTime Smart: Podlahová konstrukce bez dřevěných vložek, odolná proti hnilobě, spodek vozidla a 
střecha obložené GFK

Vstup do obývacího prostoru přes komfortní nízký Coupé schůdek

Výklopné okno v T-spoileru nad kabinou

Zadní garáž: dvoje garážové dveře, snížená záď (150 kg plošné zatížení), vyhřívání, upínací lišty, osvětlení, 1x zásuvka 230 V

Vnější design

Vnější lak nástavby v bílé barvě

Design interiéru

Dekor dřeva Virginia Oak

Potahy Metropolitan

Textilní výbava

Látkou potažený šatní panel s chromovaným háčkem na šaty
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Sériová výbava

Pevná lůžka s ergonomickými dřevěnými rošty a 15 cm vysokými 7zónovými matracemi Premium z temoregulačního 
materiálu

Varianty nábytku

Dvoulůžko s nastavitelnou výškou

Odvětrávání horních skříněk AirPlus pro zamezení tvorby vodního kondenzátu

Pohodlné sezení Lounge s volně stojící, pevnou nohou stolu

Pohodlné sezení ve tvaru L s volně stojící, pevnou nohou stolu a 2 integrovanými tříbodovými bezp. pásy

Tiché zavírání dvířek horních skříněk (Softclose)

Úprava oddělených lůžek na dvojlůžko

Šatní skříň vlevo a vpravo vedle královského lůžka

Kuchyně

Gurmánská kuchyně: tříhořákový vařič, velké zásuvky se zavíráním Soft-Close, velká pracovní plocha

Kolejnicový systém MultiFlex

Nově navržený prostor kuchyně (podsvícená zadní stěna kuchyně, nepřímé osvětlení pracovní desky, madlo a držák na 
utěrky chromované)

Odpadkový koš

Vysoká lednička (142 l) se samostatnou mrazicí přihrádkou a automatickou ochranou baterie proti vybití (AES)

Koupelna

Otočný sprchový panel pro optimální využití místa

Sprchová konzola v černé barvě a příslušenství do koupelny

Velká prostorová koupelna s oddělenou sprchou a toaletou, zavírací dveře do obytného prostoru

Výbava se skříňkami, odkládacími plochami, velkými zrcadly, háčky a výškově nastavitelnou sprchovou armaturou

Topení

Teplovzdušné topení 6 kW s bojlerem

Vyhřívání instalované v sezení, pro optimální rozložení tepla

Elektroinstalace

Baterie nástavby AGM, 95 Ah

Elektroblok EBL s integrovanou přepěťovou ochranou a samostatným proudovým chráničem

LED osvětlení v celém vozidle

Nepřímé osvětlení bočních stěn

Nepřímé osvětlení nad horními skříňkami

Osvětlení lavice s bezpečnostními pasy

Osvětlení předstanu 12 V

Palubní ovládací panel

Podsvícené chromované madlo ve vstupním prostoru

Vypínače a zásuvky v barvě Bicolor

Zapínací a vypínací automatika pro baterii startéru a nástavby a pro ledničku

Voda

Nádrž na pitnou vodu v izolované a vyhřívané části

Plyn

Schránka na plynové lahve 2 x 11 kg
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SADY PŘÍSLUŠENSTVÍ TREND 90 POLOINTEGROVANÝ

Sada Sada One (12126) Sada One (12126)

Automatický HD satelit 65 Twin x x

Plochá obrazovka 22" HD TV (vč. přehrávače DVD, HDMI, DVB-S2 satelitního 
přijímače a terestrického přijímače DVB-T2)

x x

Držák ploché obrazovky x x

Couvací kamera (jednoduchá) x x

Kazetová markýza Omnistor 4,0 m (ruční ovládání) x

Kazetová markýza Omnistor 4,5 m (ruční ovládání) x

Sada Zimní komfortní sada Teplý vzduch (8251)

Izolace nástavby XPS x

Izolované trubky pod podlahou x

Elektricky vyhřívaná nádrž na odpadní vodu a potrubí x

Izolovaná nádrž na odpadní vodu x

Vypínač pro vodní čerpadlo x

Teplovzdušné topení 6 kW s elektrickým ohřívačem 1,8 kW a bojlerem, vč. 
digitálního ovládání

x

Sada asistentů Citroen (11060)

Asistent tlumených (potkávacích) světel

Asistent dálkových světel

Dešťový senzor

Asistent nouzového brzdění vč. detekce pohybu chodců a cyklistů

Asistent pro udržování vozu v jízdním pruhu

Asistent rozpoznávání dopravních značek

Sada pro přípravu (11350)

Příprava pro solární panel

Příprava pro střešní klimatizaci

Příprava pro satelit

Příprava pro první couvací kameru

Příprava pro druhou couvací kameru
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Příplatková výbava
součást sady hmotnost kód

Podvozek Citroen

Navýšení hmotnosti na 3 650 kg 0 10769

Výbava Podvozek Citroen

Dodatečné místo k sezení 11 435

Tažné zařízení (při provozu s přívěsem dbejte na max. povol. hmotnost soupravy) 35 273

Vnější výbava

Držák na 3 kola (montáž na záď) 9 938

Sklopný držák kol (s 3 kolejnicemi) 10 7482

Varianty nábytku

Elektrické sjížděcí lůžko nad sezením 55 680

Nouzové lůžko 3 339

Přestavba sezení na příčné lůžko 9 1944

Úchyty dětských sedaček pro 3. a 4. sedadlo po směru jízdy ISOFIX 5 8125

Kuchyně

Lednička (142 l) s integrovanou troubou 20 290

Koupelna

Další okno v koupelně 5 372

Sprchový rošt 1.5 1657

Multimédia

Couvací kamera (dvojitá) 2 1641

Dethleffs Moniceiver včetně DAB+, Apple CarPlay / Android Auto 3.5 11301

Dethleffs Naviceiver vč. DAB+, Truck navigace a propojení s ovládacím palubním 
panelem

3.5 9582

Druhá couvací kamera v nosiči zadních světel 1 11541

Topení

Digitální ovládání pro teplovzdušné topení 1 6622

Elektrické vyhřívání podlahy (částečné) 9 763

Klimatizace

Střešní klimatizace 36 11670

Elektroinstalace

Solární systém 100 Watt 15 922

Voda

Izolovaná nádrž na odpadní vodu WI-KO 3 665

Vypínač pro vodní čerpadlo WI-KO 1 397

Plyn

Automatické přepínání plynových lahví včetně čidla nárazu a EisEx 3 1577

Sady

Sada One 68 12126

Sada One 51 12126

Sada asistentů Citroen 0 11060

Sada pro přípravu 6.5 11350

Zimní komfortní sada Teplý vzduch 25 8251

Ostatní

Dokumenty o technické registraci 0 -

Originální příslušenství Dethleffs - Highlights

Držák kol do garáže 0 3236639

Koberec do kabiny 0 2859539

Multifunkční lišta na stěnu 0 3269437

Sada s odpadní hadicí 2m 0 3220982

Sada s odpadní hadicí 4m 0 3196483
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 příplatková výbava  není možné  sériově  povinné

 Zimní komfortní sadaWI-KO
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Pulse polointegrovaný

Pulzuje s dobou! Harmonická světelná kompozice Light Moments 
spolu s dalšími interiérovými detaily utvářejí překrásný a moderně 
laděný prostor. Další kladné body si Pulse může připsat za 
promyšlenou funkcionalitu, velkorysou výbavu a díky důsledně 
lehké konstrukci také za praktickou vysokou doložnost i při 
registraci vozu pro 4 osoby.

Stručný profil*

Největší technicky přípustná hmotnost 3499 / 3650 kg

Celková délka cca 699 - 740 cm

Celková šířka cca 233 cm

Celková výška cca 300 cm

* Maximální hodnoty nejsou částečně možné u všech modelů, příp.pouze s 
příplatkovou výbavou.

Čalounění

Dřevěný dekor

 

+ Dekor dřeva Rosario Cherry

* volitelně k dispozici

 

+ Potahy Beat

 

+ Potahy Dance *

Přednosti

Harmonická světelná kompozice „Light 
Moments“ (volitelná výbava) vytváří útulné prostředí

+

Další rozvoj designového výrazu Dethleffs pro větší 
otevřenost, jas a čistější tvary a linie

+

Žádné starosti s doložností pro čtyři osoby při 3,5 t 
nejvyšší povolené hmotnosti

+

Inovativní horní skříňky Maxi Flex s hladkým otevíráním 
a intuitivní obsluhou

+

Rovná plocha v obytném prostoru díky komfortní podlaze 
IsoProtect

+
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Sériový podvozek

Emisní norma

Celková délka cca cm

Celková šířka cca cm

Celková výška cca cm

Vnitřní výška v obytné části cca cm

Izolace podlahy / stěn / střechy mm

Hmotnost přívěsu bržděného/nebržděného kg

Rozměr pneumatik

Rozvor cca mm

Rozměr předního lůžka D x Š cca cm

Rozměr středního lůžka D x Š cca cm

Rozměr zadního lůžka D x Š cca cm

Počet lůžek sériově / max.

Základní motorizace

kW (PS)

Pohotovostní hmotnost cca kg

Hmotnost v provozním stavu cca kg

Max. doložnost cca kg

Největší technicky přípustná hmotnost kg

Max. povolený počet osob

Topení

Objem ledničky (z toho mrazák) cca l

Nádrž na odpadní vodu cca l

Nádrž na vodu vč. bojleru (snížený objem) cca l

Rozměry serv. dveří garáže vlevo (Š x V) cm

Rozměry serv. dveří garáže vpravo (Š x V) cm

Pulse polointegrovaný 

Pulse polointegrovaný T 6811 EB T 7051 DBM T 7051 DBL T 7051 EB T 7051 EBL

Fiat Ducato Light 
snížené šasi

Fiat Ducato Light 
snížené šasi

Fiat Ducato Light 
snížené šasi

Fiat Ducato Light 
snížené šasi

Fiat Ducato Light 
snížené šasi

Euro 6d Final Euro 6d Final Euro 6d Final Euro 6d Final Euro 6d Final

699 740 740 740 740

233 233 233 233 233

300 300 300 300 300

205 205 205 205 205

49 / 34 / 35 49 / 34 / 35 49 / 34 / 35 49 / 34 / 35 49 / 34 / 35

2000 (750) 2000 (750) 2000 (750) 2000 (750) 2000 (750)

225/75R 16C 225/75R 16C 225/75R 16C 225/75R 16C 225/75R 16C

3800 4035 4035 4035 4035

200 x 105 - 80 200 x 140 - 110 
200 x 140 

200 x 140 - 110 
200 x 140 

155 x 100 - 80 170 x 100 - 80 202 x 110 - 90 170 x 100 - 80 202 x 110 - 90 

210 x 190  / 
195 x 80 / 205 x 

80
190 x 160 190 x 160

210 x 190  / 
210 - 185 x 80 / 

200 x 80

210 x 190  / 
205 - 185 x 80 / 
210 - 195 x 80

2 / 4 2 / 5 2 / 5 2 / 5 2 / 5 

120 MultiJet 3 120 MultiJet 3 120 MultiJet 3 120 MultiJet 3 120 MultiJet 3

88 (120) 88 (120) 88 (120) 88 (120) 88 (120)

2670 2765 2820 2765 2820

2850 2945 3000 2945 3000

649 / 800 554 / 705 499 / 650 554 / 705 499 / 650 

3499 / 3650 3499 / 3650 3499 / 3650 3499 / 3650 3499 / 3650 

4 4 4 4 4

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovodní, 6 
kW plyn- 

elektřina  / 
teplovzdušné, 
7.8 kW plyn- 
elektřina 

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovodní, 6 
kW plyn- 

elektřina  / 
teplovzdušné, 
7.8 kW plyn- 
elektřina 

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovodní, 6 
kW plyn- 

elektřina  / 
teplovzdušné, 
7.8 kW plyn- 
elektřina 

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovodní, 6 
kW plyn- 

elektřina  / 
teplovzdušné, 
7.8 kW plyn- 
elektřina 

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovodní, 6 kW 
plyn-elektřina 
/ teplovzdušné, 

7.8 kW plyn- 
elektřina 

142 (15)
141 (23) / 153 

(29) 
142 (15)

141 (23) / 153 
(29) 

142 (15)

90 90 90 90 90

116 (20) 116 (20) 116 (20) 116 (20) 116 (20)

85 x 75 / 85 x 
110 

90 x 110 90 x 110
90 x 85 / 90 x 

110 
90 x 85 / 90 x 

110 

85 x 75 / 85 x 
110 

90 x 110 90 x 110
90 x 85 / 90 x 

110 
90 x 85 / 90 x 

110 
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Zásuvky 12 V / 230 V / USB

Pulse polointegrovaný 

Pulse polointegrovaný T 6811 EB T 7051 DBM T 7051 DBL T 7051 EB T 7051 EBL

1 / 6 / 2 1 / 7 / 2 1 / 7 / 2 1 / 7 / 2 1 / 7 / 2
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Sériová výbava

Podvozek Fiat

Fiat Ducato Light, nízko uložený rám (nejv. povolená hmotnost 3 499 kg)

Fiat Ducato MultiJet 120 (2,2 l / 120 PS)

Ocelové disky 16" s kryty kol

Výbava podvozek Fiat

6stupňová manuální převodovka

ABS (protiblokovací systém) / EBD (elektronický rozdělovač brzdné síly)

Airbag řidiče a spolujezdce

Asistent automatického nouzového brzdění

Asistent pro kompenzaci bočního větru

Denní svícení integrované se světlometem

Držák nápojů uprostřed přístrojové desky

Dvě čalouněné loketní opěrky, látkový potah

ESP vč. ASR, Traction Plus, Hill Holder a Hill Descent Control

Imobilizér

Lakované nárazníky v bílé barvě

Manuální klimatizace v kabině řidiče

Naftová nádrž 75 litrů vč. 19 l nádrž na AdBlue

Nastavení výšky a sklonu sedadla a dvě loketní opěrky pro sedadla řidiče a spolujezdce

Ochranné zástěrky na zadní nápravě

Pilotní sedadlo pro řidiče a spolujezdce, otočné

Podvozek v bílé barvě

Přední pohon

Rozšířená zadní náprava

Sada na opravu pneu Fix & Go

Snímač obsazenosti sedadel řidiče a spolujezdce

TSA (asistent stability přívěsu)

Tempomat

Zpětné zrcátko el. nastavitelné a vyhřívané vč. zrcátka pro mrtvý úhel, s integrovaným blinkrem

Vnější výbava

Boční stěna a zadní stěna z hladkého hliníkového plechu

Izolace nástavby EPS

Moskytiéra pro dveře nástavby

Nosič zadních světel s 3. brzdovým světlem, zadní sdruženou svítilnou s LED páskem, zadní spoiler se zataženou zadní stěnou

Nástavbové dveře šíře 70 cm

Pravé a levé okno ložnice

Střecha z GFK

Střešní okno 40 x 40 cm nad sezením

Technologie nástavby LifeTime Smart: Podlahová konstrukce bez dřevěných vložek, odolná proti hnilobě, spodek vozidla a střecha obložené 
GFK

Vstup do obývacího prostoru přes komfortní nízký Coupé schůdek

Vstup do obývacího prostoru přes pohodlný, široký, elektrický schůdek

Zadní garáž: dvoje garážové dveře, snížená záď (150 kg plošné zatížení), vyhřívání, upínací lišty, osvětlení, 1x zásuvka 230 V

Vnější design

Vnější lak nástavby v bílé barvě

Design interiéru

Dekor dřeva Rosario Cherry

Potahy Beat

Textilní výbava

Pevná lůžka s ergonomickými dřevěnými rošty a 15 cm vysokými 7zónovými matracemi Premium z temoregulačního materiálu

Varianty nábytku

Dvoulůžko s nastavitelnou výškou

Nízká jednolůžka s pohodlným přístupem a dostatkem prostoru nad hlavou
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Sériová výbava

Obytný prostor bez schodů

Odvětrávání horních skříněk AirPlus pro zamezení tvorby vodního kondenzátu

Pohodlné sezení Lounge s volně stojící, pevnou nohou stolu

Pohodlné sezení ve tvaru L s volně stojící, pevnou nohou stolu a 2 integrovanými tříbodovými bezp. pásy

Skříňka na boty ve vstupním prostoru

Tiché zavírání dvířek horních skříněk (Softclose)

Velké zrcadlo

Vysoká šatní skříň s praktickými policemi na prádlo v horní části

Vysoké posuvné dveře k oddělení prostoru pro spaní

Šatní skříň vlevo a vpravo vedle královského lůžka

Kuchyně

Gurmánská kuchyně: tříhořákový vařič, velké zásuvky se zavíráním Soft-Close, velká pracovní plocha

Odpadkový koš

Vysoká lednička (141 l) se samostatnou mrazicí přihrádkou a automatickou ochranou baterie proti vybití (AES)

Vysoká lednička (142 l) se samostatnou mrazicí přihrádkou a automatickou ochranou baterie proti vybití (AES)

Koupelna

Sprchová konzola v černé barvě a příslušenství do koupelny

Velká prostorová koupelna s oddělenou sprchou a toaletou, zavírací dveře do obytného prostoru

Výbava se skříňkami, odkládacími plochami, velkými zrcadly, háčky a výškově nastavitelnou sprchovou armaturou

Topení

Digitální ovládání pro teplovzdušné topení

Teplovzdušné topení 6 kW s bojlerem

Vyhřívání instalované v sezení, pro optimální rozložení tepla

Elektroinstalace

Baldachýn s bodovými světly nad dveřmi

Baterie nástavby AGM, 95 Ah

Elektroblok EBL s integrovanou přepěťovou ochranou a samostatným proudovým chráničem

LED osvětlení v celém vozidle

Osvětlení předstanu 12 V

Palubní ovládací panel

Zapínací a vypínací automatika pro baterii startéru a nástavby a pro ledničku

Voda

Nádrž na pitnou vodu v izolované a vyhřívané části

Ponorné čerpadlo

Plyn

Schránka na plynové lahve 2 x 11 kg se zjednodušeným přístupem
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 příplatková výbava  není možné  sériově  povinné
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SADY PŘÍSLUŠENSTVÍ PULSE POLOINTEGROVANÝ

Sada Sada GT Pulse White (12185) Sada GT Pulse Grey (12187)

Elektrická parkovací brzda x x

Kožený volant a hlavice řadicí páky s koženou manžetou x x

Přístrojová deska s hliníkovou aplikací x x

Automatická klimatizace v kabině řidiče x x

7" DAB+ Moniceiver vč. Wireless Apple CarPlay & Android Auto a dálkového 
ovládání na volantu

x x

Nástavbové dveře s oknem a zatmívací roletou, centrální zamykání (vč. dveří 
kabiny řidiče)

x x

Palubní ovládací panel Luxus x x

Nepřímé osvětlení nad horními skříňkami x x

Příprava pro rádio vč. sady reproduktorů Soundpaket v kabině řidiče x x

Vypínače a zásuvky v barvě Bicolor x x

Rámová okna s dvojsklem, zatmívací roletou a síťkou proti hmyzu x x

Keyless Entry & Go x x

LED denní svícení x x

Panoramatické střešní okno 70x50 cm v obytném prostoru x x

Zatemňovací žaluzie v kabině řidiče x x

Výklopné okno v T-spoileru nad kabinou x x

Anténa rádia DAB+ integrovaná v pravém zpětném zrcátku x x

Nástupní schůdek v kabině řidiče x x

Integrovaný kryt podpěry nádrže x x

Vnější vzhled GT White (rozšířený polep GT White) x

Hliníkové disky Fiat 16" x x

Kryt pod motor, červený x x

LED potkávací světla x x

Maska chladiče černá lesk, chromované ozdobné lišty x x

Mlhové světlomety s přisvícením do zatáčky x x

Světlomety s černým zarámováním x x

Vnější vzhled GT Grey (rozšířený polep GT Grey) x

Lakované nárazníky v barvě Campovalo x

Podvozek v barvě Campovolo Grey x

Sada Sada asistentů Fiat (12109) Sada asistentů Advance Fiat (12110)

Asistent pro udržování vozu v jízdním pruhu x x

Asistent tlumených (potkávacích) světel x x

Asistent dálkových světel x x

Asistent nouzového brzdění vč. detekce pohybu chodců a cyklistů x x

Dešťový senzor x x

Asistent rozpoznávání dopravních značek x x

Adaptivní tempomat (od 30 km/h) x

Asistent sledování pozornosti řidiče x

Adaptivní asistent rychlosti x
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Sada Zimní komfortní sada Teplý vzduch 
(8251) Zimní komfortní sada Alde (8252)

Izolace nástavby XPS x x

Izolované trubky pod podlahou x x

Elektricky vyhřívaná nádrž na odpadní vodu a potrubí x x

Izolovaná nádrž na odpadní vodu x x

Vypínač pro vodní čerpadlo x x

Teplovzdušné topení 6 kW s elektrickým ohřívačem 1,8 kW a bojlerem, vč. 
digitálního ovládání

x

Teplovodní topení s bojlerem, automatickým výpustným ventilem, uzavíracím 
ventilem pro ložnici a digitálním ovládáním

x

Koberec s teplovodním topením do kabiny řidiče x

Sada Podvozek (12117)

Elektrická parkovací brzda

7" DAB+ Moniceiver vč. Wireless Apple CarPlay & Android Auto a dálkového ovládání na volantu

Přístrojová deska s hliníkovou aplikací

Automatická klimatizace v kabině řidiče

Kožený volant a hlavice řadicí páky s koženou manžetou

LED denní svícení

Keyless Entry & Go

Sada Podvozek Advance (12119)

10" DAB+ Naviceiver vč. Wireless Apple CarPlay & Android Auto, navigace Camper a dálkového ovládání na volantu (upgrade na 7" DAB+ Moniceiver)

Digitální cockpit s velkým 7" displejem

Bezdrátová nabíječka telefonu ve středovém panelu

Sada Family (12183)

Příprava pro rádio vč. sady reproduktorů Soundpaket v kabině řidiče

Nástavbové dveře s oknem a zatmívací roletou, centrální zamykání (vč. dveří kabiny řidiče)

Palubní ovládací panel Luxus

Nepřímé osvětlení nad horními skříňkami

Zatemňovací žaluzie v kabině řidiče

Panoramatické střešní okno 70x50 cm v obytném prostoru

Výklopné okno v T-spoileru nad kabinou

Anténa rádia DAB+ integrovaná v pravém zpětném zrcátku

Light Moments (9930)

Osvětlená zadní stěna kuchyně

Nepřímé osvětlení bočních stěn

Baldachýn po celé délce s nepřímým osvětlením

Osvětlené vstupní madlo

Nepřímé osvětlení v koupelně s osvětleným sprchovým panelem

Osvětlení soklu v kuchyni, u sezení a v ložnici

Sada pro přípravu (11350)

Příprava pro solární panel

Příprava pro střešní klimatizaci

Příprava pro satelit

Příprava pro první couvací kameru

Příprava pro druhou couvací kameru
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Příplatková výbava
součást sady hmotnost kód

Podvozek Fiat

Fiat Ducato Maxi, nízko uložený rám (nejv. povol. hmotnost 4 250 kg) 40 7407

Fiat Ducato MultiJet 140 (2,2 l / 140 PS) 0 10775

Fiat Ducato MultiJet 160 (2,2 l / 160 PS) 0 10774

Fiat Ducato MultiJet 180 (2,2 l / 180 PS) 0 8554

Hliníkové disky Dethleffs 16" 0 8045

Hliníkové disky Fiat 16" GT 0 8922

Navýšení hmotnosti na 3 650 kg 0 10769

Výbava podvozek Fiat

9stupňová hydrodynamická automatická převodovka 18 10736

Opěry (2 ks) pro zadní nástavbu 6 390

Tažné zařízení (při provozu s přívěsem dbejte na max. povol. hmotnost soupravy) 35 273

Vnější výbava

Držák na 3 kola (montáž na záď) 9 938

Dvojitá podlaha v zadní garáži 5 1890

Kazetová markýza Omnistor 4,0 m (ruční ovládání) 33 859

Kazetová markýza Omnistor 4,5 m (ruční ovládání) 50 930

Rámová okna s dvojsklem, zatmívací roletou a síťkou proti hmyzu GT 5 415

Sklopný držák kol (s 3 kolejnicemi) 10 7482

Vana pod podlahou 3.5 1985

Design interiéru

Potahy Dance 0 9817

Textilní výbava

Volně položený smyčkový koberec 8 851

Varianty nábytku

Elektrické sjížděcí lůžko nad sezením 55 680

Nouzové lůžko 3 339

Přestavba sezení na příčné lůžko 9 1944

Vysoká jednolůžka vč. pohodlných schůdků 5 652

Úchyty dětských sedaček pro 3. a 4. sedadlo po směru jízdy ISOFIX 5 8125

Úprava oddělených lůžek na dvojlůžko 9 1883

Kuchyně

Digestoř (odvětrávání) se zábranou proti průvanu 2 344

Lednička (153 l), oboustranné otevírání dveří, s integrovanou troubou 20 290

Koupelna

Další okno v koupelně 5 372

Sprchový rošt 1.5 1657

Multimédia

Automatické satelitní zařízení 65 Twin 13 7670

Druhá couvací kamera v nosiči zadních světel 1 11541

Držák ploché obrazovky 3 325

Integrovaná jednočočková couvací kamera 5 7636

Kamera Top View 360° 6 7173

Plochá obrazovka 22" (včetně DVB-T 2 HD/T, DVB-S2 zesilovač, DVD, HDMI, širokoúhlá) 3 1799

Plochá obrazovka 32" 7 9807

Sada Soundpaket do obytného prostoru 10 9964

Topení

Ovládání aplikací pro ohřev teplého vzduchu 2 9659

Elektrické vyhřívání podlahy (částečné) 9 763

Koberec s teplovodním topením do kabiny řidiče WI-KO 10 6709

Ovládání teplovodního topení pomocí aplikace v mobilu 0 7512
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Příplatková výbava
součást sady hmotnost kód

Teplovodní topení s bojlerem, automatickým výpustným ventilem, uzavíracím ventilem pro 
ložnici a digitálním ovládáním

WI-KO 40 761

Teplovodní vyhřívání podlahy 10 1603

Výměník tepla pro teplovodní topení 7 565

Klimatizace

Střešní klimatizace 36 11670

Elektroinstalace

2. baterie nástavby AGM, 95 Ah 27 830

Solární systém 100 Watt 15 922

Voda

Izolovaná nádrž na odpadní vodu WI-KO 3 665

Vypínač pro vodní čerpadlo WI-KO 1 397

Plyn

Automatické přepínání plynových lahví včetně čidla nárazu a EisEx 3 1577

Venkovní plynová přípojka, tlak plynu 30 mbar 1 878

Bezpečnost

Alarm (pro dveře centrálního zamykání) 5 322

Detektor kouře 1 1891

Hasicí přístroj 2 kg 4 1878

Trezor 13 323

Sady

Light Moments 8 9930

Sada Family 36.2 12183

Sada GT Pulse Grey 40.2 12187

Sada GT Pulse White 40.2 12185

Sada Podvozek -7 12117

Sada Podvozek Advance 1.2 12119

Sada asistentů Advance Fiat 0.5 12110

Sada asistentů Fiat 0.5 12109

Sada pro přípravu 6.5 11350

Zimní komfortní sada Alde 73 8252

Zimní komfortní sada Teplý vzduch 25 8251

Ostatní

Dokumenty o technické registraci 0 -

Originální příslušenství Dethleffs - Highlights

Držák kol do garáže 0 3236639

Koberec do kabiny 0 2859539

Multifunkční lišta na stěnu 0 3269437

Sada s odpadní hadicí 2m 0 3220982

Sada s odpadní hadicí 4m 0 3196483
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 příplatková výbava  není možné  sériově  povinné
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Pulse integrovaný

Pulzuje s dobou! Harmonická světelná kompozice Light Moments 
spolu s dalšími interiérovými detaily utvářejí překrásný a moderně 
laděný prostor. Další kladné body si Pulse může připsat za 
promyšlenou funkcionalitu, velkorysou výbavu a díky důsledně 
lehké konstrukci také za praktickou vysokou doložnost i při 
registraci vozu pro 4 osoby.

Stručný profil*

Největší technicky přípustná hmotnost 3499 / 3650 kg

Celková délka cca 699 - 740 cm

Celková šířka cca 233 cm

Celková výška cca 300 cm

* Maximální hodnoty nejsou částečně možné u všech modelů, příp.pouze s 
příplatkovou výbavou.

Čalounění

Dřevěný dekor

 

+ Dekor dřeva Rosario Cherry

* volitelně k dispozici

 

+ Potahy Beat

 

+ Potahy Dance *

Přednosti

Harmonická světelná kompozice „Light 
Moments“ (volitelná výbava) vytváří útulné prostředí

+

Další rozvoj designového výrazu Dethleffs pro větší 
otevřenost, jas a čistější tvary a linie

+

Žádné starosti s doložností pro čtyři osoby při 3,5 t 
nejvyšší povolené hmotnosti

+

Inovativní horní skříňky Maxi Flex s hladkým otevíráním 
a intuitivní obsluhou

+

Rovná plocha v obytném prostoru díky komfortní podlaze 
IsoProtect

+
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Sériový podvozek

Emisní norma

Celková délka cca cm

Celková šířka cca cm

Celková výška cca cm

Vnitřní výška v obytné části cca cm

Izolace podlahy / stěn / střechy mm

Hmotnost přívěsu bržděného/nebržděného kg

Rozměr pneumatik

Rozvor cca mm

Rozměr předního lůžka D x Š cca cm

Rozměr zadního lůžka D x Š cca cm

Počet lůžek sériově / max.

Základní motorizace

kW (PS)

Pohotovostní hmotnost cca kg

Hmotnost v provozním stavu cca kg

Max. doložnost cca kg

Největší technicky přípustná hmotnost kg

Max. povolený počet osob

Topení

Objem ledničky (z toho mrazák) cca l

Nádrž na odpadní vodu cca l

Nádrž na vodu vč. bojleru (snížený objem) cca l

Rozměry serv. dveří garáže vlevo (Š x V) cm

Rozměry serv. dveří garáže vpravo (Š x V) cm

Zásuvky 12 V / 230 V / USB

Pulse integrovaný 

Pulse integrovaný I 6811 EB I 7051 DBM I 7051 DBL I 7051 EB I 7051 EBL

Fiat Ducato Light 
snížené šasi

Fiat Ducato Light 
snížené šasi

Fiat Ducato Light 
snížené šasi

Fiat Ducato Light 
snížené šasi

Fiat Ducato Light 
snížené šasi

Euro 6d Final Euro 6d Final Euro 6d Final Euro 6d Final Euro 6d Final

699 740 740 740 740

233 233 233 233 233

300 300 300 300 300

205 205 205 205 205

49 / 34 / 35 49 / 34 / 35 49 / 34 / 35 49 / 34 / 35 49 / 34 / 35

2000 (750) 2000 (750) 2000 (750) 2000 (750) 2000 (750)

225/75R 16C 225/75R 16C 225/75R 16C 225/75R 16C 225/75R 16C

3800 4035 4035 4035 4035

195 x 150 195 x 150 195 x 150 195 x 150 195 x 150

210 x 190  / 
190 x 80 / 205 x 

80
190 x 160 190 x 160

210 - 185 x 80 / 
200 x 80 / 210 x 

190 

210 x 190  / 
205 - 185 x 80 / 
210 - 195 x 80

4 4 4 4 4

120 MultiJet 3 120 MultiJet 3 120 MultiJet 3 120 MultiJet 3 120 MultiJet 3

88 (120) 88 (120) 88 (120) 88 (120) 88 (120)

2730 2800 2865 2800 2865

2910 2980 3045 2980 3045

589 / 740 519 / 670 454 / 605 519 / 670 454 / 605 

3499 / 3650 3499 / 3650 3499 / 3650 3499 / 3650 3499 / 3650 

4 4 4 4 4

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovodní, 6 
kW plyn- 

elektřina  / 
teplovzdušné, 
7.8 kW plyn- 
elektřina 

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovodní, 6 
kW plyn- 

elektřina  / 
teplovzdušné, 
7.8 kW plyn- 
elektřina 

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovodní, 6 
kW plyn- 

elektřina  / 
teplovzdušné, 
7.8 kW plyn- 
elektřina 

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovodní, 6 
kW plyn- 

elektřina  / 
teplovzdušné, 
7.8 kW plyn- 
elektřina 

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovodní, 6 kW 
plyn-elektřina 
/ teplovzdušné, 

7.8 kW plyn- 
elektřina 

142 (15)
141 (23) / 153 

(29) 
142 (15)

141 (23) / 153 
(29) 

142 (15)

90 90 90 90 90

116 (20) 116 (20) 116 (20) 116 (20) 116 (20)

85 x 75 / 85 x 
110 

90 x 110 90 x 110
90 x 85 / 90 x 

110 
90 x 85 / 90 x 

110 

85 x 75 / 85 x 
110 

90 x 110 90 x 110
90 x 85 / 90 x 

110 
90 x 85 / 90 x 

110 

1 / 6 / 2 1 / 7 / 2 1 / 7 / 2 1 / 7 / 2 1 / 7 / 2
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Sériová výbava

Podvozek Fiat

Fiat Ducato Light, nízko uložený rám (nejv. povolená hmotnost 3 499 kg)

Fiat Ducato MultiJet 120 (2,2 l / 120 PS)

Ocelové disky 16" s kryty kol

Výbava podvozek Fiat

6stupňová manuální převodovka

ABS (protiblokovací systém) / EBD (elektronický rozdělovač brzdné síly)

Airbag řidiče a spolujezdce

Asistent automatického nouzového brzdění

Asistent pro kompenzaci bočního větru

Dodatečná ochranná mřížka na masku chladiče

Držák nápojů uprostřed přístrojové desky

ESP vč. ASR, Traction Plus, Hill Holder a Hill Descent Control

Elektricky nastavitelná a vyhřívaná zpětná zrcátka bez vibrací, vzhled Autobus (dvoudílná)

Imobilizér

Manuální klimatizace v kabině řidiče

Naftová nádrž 75 litrů vč. 19 l nádrž na AdBlue

Nastavení výšky a sklonu sedadla a dvě čalouněné loketní opěrky pro sedadla řidiče a spolujezdce

Ochranné zástěrky na zadní nápravě

Pilotní sedadla: integrovaná opěrka hlavy, dvě loketní opěrky, otočná

Přední pohon

Rozšířená zadní náprava

Sada na opravu pneu Fix & Go

Snímač obsazenosti sedadel řidiče a spolujezdce

TSA (asistent stability přívěsu)

Tempomat

Zatmívací žaluzie na čelní sklo a boční okna v kabině řidiče pro optimální izolaci a vizuální ochranu

Vnější výbava

Boční stěna a zadní stěna z hladkého hliníkového plechu

Izolace nástavby EPS

Moskytiéra pro dveře nástavby

Nosič zadních světel s 3. brzdovým světlem, zadní sdruženou svítilnou s LED páskem, zadní spoiler se zataženou zadní stěnou

Nástavbové dveře šíře 70 cm

Panoramatické střešní okno 40x40 cm s moskytiérou a zatemňovací roletou nad sjížděcím lůžkem

Pravé a levé okno ložnice

Střecha z GFK

Střešní okno 40 x 40 cm nad sezením

Technologie nástavby LifeTime Smart: Podlahová konstrukce bez dřevěných vložek, odolná proti hnilobě, spodek vozidla a střecha obložené 
GFK

Vstup do obývacího prostoru přes komfortní nízký Coupé schůdek

Vstup do obývacího prostoru přes pohodlný, široký, elektrický schůdek

Zadní garáž: dvoje garážové dveře, snížená záď (150 kg plošné zatížení), vyhřívání, upínací lišty, osvětlení, 1x zásuvka 230 V

Vnější design

Vnější lak nástavby v bílé barvě

Design interiéru

Dekor dřeva Rosario Cherry

Potahy Beat

Textilní výbava

Pevná lůžka s ergonomickými dřevěnými rošty a 15 cm vysokými 7zónovými matracemi Premium z temoregulačního materiálu

Varianty nábytku

Dvoulůžko s nastavitelnou výškou

Nízká jednolůžka s pohodlným přístupem a dostatkem prostoru nad hlavou

Obytný prostor bez schodů
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Sériová výbava

Odvětrávání horních skříněk AirPlus pro zamezení tvorby vodního kondenzátu

Pohodlné sezení Lounge s volně stojící, pevnou nohou stolu

Pohodlné sezení ve tvaru L s volně stojící, pevnou nohou stolu a 2 integrovanými tříbodovými bezp. pásy

Ručně ovládané sjížděcí lůžko v kabině řidiče

Skříňka na boty ve vstupním prostoru

Tiché zavírání dvířek horních skříněk (Softclose)

Velké zrcadlo

Vysoká šatní skříň s praktickými policemi na prádlo v horní části

Vysoké posuvné dveře k oddělení prostoru pro spaní

Šatní skříň vlevo a vpravo vedle královského lůžka

Kuchyně

Gurmánská kuchyně: tříhořákový vařič, velké zásuvky se zavíráním Soft-Close, velká pracovní plocha

Odpadkový koš

Vysoká lednička (141 l) se samostatnou mrazicí přihrádkou a automatickou ochranou baterie proti vybití (AES)

Vysoká lednička (142 l) se samostatnou mrazicí přihrádkou a automatickou ochranou baterie proti vybití (AES)

Koupelna

Sprchová konzola v černé barvě a příslušenství do koupelny

Velká prostorová koupelna s oddělenou sprchou a toaletou, zavírací dveře do obytného prostoru

Výbava se skříňkami, odkládacími plochami, velkými zrcadly, háčky a výškově nastavitelnou sprchovou armaturou

Topení

Digitální ovládání pro teplovzdušné topení

Teplovzdušné topení 6 kW s bojlerem

Vyhřívání instalované v sezení, pro optimální rozložení tepla

Elektroinstalace

Baldachýn s bodovými světly nad dveřmi

Baterie nástavby AGM, 95 Ah

Elektroblok EBL s integrovanou přepěťovou ochranou a samostatným proudovým chráničem

LED osvětlení v celém vozidle

Osvětlení předstanu 12 V

Palubní ovládací panel

Zapínací a vypínací automatika pro baterii startéru a nástavby a pro ledničku

Voda

Nádrž na pitnou vodu v izolované a vyhřívané části

Ponorné čerpadlo

Plyn

Schránka na plynové lahve 2 x 11 kg se zjednodušeným přístupem
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 příplatková výbava  není možné  sériově  povinné
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SADY PŘÍSLUŠENSTVÍ PULSE INTEGROVANÝ

Sada Sada GT Pulse White (12186) Sada GT Pulse Grey (12188)

Elektrická parkovací brzda x x

Kožený volant a hlavice řadicí páky s koženou manžetou x x

Přístrojová deska s hliníkovou aplikací x x

Automatická klimatizace v kabině řidiče x x

7" DAB+ Moniceiver vč. Wireless Apple CarPlay & Android Auto a dálkového 
ovládání na volantu

x x

Nástavbové dveře s oknem a zatmívací roletou, centrální zamykání (vč. dveří 
kabiny řidiče)

x x

Palubní ovládací panel Luxus x x

Levé dveře kabiny řidiče x x

Panoramatické střešní okno 75x105cm včetně osvětleného baldachýnu v 
obytném prostoru

x x

Nepřímé osvětlení nad horními skříňkami x x

Anténa pro rádio DAB+ namontovaná na střeše x x

Příprava pro rádio vč. sady reproduktorů Soundpaket v kabině řidiče x x

LED denní svícení x x

Vnější vzhled GT White (I-čelo zčásti v černém laku, rozšířený polep GT White, 
kryt pod motor červený)

x

Vypínače a zásuvky v barvě Bicolor x x

Rámová okna s dvojsklem, zatmívací roletou a síťkou proti hmyzu x x

Hliníkové disky Fiat 16" x x

Vnější vzhled GT Grey (integrovaný předek zčásti v černém laku, rozšířený polep 
GT Grey, kryt pod motor červený)

x

Sada Zimní komfortní sada Teplý vzduch 
(8251) Zimní komfortní sada Alde (8252)

Izolace nástavby XPS x x

Izolované trubky pod podlahou x x

Elektricky vyhřívaná nádrž na odpadní vodu a potrubí x x

Izolovaná nádrž na odpadní vodu x x

Vypínač pro vodní čerpadlo x x

Teplovzdušné topení 6 kW s elektrickým ohřívačem 1,8 kW a bojlerem, vč. 
digitálního ovládání

x

Teplovodní topení s bojlerem, automatickým výpustným ventilem, uzavíracím 
ventilem pro ložnici a digitálním ovládáním

x

Koberec s teplovodním topením do kabiny řidiče x

Sada Podvozek (12125)

Elektrická parkovací brzda

7" DAB+ Moniceiver vč. Wireless Apple CarPlay & Android Auto a dálkového ovládání na volantu

Přístrojová deska s hliníkovou aplikací

Automatická klimatizace v kabině řidiče

Kožený volant a hlavice řadicí páky s koženou manžetou
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Sada Podvozek Advance (12119)

10" DAB+ Naviceiver vč. Wireless Apple CarPlay & Android Auto, navigace Camper a dálkového ovládání na volantu (upgrade na 7" DAB+ Moniceiver)

Digitální cockpit s velkým 7" displejem

Bezdrátová nabíječka telefonu ve středovém panelu

Sada Family (12184)

Příprava pro rádio vč. sady reproduktorů Soundpaket v kabině řidiče

Anténa pro rádio DAB+ namontovaná na střeše

Levé dveře kabiny řidiče

Nástavbové dveře s oknem a zatmívací roletou, centrální zamykání (vč. dveří kabiny řidiče)

Panoramatické střešní okno 75x105cm včetně osvětleného baldachýnu v obytném prostoru

Palubní ovládací panel Luxus

Nepřímé osvětlení nad horními skříňkami

Light Moments (9930)

Osvětlená zadní stěna kuchyně

Nepřímé osvětlení bočních stěn

Baldachýn po celé délce s nepřímým osvětlením

Osvětlené vstupní madlo

Nepřímé osvětlení v koupelně s osvětleným sprchovým panelem

Osvětlení soklu v kuchyni, u sezení a v ložnici

Sada pro přípravu (11350)

Příprava pro solární panel

Příprava pro střešní klimatizaci

Příprava pro satelit

Příprava pro první couvací kameru

Příprava pro druhou couvací kameru
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Příplatková výbava
součást sady hmotnost kód

Podvozek Fiat

Fiat Ducato Maxi, nízko uložený rám (nejv. povol. hmotnost 4 250 kg) 40 7407

Fiat Ducato MultiJet 140 (2,2 l / 140 PS) 0 10775

Fiat Ducato MultiJet 160 (2,2 l / 160 PS) 0 10774

Fiat Ducato MultiJet 180 (2,2 l / 180 PS) 0 8554

Hliníkové disky Dethleffs 16" 0 8045

Hliníkové disky Fiat 16" GT 0 8922

Navýšení hmotnosti na 3 650 kg 0 10769

Výbava podvozek Fiat

9stupňová hydrodynamická automatická převodovka 18 10736

Opěry (2 ks) pro zadní nástavbu 6 390

Tažné zařízení (při provozu s přívěsem dbejte na max. povol. hmotnost soupravy) 35 273

Zesílené vinuté pružiny přední nápravy 0 1889

Vnější výbava

Držák na 3 kola (montáž na záď) 9 938

Dvojitá podlaha v zadní garáži 5 1890

Kazetová markýza Omnistor 4,5 m (ruční ovládání) 50 930

Kazetová markýza Omnistor 5,0 m (ruční ovládání) 54 697

Rámová okna s dvojsklem, zatmívací roletou a síťkou proti hmyzu GT 5 415

Sklopný držák kol (s 3 kolejnicemi) 10 7482

Vana pod podlahou 3.5 1985

Design interiéru

Potahy Dance 0 9817

Textilní výbava

Volně položený smyčkový koberec 8 851

Varianty nábytku

Vysoká jednolůžka vč. pohodlných schůdků 5 652

Úchyty dětských sedaček pro 3. a 4. sedadlo po směru jízdy ISOFIX 5 8125

Úprava oddělených lůžek na dvojlůžko 9 1883

Kuchyně

Digestoř (odvětrávání) se zábranou proti průvanu 2 344

Lednička (153 l), oboustranné otevírání dveří, s integrovanou troubou 20 290

Koupelna

Další okno v koupelně 5 372

Sprchový rošt 1.5 1657

Multimédia

Automatické satelitní zařízení 65 Twin 13 7670

Druhá couvací kamera v nosiči zadních světel 1 11541

Držák ploché obrazovky 3 325

Integrovaná jednočočková couvací kamera 5 7636

Kamera Top View 360° 6 7173

Plochá obrazovka 22" (včetně DVB-T 2 HD/T, DVB-S2 zesilovač, DVD, HDMI, širokoúhlá) 3 1799

Plochá obrazovka 32" 7 9807

Sada Soundpaket do obytného prostoru 10 9964

Topení

Ovládání aplikací pro ohřev teplého vzduchu 2 9659

Elektrické vyhřívání podlahy (částečné) 9 763

Koberec s teplovodním topením do kabiny řidiče WI-KO 10 6709

Ovládání teplovodního topení pomocí aplikace v mobilu 0 7512

Teplovodní topení s bojlerem, automatickým výpustným ventilem, uzavíracím ventilem pro 
ložnici a digitálním ovládáním

WI-KO 40 761

Teplovodní vyhřívání podlahy 10 1603
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Příplatková výbava
součást sady hmotnost kód

Výměník tepla pro teplovodní topení 7 565

Klimatizace

Střešní klimatizace 36 11670

Elektroinstalace

2. baterie nástavby AGM, 95 Ah 27 830

Solární systém 100 Watt 15 922

Voda

Izolovaná nádrž na odpadní vodu WI-KO 3 665

Vypínač pro vodní čerpadlo WI-KO 1 397

Plyn

Automatické přepínání plynových lahví včetně čidla nárazu a EisEx 3 1577

Venkovní plynová přípojka, tlak plynu 30 mbar 1 878

Bezpečnost

Alarm (pro dveře centrálního zamykání) 5 322

Detektor kouře 1 1891

Hasicí přístroj 2 kg 4 1878

Trezor 13 323

Sady

Light Moments 8 9930

Sada Family 45 12184

Sada GT Pulse Grey 41.6 12188

Sada GT Pulse White 41.6 12186

Sada Podvozek -8.4 12125

Sada Podvozek Advance 1.2 12119

Sada pro přípravu 6.5 11350

Zimní komfortní sada Alde 73 8252

Zimní komfortní sada Teplý vzduch 25 8251

Ostatní

Dokumenty o technické registraci 0 -

Originální příslušenství Dethleffs - Highlights

Držák kol do garáže 0 3236639

Koberec do kabiny pro Trend I, Pulse I 0 3155789

Koberec do kabiny s ALDE topením pro Trend I, Pulse I 0 3226448

Multifunkční lišta na stěnu 0 3269437

Sada s odpadní hadicí 2m 0 3220982

Sada s odpadní hadicí 4m 0 3196483

Sluneční clona na čelní okno pro Pulse I 0 3008502

Termoclona na čelní okno pro Pulse I 0 3008506
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 příplatková výbava  není možné  sériově  povinné

 Sada GTGT  Zimní komfortní sadaWI-KO
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740

Jubilejní zvýhodněná výbava 
(již zahrnuta v základní ceně Pulse Classic 90)

T 7051 DBM T 7051 DBL T 7051 EB T 7051 EBL

Hliníkové disky Fiat 16"    

Světlomety s černým zarámováním    

LED denní svícení    

Lakované nárazníky Campovalo    

Zatemňovací žaluzie v kabině řidiče    

Anténa rádia DAB+ integrovaná v pravém zpětném zrcátku    

Maska chladiče černá lesk, chromované ozdobné lišty    

LED potkávací světla    

Přístrojová deska s hliníkovou aplikací    

Automatická klimatizace v kabině řidiče    

Kožený volant a hlavice řadicí páky s koženou manžetou    

Podvozek v barvě Campovolo Grau    

7" DAB+ Moniceiver vč. Wireless Apple CarPlay & Android Auto 
a dálkového ovládání na volantu    

Mlhové světlomety se světlem do zatáčky    

Elektrická parkovací brzda    

Keyless Entry & Go    

Nástupní schůdek v kabině řidiče    

Kryt pod motor, červený    

Integrovaný kryt podpěry nádrže    

Moskytiéra pro dveře nástavby    

Vnější vzhled GT Grey (rozšířený polep GT Grey)    

Vyklápěcí okno v T-spoileru    

Panoramatické střešní okno 70x50 cm v obytném prostoru    

70 cm široké nástavbové dveře s oknem a zatmínací roletou, 
centrální zamykání (vč. dveří kabiny řidiče)    

Stabilní rámová okna s dvojsklem, integrovanou zatmívací 
roletou a roletovou síťkou proti hmyzu    

Úprava oddělených lůžek na dvojlůžko – –  

Vysoká jednolůžka vč. pohodlných schůdků – –  

Příprava pro rádio vč. sady reproduktorů Soundpaket v kabině řidiče    

Vypínače a zásuvky v provedení Bicolor    

Light Moments Paket (4 úrovně osvětlení)    

Osvětlení do předstanu    

Palubní ovládací panel Luxus    

Nepřímé osvětlení nad horními skříňkami    

Pulse Classic 90 polointegrovaný
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Pulse Classic 90 polointegrovaný

Nábytek ze světlého ořechového dřeva, podlaha s vkusným 
vzhledem kamene a s tím sladěný jubilejní design potahů: Milovníci 
klasického designu se v Pulse Classic 90 budou cítit mimořádně 
dobře. K 90. výročí značky Dethleffs byla klasická výbava Pulse 
obohacena o další prvky a zahrnuje nyní v sériovém rozsahu 
skutečně vše, co člověk potřebuje na příjemnou a velmi komfortní 
dovolenou s karavanem.

Stručný profil*

Největší technicky přípustná hmotnost 3499 / 3650 kg

Celková délka cca 741 cm

Celková šířka cca 233 cm

Celková výška cca 300 cm

* Maximální hodnoty nejsou částečně možné u všech modelů, příp.pouze s 
příplatkovou výbavou.

Čalounění

Dřevěný dekor

 

+ Dekor dřeva Noce Nagano

 

+ Potahy 

Cosmopolitan

Přednosti

Palubní ovládací panel Luxus sériově+
Podlaha bez schodů, a tím bez možnosti klopýtnutí+
Vnitřní výška pro stání 2,05 m+
Skříňka na boty ve vstupním prostoru+
Sériové sezení ve tvaru L+
Volitelná couvací kamera integrovaná ve spoileru+
Rozsáhlá jubilejní výbava+
Sériové 4úrovňové osvětlení „Light Moments“+
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Sériový podvozek

Emisní norma

Celková délka cca cm

Celková šířka cca cm

Celková výška cca cm

Vnitřní výška v obytné části cca cm

Izolace podlahy / stěn / střechy mm

Hmotnost přívěsu bržděného/nebržděného kg

Rozměr pneumatik

Rozvor cca mm

Rozměr předního lůžka D x Š cca cm

Rozměr středního lůžka D x Š cca cm

Rozměr zadního lůžka D x Š cca cm

Počet lůžek sériově / max.

Základní motorizace

kW (PS)

Pohotovostní hmotnost cca kg

Hmotnost v provozním stavu cca kg

Max. doložnost cca kg

Největší technicky přípustná hmotnost kg

Max. povolený počet osob

Topení

Objem ledničky (z toho mrazák) cca l

Nádrž na odpadní vodu cca l

Nádrž na vodu vč. bojleru (snížený objem) cca l

Rozměry serv. dveří garáže vlevo (Š x V) cm

Rozměry serv. dveří garáže vpravo (Š x V) cm

Zásuvky 12 V / 230 V / USB

Pulse Classic 90 polointegrovaný 

Pulse Classic 90 polointegrovaný T 7051 DBM T 7051 DBL T 7051 EB T 7051 EBL

Fiat Ducato Light 
snížené šasi

Fiat Ducato Light 
snížené šasi

Fiat Ducato Light 
snížené šasi

Fiat Ducato Light 
snížené šasi

Euro 6d Final Euro 6d Final Euro 6d Final Euro 6d Final

741 741 741 741

233 233 233 233

300 300 300 300

205 205 205 205

49 / 34 / 35 49 / 34 / 35 49 / 34 / 35 49 / 34 / 35

2000 (750) 2000 (750) 2000 (750) 2000 (750)

225/75R 16C 225/75R 16C 225/75R 16C 225/75R 16C

4035 4035 4035 4035

200 x 140 - 110 
200 x 140 

200 x 140 - 110 
200 x 140 

170 x 100 - 80 202 x 110 - 90 170 x 100 - 80 202 x 110 - 90 

190 x 160 190 x 160
210 x 190 / 210 - 
185 x 80 / 200 x 

80

210 x 190 / 205 - 
185 x 80 / 210 - 

195 x 80

2 / 5 2 / 5 2 / 5 2 / 5 

120 MultiJet 3 120 MultiJet 3 120 MultiJet 3 120 MultiJet 3

88 (120) 88 (120) 88 (120) 88 (120)

2838 2893 2847 2902

3018 3073 3027 3082

481 / 632 426 / 577 472 / 623 417 / 568 

3499 / 3650 3499 / 3650 3499 / 3650 3499 / 3650 

4 4 4 4

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovzdušné, 
7.8 kW plyn- 
elektřina 

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovzdušné, 
7.8 kW plyn- 
elektřina 

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovzdušné, 
7.8 kW plyn- 
elektřina 

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovzdušné, 
7.8 kW plyn- 
elektřina 

141 (23) / 153 
(29) 

142 (15)
141 (23) / 153 

(29) 
142 (15)

90 90 90 90

116 (20) 116 (20) 116 (20) 116 (20)

90 x 110 90 x 110 90 x 110 90 x 110

90 x 110 90 x 110 90 x 110 90 x 110

1 / 7 / 2 1 / 7 / 2 1 / 7 / 2 1 / 7 / 2
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Sériová výbava

Podvozek Fiat

Fiat Ducato Light, nízko uložený rám (nejv. povolená hmotnost 3 499 kg)

Fiat Ducato MultiJet 120 (2,2 l / 120 PS)

Hliníkové disky Fiat 16"

Výbava podvozek Fiat

6stupňová manuální převodovka

7" DAB+ Moniceiver vč. Wireless Apple CarPlay & Android Auto a dálkového ovládání na volantu

ABS (protiblokovací systém) / EBD (elektronický rozdělovač brzdné síly)

Airbag řidiče a spolujezdce

Anténa rádia DAB+ integrovaná v pravém zpětném zrcátku

Asistent automatického nouzového brzdění

Asistent pro kompenzaci bočního větru

Automatická klimatizace v kabině řidiče

Denní svícení integrované se světlometem

Držák nápojů uprostřed přístrojové desky

Dvě čalouněné loketní opěrky, látkový potah

ESP vč. ASR, Traction Plus, Hill Holder a Hill Descent Control

Elektrická parkovací brzda

Imobilizér

Keyless Entry & Go

Kožený volant a hlavice řadicí páky s koženou manžetou

LED denní svícení

LED potkávací světla

Lakované nárazníky v barvě Campovalo

Maska chladiče černá lesk, chromované ozdobné lišty

Mlhové světlomety s přisvícením do zatáčky

Naftová nádrž 75 litrů vč. 19 l nádrž na AdBlue

Nastavení výšky a sklonu sedadla a dvě loketní opěrky pro sedadla řidiče a spolujezdce

Nástupní schůdek v kabině řidiče

Ochranné zástěrky na zadní nápravě

Pilotní sedadlo pro řidiče a spolujezdce, otočné

Podvozek v barvě Campovolo Grey

Přední pohon

Přístrojová deska s hliníkovou aplikací

Rozšířená zadní náprava

Sada na opravu pneu Fix & Go

Snímač obsazenosti sedadel řidiče a spolujezdce

Světlomety s černým zarámováním

TSA (asistent stability přívěsu)

Tempomat

Zatemňovací žaluzie v kabině řidiče

Zpětné zrcátko el. nastavitelné a vyhřívané vč. zrcátka pro mrtvý úhel, s integrovaným blinkrem

Vnější výbava

Boční stěna a zadní stěna z hladkého hliníkového plechu

Integrovaný kryt podpěry nádrže

Izolace nástavby EPS

Moskytiéra pro dveře nástavby

Nosič zadních světel s 3. brzdovým světlem, zadní sdruženou svítilnou s LED páskem, zadní spoiler se zataženou zadní stěnou

Nástavbové dveře s oknem a zatmívací roletou, centrální zamykání (vč. dveří kabiny řidiče)

Nástavbové dveře šíře 70 cm

Panoramatické střešní okno 70x50 cm v obytném prostoru 

Pravé a levé okno ložnice

Rámová okna s dvojsklem, zatmívací roletou a síťkou proti hmyzu

Střecha z GFK
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Sériová výbava

Technologie nástavby LifeTime Smart: Podlahová konstrukce bez dřevěných vložek, odolná proti hnilobě, spodek vozidla a střecha obložené GFK

Vnější vzhled GT Grey (rozšířený polep GT Grey)

Vstup do obývacího prostoru přes komfortní nízký Coupé schůdek

Vstup do obývacího prostoru přes pohodlný, široký, elektrický schůdek

Výklopné okno v T-spoileru nad kabinou

Zadní garáž: dvoje garážové dveře, snížená záď (150 kg plošné zatížení), vyhřívání, upínací lišty, osvětlení, 1x zásuvka 230 V

Vnější design

Vnější lak nástavby v bílé barvě

Design interiéru

Dekor dřeva Noce Nagano

Potahy Cosmopolitan

Textilní výbava

Pevná lůžka s ergonomickými dřevěnými rošty a 15 cm vysokými 7zónovými matracemi Premium z temoregulačního materiálu

Varianty nábytku

Dvoulůžko s nastavitelnou výškou

Obytný prostor bez schodů

Odvětrávání horních skříněk AirPlus pro zamezení tvorby vodního kondenzátu

Pohodlné sezení Lounge s volně stojící, pevnou nohou stolu

Pohodlné sezení ve tvaru L s volně stojící, pevnou nohou stolu a 2 integrovanými tříbodovými bezp. pásy

Skříňka na boty ve vstupním prostoru

Tiché zavírání dvířek horních skříněk (Softclose)

Velké zrcadlo

Vysoká jednolůžka vč. pohodlných schůdků

Vysoké posuvné dveře k oddělení prostoru pro spaní

Úprava oddělených lůžek na dvojlůžko

Šatní skříň vlevo a vpravo vedle královského lůžka

Kuchyně

Gurmánská kuchyně: tříhořákový vařič, velké zásuvky se zavíráním Soft-Close, velká pracovní plocha

Odpadkový koš

Vysoká lednička (141 l) se samostatnou mrazicí přihrádkou a automatickou ochranou baterie proti vybití (AES)

Vysoká lednička (142 l) se samostatnou mrazicí přihrádkou a automatickou ochranou baterie proti vybití (AES)

Koupelna

Sprchová konzola v černé barvě a příslušenství do koupelny

Výbava se skříňkami, odkládacími plochami, velkými zrcadly, háčky a výškově nastavitelnou sprchovou armaturou

Multimédia

Příprava pro rádio vč. sady reproduktorů Soundpaket v kabině řidiče

Topení

Digitální ovládání pro teplovzdušné topení

Teplovzdušné topení 6 kW s bojlerem

Vyhřívání instalované v sezení, pro optimální rozložení tepla

Elektroinstalace

Baldachýn s bodovými světly nad dveřmi

Baterie nástavby AGM, 95 Ah

Elektroblok EBL s integrovanou přepěťovou ochranou a samostatným proudovým chráničem

Funkční světlo (povrchové a vestavné spoty)

LED osvětlení v celém vozidle

Nepřímé osvětlení bočních stěn

Nepřímé osvětlení nad horními skříňkami

Nepřímé osvětlení v koupelně s osvětleným sprchovým panelem

Osvětlená zadní stěna kuchyně

Osvětlené vstupní madlo

Osvětlení předstanu 12 V
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Sériová výbava

Osvětlení soklu v kuchyni, u sezení a v ložnici

Palubní ovládací panel Luxus

Sada Light Moments (4 úrovně osvětlení)

Vypínače a zásuvky v barvě Bicolor

Zapínací a vypínací automatika pro baterii startéru a nástavby a pro ledničku

Voda

Nádrž na pitnou vodu v izolované a vyhřívané části

Ponorné čerpadlo

Plyn

Schránka na plynové lahve 2 x 11 kg se zjednodušeným přístupem

SADY PŘÍSLUŠENSTVÍ PULSE CLASSIC 90 POLOINTEGROVANÝ

Sada Sada asistentů Fiat (12109) Sada asistentů Advance Fiat (12110)

Asistent pro udržování vozu v jízdním pruhu x x

Asistent tlumených (potkávacích) světel x x

Asistent dálkových světel x x

Asistent nouzového brzdění vč. detekce pohybu chodců a cyklistů x x

Dešťový senzor x x

Asistent rozpoznávání dopravních značek x x

Adaptivní tempomat (od 30 km/h) x

Asistent sledování pozornosti řidiče x

Adaptivní asistent rychlosti x

Sada Zimní komfortní sada Teplý vzduch (8251)

Izolace nástavby XPS x

Izolované trubky pod podlahou x

Elektricky vyhřívaná nádrž na odpadní vodu a potrubí x

Izolovaná nádrž na odpadní vodu x

Vypínač pro vodní čerpadlo x

Teplovzdušné topení 6 kW s elektrickým ohřívačem 1,8 kW a bojlerem, vč. 
digitálního ovládání

x

Sada Podvozek Advance (12119)

10" DAB+ Naviceiver vč. Wireless Apple CarPlay & Android Auto, navigace Camper a dálkového ovládání na volantu (upgrade na 7" DAB+ Moniceiver)

Digitální cockpit s velkým 7" displejem

Bezdrátová nabíječka telefonu ve středovém panelu

Sada One (markýza 4,5 m) (12191)

Plochá obrazovka 22" (včetně DVB-T 2 HD/T, DVB-S2 zesilovač, DVD, HDMI, širokoúhlá)

Držák ploché obrazovky

Integrovaná jednočočková couvací kamera

Automatické satelitní zařízení 65 Twin

Kazetová markýza Omnistor 4,5 m (ruční ovládání)
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 příplatková výbava  není možné  sériově  povinné
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Sada pro přípravu (11350)

Příprava pro solární panel

Příprava pro střešní klimatizaci

Příprava pro satelit

Příprava pro první couvací kameru

Příprava pro druhou couvací kameru



89

Příplatková výbava
součást sady hmotnost kód

Podvozek Fiat

Fiat Ducato Maxi, nízko uložený rám (nejv. povol. hmotnost 4 250 kg) 40 7407

Fiat Ducato MultiJet 140 (2,2 l / 140 PS) 0 10775

Fiat Ducato MultiJet 160 (2,2 l / 160 PS) 0 10774

Fiat Ducato MultiJet 180 (2,2 l / 180 PS) 0 8554

Navýšení hmotnosti na 3 650 kg 0 10769

Výbava podvozek Fiat

9stupňová hydrodynamická automatická převodovka 18 10736

Vnější výbava

Držák na 3 kola (montáž na záď) 9 938

Sklopný držák kol (s 3 kolejnicemi) 10 7482

Varianty nábytku

Elektrické sjížděcí lůžko nad sezením 55 680

Nouzové lůžko 3 339

Přestavba sezení na příčné lůžko 9 1944

Úchyty dětských sedaček pro 3. a 4. sedadlo po směru jízdy ISOFIX 5 8125

Kuchyně

Lednička (153 l), oboustranné otevírání dveří, s integrovanou troubou 20 290

Koupelna

Další okno v koupelně 5 372

Sprchový rošt 1.5 1657

Multimédia

Druhá couvací kamera v nosiči zadních světel 1 11541

Klimatizace

Střešní klimatizace 36 11670

Elektroinstalace

Solární systém 100 Watt 15 922

Voda

Izolovaná nádrž na odpadní vodu WI-KO 3 665

Vypínač pro vodní čerpadlo WI-KO 1 397

Plyn

Automatické přepínání plynových lahví včetně čidla nárazu a EisEx 3 1577

Sady

Sada One (markýza 4,5 m) 74 12191

Sada Podvozek Advance 1.2 12119

Sada asistentů Advance Fiat 0.5 12110

Sada asistentů Fiat 0.5 12109

Sada pro přípravu 6.5 11350

Zimní komfortní sada Teplý vzduch 25 8251

Ostatní

Dokumenty o technické registraci 0 -

Originální příslušenství Dethleffs - Highlights

Držák kol do garáže 0 3236639

Koberec do kabiny 0 2859539

Multifunkční lišta na stěnu 0 3269437

Sada s odpadní hadicí 2m 0 3220982

Sada s odpadní hadicí 4m 0 3196483
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 příplatková výbava  není možné  sériově  povinné

 Zimní komfortní sadaWI-KO
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Esprit integrovaný

Esprit v sobě spojuje moderní design v severském stylu s 
vynikajícím pohodlím vyšší třídy. Zásluhou vyhřívané dvojité 
podlahy a v ní zabudované nezamrzající vodní instalace bude vaším 
věrným průvodcem po celý rok, zimu nevyjímaje. Navíc nabízí ještě 
26 cm vysoký a dobře využitelný dodatečný úložný prostor.

Stručný profil*

Největší technicky přípustná hmotnost 4250 / 4500 kg

Celková délka cca 781 cm

Celková šířka cca 233 cm

Celková výška cca 298 cm

* Maximální hodnoty nejsou částečně možné u všech modelů, příp.pouze s 
příplatkovou výbavou.

Čalounění

Dřevěný dekor

 

+ Dekor dřeva Noce Nagano

* volitelně k dispozici

 

+ Potahy Kari

 

+ Kožené potahy 

Rubino *

 

+ Kůže Individual *

 

+ Potahy Nubia *

Přednosti

Odolné proti chladu: vyhřívaná dvojitá podlaha s 
nezamrzající vodovodní instalací

+

Ideální jízdní vlastnosti: podvozek Premium s nízkým 
rámem sníženým o 145 mm a až do 4,5 nejv. povolené 
hmotnosti

+

Velké komfortní sjížděcí lůžko (200x150 cm), elektrické 
ovládání

+

Velká garáž se dveřmi na obou stranách, plošné zatížení 
250 kg, podlaha GFK Antislip, flísové obložení, 
připevňovací lišty, osvětlení a jednoruční ovládání dveří.

+

Gurmánská kuchyně: tříplotýnkový vařič, velké zásuvky 
se zavíráním Soft-Close, výsuvný regál, koš na odpadky a 
centrální zamykání

+
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Sériový podvozek

Emisní norma

Celková délka cca cm

Celková šířka cca cm

Celková výška cca cm

Vnitřní výška v obytné části cca cm

Izolace podlahy / stěn / střechy mm

Hmotnost přívěsu bržděného/nebržděného kg

Rozměr pneumatik

Rozvor cca mm

Rozměr předního lůžka D x Š cca cm

Rozměr středního lůžka D x Š cca cm

Rozměr zadního lůžka D x Š cca cm

Počet lůžek sériově / max.

Základní motorizace

kW (PS)

Pohotovostní hmotnost cca kg

Hmotnost v provozním stavu cca kg

Max. doložnost cca kg

Největší technicky přípustná hmotnost kg

Max. povolený počet osob

Topení

Objem ledničky (z toho mrazák) cca l

Nádrž na odpadní vodu cca l

Nádrž na vodu vč. bojleru (snížený objem) cca l

Rozměry serv. dveří garáže vlevo (Š x V) cm

Rozměry serv. dveří garáže vpravo (Š x V) cm

Esprit integrovaný 

Esprit integrovaný I 7150-2 DBM I 7150-2 DBL I 7150-2 EB I 7150-2 EBL

Fiat Ducato Maxi 
AL-KO snížené 

šasi

Fiat Ducato Maxi 
AL-KO snížené 

šasi

Fiat Ducato Maxi 
AL-KO snížené 

šasi

Fiat Ducato Maxi 
AL-KO snížené 

šasi

Euro 6d Final Euro 6d Final Euro 6d Final Euro 6d Final

781 781 781 781

233 233 233 233

298 298 298 298

205 205 205 205

43 / 34 / 35 43 / 34 / 35 43 / 34 / 35 43 / 34 / 35

1750 (750) 1750 (750) 1750 (750) 1750 (750)

225/75R 16C 225/75R 16C 225/75R 16C 225/75R 16C

4500 4500 4500 4500

200 x 150 200 x 150 200 x 150 200 x 150

206 x 123 - 88 
-

206 x 123 - 88 
-

200 x 160 200 x 160
215 x 80 / 220 x 
80 / 210 x 200 - 

193

215 x 80 / 220 x 
80 / 210 x 200 - 

193

4 / 5 4 4 / 5 4

140 MultiJet 3 140 MultiJet 3 140 MultiJet 3 140 MultiJet 3

103 (140) 103 (140) 103 (140) 103 (140)

3240 3240 3240 3240

3430 3430 3430 3430

820 / 1070 820 / 1070 820 / 1070 820 / 1070 

4250 / 4500 4250 / 4500 4250 / 4500 4250 / 4500 

4 - 5 4 4 - 5 4

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovodní, 6 
kW plyn- 

elektřina  / 
teplovzdušné, 
7.8 kW plyn- 
elektřina 

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovodní, 6 
kW plyn- 

elektřina  / 
teplovzdušné, 
7.8 kW plyn- 
elektřina 

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovodní, 6 
kW plyn- 

elektřina  / 
teplovzdušné, 
7.8 kW plyn- 
elektřina 

teplovzdušné, 6 
kW plyn / 

teplovodní, 6 kW 
plyn-elektřina 
/ teplovzdušné, 

7.8 kW plyn- 
elektřina 

141 (23) / 177 
(35) 

141 (23) / 177 
(35) 

141 (23) / 177 
(35) 

141 (23) / 177 
(35) 

156 156 156 156

166 (20) 166 (20) 166 (20) 166 (20)

100 x 105 100 x 105
100 x 80 / 100 x 

110 
100 x 80 / 100 x 

110 

100 x 105 100 x 105
100 x 80 / 100 x 

110 
100 x 80 / 100 x 

110 
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Zásuvky 12 V / 230 V / USB

Esprit integrovaný 

Esprit integrovaný I 7150-2 DBM I 7150-2 DBL I 7150-2 EB I 7150-2 EBL

1 / 7 / 2 1 / 7 / 2 1 / 7 / 2 1 / 7 / 2
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Sériová výbava

Podvozek Fiat

Fiat Ducato Maxi AL-KO, nízko uložený rám a široký rozchod zadní nápravy (nejv. povol. hmotnost 4 250 kg)

Fiat Ducato MultiJet 140 (2,2 l / 140 PS)

Ocelové disky 16" s kryty kol

Výbava podvozek Fiat

6stupňová manuální převodovka

ABS (protiblokovací systém) / EBD (elektronický rozdělovač brzdné síly)

Airbag řidiče a spolujezdce

Asistent automatického nouzového brzdění

Asistent pro kompenzaci bočního větru

Dodatečná ochranná mřížka na masku chladiče

Držák nápojů uprostřed přístrojové desky

ESP vč. ASR, Traction Plus, Hill Holder a Hill Descent Control

Elektricky nastavitelná a vyhřívaná zpětná zrcátka bez vibrací, vzhled Autobus (dvoudílná)

Imobilizér

Manuální klimatizace v kabině řidiče

Naftová nádrž 90 litrů vč. 19 l nádrž na AdBlue

Ochranné zástěrky na zadní nápravě

Pilotní sedadla: integrovaná opěrka hlavy, otočná, s nastavením výšky a sklonu sedadla, dvě čalouněné loketní opěrky

Přední pohon

Roleta na čelní sklo, horizontálně nastavitelná, a boční zatmívací žaluzie pro optimální izolaci

Sada na opravu pneu Fix & Go

Snímač obsazenosti sedadel řidiče a spolujezdce

TSA (asistent stability přívěsu)

Tempomat

Vnější výbava

Boční stěna a zadní stěna z hladkého hliníkového plechu

Do dvojité podlahy lze ukládat náklad téměř po celé šířce vozidla

Moskytiéra pro dveře nástavby

Nosič zadních světel s 3. brzdovým světlem, zadní sdruženou svítilnou s LED páskem, zadní spoiler se zataženou zadní stěnou

Nástavbové dveře šíře 70 cm s oknem a zatmínací roletou

Panoramatické střešní okno 40x40 cm s moskytiérou a zatemňovací roletou nad sjížděcím lůžkem

Pravé a levé okno ložnice

Rámová okna s dvojsklem, zatmívací roletou a síťkou proti hmyzu

Střecha z GFK

Střešní okno 40 x 40 cm nad sezením

Technologie nástavby LifeTime Plus: Konstrukce nástavby bez dřevěných vložek, odolná proti hnilobě, izolace XPS, spodek vozidla a střecha 
obložené GFK

Vstup do obývacího prostoru přes komfortní nízký Coupé schůdek

Vstup do obývacího prostoru přes pohodlný, široký, elektrický schůdek

Zadní garáž: 2 garážové dveře s jednoručním ovládáním, snížená záď (250 kg plošné zatížení), vyhřívání, upínací lišty, LED osvětlení po celé šířce, 
zásuvka 230 V, podlahová krytina GFK Antis

Vnější design

Vnější lak nástavby v bílé barvě

Design interiéru

Dekor dřeva Noce Nagano

Potahy Kari

Textilní výbava

Pevná lůžka s ergonomickými dřevěnými rošty a 15 cm vysokými 7zónovými matracemi Premium z temoregulačního materiálu

Varianty nábytku

Dvoulůžko zvýšené

Elektrické sjížděcí lůžko v kabině řidiče

Nízká jednolůžka s pohodlným přístupem a dostatkem prostoru nad hlavou
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Sériová výbava

Obytný prostor bez schodů

Odvětrávání horních skříněk AirPlus pro zamezení tvorby vodního kondenzátu

Pohodlné sezení Lounge s volně stojící, pevnou nohou stolu

Pohodlné sezení ve tvaru L s volně stojící, pevnou nohou stolu a 2 integrovanými tříbodovými bezp. pásy

Skříňka na boty ve vstupním prostoru

Souvislé horní skříňky v zádi

Tiché zavírání dvířek horních skříněk (Softclose)

Vysoké posuvné dveře k oddělení prostoru pro spaní

Úprava oddělených lůžek na dvojlůžko

Šatní skříň vlevo a vpravo vedle královského lůžka

Kuchyně

Gurmánská kuchyně: tříplotýnkový vařič, velké zásuvky se zavíráním Soft-Close, výsuvný regál, koš na odpadky a centrální zamykání

Vysoká lednička (141 l) se samostatnou mrazicí přihrádkou a automatickou ochranou baterie proti vybití (AES)

Koupelna

Další okno v koupelně

Sprchová konzola v černé barvě a příslušenství do koupelny

Sprchový rošt

Velká prostorová koupelna s oddělenou sprchou a toaletou, zavírací dveře do obytného prostoru

Výbava se skříňkami, odkládacími plochami, velkými zrcadly, háčky a výškově nastavitelnou sprchovou armaturou

Topení

Digitální ovládání pro teplovzdušné topení

Teplovzdušné topení 6 kW s bojlerem

Vyhřívání instalované v sezení, pro optimální rozložení tepla

Elektroinstalace

Baldachýn s bodovými světly nad dveřmi

Baterie nástavby AGM, 95 Ah

Elektroblok EBL s integrovanou přepěťovou ochranou a samostatným proudovým chráničem

LED osvětlení v celém vozidle

Osvětlení předstanu 12 V

Palubní ovládací panel Luxus

Zapínací a vypínací automatika pro baterii startéru a nástavby a pro ledničku

Voda

Tlakové vodní čerpadlo

Vypínač pro vodní čerpadlo

Plyn

Schránka na plynové lahve 2 x 11 kg se zjednodušeným přístupem
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SADY PŘÍSLUŠENSTVÍ ESPRIT INTEGROVANÝ

Sada Sada GT Esprit White (12193) Sada GT Esprit Grey (12195)

Příprava pro rádio vč. sady reproduktorů Soundpaket v kabině řidiče x x

Anténa pro rádio DAB+ namontovaná na střeše x x

Levé dveře kabiny řidiče x x

Panoramatické střešní okno 75x105cm včetně osvětleného baldachýnu v 
obytném prostoru

x x

Nepřímé osvětlení nad horními skříňkami x x

Opěry (2 ks) pro zadní nástavbu x x

Elektrická roleta na čelním skle x x

Automatické přepínání plynových lahví včetně čidla nárazu a EisEx x x

Digestoř (odvětrávání) se zábranou proti průvanu x x

Integrovaná jednočočková couvací kamera x x

Centrální zamykání kabiny řidiče, nástavbových dveří a garážových dveří x x

Přístrojová deska s hliníkovou aplikací x x

Elektrická parkovací brzda x x

10" DAB+ Naviceiver vč. Wireless Apple CarPlay & Android Auto, navigace Camper 
a dálkového ovládání na volantu (upgrade na 7" DAB+ Moniceiver)

x x

Digitální cockpit s velkým 7" displejem x x

Bezdrátová nabíječka telefonu ve středovém panelu x x

Automatická klimatizace v kabině řidiče x x

Kožený volant a hlavice řadicí páky s koženou manžetou x x

Hliníkové disky Fiat 16", černé x x

Potkávací LED světlo x x

Pilotní sedadlo se vzduchovým odpružením SKA x x

Boční sluneční clony, jako rolety pro řidiče a spolujezdce x x

Panoramatické střešní okno 75x105 cm v prostoru pro spaní x x

Design interiéru GT vč. prodloužené zadní stěny kuchyně x x

Vnější vzhled GT Advance White (integrovaný předek zčásti v černém laku, 
rozšířený polep GT White, kryt pod motor červený)

x

7" DAB+ Moniceiver vč. Wireless Apple CarPlay & Android Auto a dálkového 
ovládání na volantu

x x

Vnější vzhled GT Advance Grey (I-čelo zčásti v černém laku, rozšířený polep GT 
Grey, kryt pod motor červený)

x

Sada Sada Lithium 1 (7488) Sada Lithium 2 (7489)

Victron PowerAssist a PowerControl x x

Modul pro silnoproud x x

Elektroblok EBL 111 x x

Ovládací panel Victron nad dveřmi nástavby x x

Victron Energy MultiPlus nabíječka a měnič napětí 1600W/70A x

Lithiová baterie 153 Ah x

Lithiová baterie 307 Ah x

Victron Energy MultiPlus nabíječka a měnič napětí 3000W/120A x
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Sada Podvozek (12125)

Elektrická parkovací brzda

7" DAB+ Moniceiver vč. Wireless Apple CarPlay & Android Auto a dálkového ovládání na volantu

Přístrojová deska s hliníkovou aplikací

Automatická klimatizace v kabině řidiče

Kožený volant a hlavice řadicí páky s koženou manžetou

Sada Podvozek Advance (12119)

10" DAB+ Naviceiver vč. Wireless Apple CarPlay & Android Auto, navigace Camper a dálkového ovládání na volantu (upgrade na 7" DAB+ Moniceiver)

Digitální cockpit s velkým 7" displejem

Bezdrátová nabíječka telefonu ve středovém panelu

Sada Travel (12192)

Příprava pro rádio vč. sady reproduktorů Soundpaket v kabině řidiče

Anténa pro rádio DAB+ namontovaná na střeše

Levé dveře kabiny řidiče

Panoramatické střešní okno 75x105cm včetně osvětleného baldachýnu v obytném prostoru

Nepřímé osvětlení nad horními skříňkami

Opěry (2 ks) pro zadní nástavbu

Elektrická roleta na čelním skle

Automatické přepínání plynových lahví včetně čidla nárazu a EisEx

Digestoř (odvětrávání) se zábranou proti průvanu

Integrovaná jednočočková couvací kamera

Centrální zamykání kabiny řidiče, nástavbových dveří a garážových dveří

Light Moments (11137)

Osvětlené vstupní madlo

Nepřímé osvětlení v koupelně s osvětleným sprchovým panelem

Osvětlení soklu v celém vozidle

Baldachýn po celé délce s nepřímým osvětlením

Osvětlená zadní stěna kuchyně

Nepřímé osvětlení bočních stěn se stmívačem

Sada pro přípravu (11350)

Příprava pro solární panel

Příprava pro střešní klimatizaci

Příprava pro satelit

Příprava pro první couvací kameru

Příprava pro druhou couvací kameru
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Příplatková výbava
součást sady hmotnost kód

Podvozek Fiat

Fiat Ducato MultiJet 160 (2,2 l / 160 PS) 0 10774

Fiat Ducato MultiJet 180 (2,2 l / 180 PS) 0 8554

Hliníkové disky Dethleffs 16" 0 8045

Navýšení hmotnosti na 4 500 kg 0 1585

Výbava podvozek Fiat

9stupňová hydrodynamická automatická převodovka 18 10736

Dodatečné místo k sezení 11 435

Elektrická roleta na čelním skle TR-P, GT 8 1782

Hydraulické zvedací poděry s automatickou nivelací a vyvažováním 72 9663

Pilotní sedadlo se vzduchovým odpružením SKA GT 36 7505

Potkávací LED světlo GT 1 7152

Tažné zařízení (při provozu s přívěsem dbejte na max. povol. hmotnost soupravy) 35 273

Vyhřívání sedadla a ventilace sedací plochy 0 11147

Vzduchové odpružení přední a zadní nápravy (dvojnáprava) 85 1796

Vzduchové odpružení zadní nápravy (dvojnáprava) 35 1658

Zesílené vinuté pružiny přední nápravy 0 1889

Vnější výbava

Držák na 3 kola (montáž na záď) 9 938

Kazetová markýza Omnistor 5,0 m (ruční ovládání) 54 697

Panoramatické střešní okno 75x105cm včetně osvětleného baldachýnu v obytném prostoru TR-P, GT 12 849

Sklopný držák kol (s 3 kolejnicemi) 10 7482

Design interiéru

Kožené potahy Rubino 0 10443

Kůže Individual 0 9785

Potahy Nubia 0 10442

Textilní výbava

Volně položený smyčkový koberec 8 851

Varianty nábytku

Horní skříňky v kabině řidiče místo sjížděcího lůžka 0 679

Přestavba sezení na příčné lůžko 9 1944

Vysoká jednolůžka vč. pohodlných schůdků 5 652

Úchyty dětských sedaček pro 3. a 4. sedadlo po směru jízdy ISOFIX 5 8125

Kuchyně

Digestoř (odvětrávání) se zábranou proti průvanu TR-P, GT 2 344

Lednička (177 l), oboustranné otevírání dveří, s integrovanou troubou 20 290

Zimní kryt pro ventilaci ledničky 1 282

Koupelna

Keramická toaleta 25 7243

Keramická toaleta s drtičem a nádrží na odpady 22 1625

Multimédia

Automatické satelitní zařízení 65 Twin 13 7670

Dodatečná plochá obrazovka 22" (včetně DVB-T 2 HD/T, DVB-S2 zesilovač, DVD, HDMI, širokoúhlá) 4 7490

Dodatečný držák plochého displeje 3 1809

Druhá couvací kamera v nosiči zadních světel 1 11541

Držák ploché obrazovky 3 325

Integrovaná jednočočková couvací kamera TR-P, GT 5 7636

Kamera Top View 360° 6 7173

Plochá obrazovka 22" (včetně DVB-T 2 HD/T, DVB-S2 zesilovač, DVD, HDMI, širokoúhlá) 3 1799

Plochá obrazovka 32" 7 9807

Sada Soundpaket do obytného prostoru 10 9964
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Příplatková výbava
součást sady hmotnost kód

Topení

Ovládání aplikací pro ohřev teplého vzduchu 2 9659

Koberec s teplovodním topením do kabiny řidiče 10 6709

Ovládání teplovodního topení pomocí aplikace v mobilu 0 7512

Teplovodní topení s bojlerem, automatickým výpustným ventilem, uzavíracím ventilem pro ložnici a 
digitálním ovládáním

40 761

Teplovzdušné topení 6 kW s elektrickým ohřívačem 1,8 kW a bojlerem, vč. digitálního ovládání 2 330

Výměník tepla pro teplovodní topení 7 565

Klimatizace

Střešní klimatizace 36 11670

Elektroinstalace

Solární systém 100 Watt 15 922

Voda

Venkovní sprcha nainstalovaná v zadní garáži (teplá/studená voda) 1 1574

Plyn

Automatické přepínání plynových lahví včetně čidla nárazu a EisEx TR-P, GT 3 1577

Venkovní plynová přípojka, tlak plynu 30 mbar 1 878

Bezpečnost

Alarm (pro dveře centrálního zamykání) 5 322

Detektor kouře 1 1891

Hasicí přístroj 2 kg 4 1878

Trezor 13 323

Sady

Light Moments 10.5 11137

Sada GT Esprit Grey 117.3 12195

Sada GT Esprit White 117.3 12193

Sada Lithium 1 113 7488

Sada Lithium 2 113 7489

Sada Podvozek -8.4 12125

Sada Podvozek Advance 1.2 12119

Sada Travel 68.5 12192

Sada pro přípravu 6.5 11350

Ostatní

Dokumenty o technické registraci 0 -

Originální příslušenství Dethleffs - Highlights

Koberec do kabiny pro Esprit I 0 3242059

Koberec do kabiny pro XLI, Alpa I a Esprit I s ALDE topením 0 3226508

Multifunkční lišta na stěnu 0 3269437

Sada s odpadní hadicí 2m 0 3214996

Sada s odpadní hadicí 4m 0 3214995
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Alpa alkovna

Obytný automobil pro samostatně cestující páry. Díky velkorysému 
prostoru, rozměrnému panoramatickému sezení a pohodlným 
samostatným lůžkům v alkovně poskytuje tento obytný automobil 
maximum pohodlí pro cestování ve dvou. A to i za mrazivého 
počasí, protože jeho vyhřívaná dvojitá podlaha s nezamrzající vodní 
instalací tvoří spolehlivou bariéru proti chladu.

Stručný profil*

Největší technicky přípustná 
hmotnost

4500 / 4800 - 6700 
kg

Celková délka cca 733 - 886 cm

Celková šířka cca 233 - 235 cm

Celková výška cca 327 - 345 cm

* Maximální hodnoty nejsou částečně možné u všech modelů, příp.pouze s 
příplatkovou výbavou.

Čalounění

Dřevěný dekor

 

+ Dekor dřeva Virginia Oak

 

+ Alternativní dvířka horní skříňky *

* volitelně k dispozici

 

+ Potahy Amaro

 

+ Kožené potahy 

Skylight *

 

+ Kůže Individual *

 

+ Potahy Goa *

Přednosti

Obrovské panoramatické kruhové sezení s dostatkem 
místa pro jídlo i odpočinek

+

Fantastický komfort jednolůžek s pohodlným vstupem+
Do velké, prostorné dvojité podlahy lze ukládat náklad i 
ze zádi (zadní dveře s jednoručním ovládáním)

+

Velká koupelna a šatna+
Odolné proti chladu: vyhřívaná dvojitá podlaha s 
nezamrzající vodovodní instalací

+

Sériové teplovodní topení+
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Sériový podvozek

Emisní norma

Celková délka cca cm

Celková šířka cca cm

Celková výška cca cm

Vnitřní výška v obytné části cca cm

Izolace podlahy / stěn / střechy mm

Hmotnost přívěsu bržděného/nebržděného kg

Rozměr pneumatik

Rozvor cca mm

Rozměr lůžka alkovna D x Š cca cm

Rozměr zadního lůžka D x Š cca cm

Počet lůžek sériově / max.

Základní motorizace

kW (PS)

Pohotovostní hmotnost cca kg

Hmotnost v provozním stavu cca kg

Max. doložnost cca kg

Největší technicky přípustná hmotnost kg

Max. povolený počet osob

Topení

Objem ledničky (z toho mrazák) cca l

Nádrž na odpadní vodu cca l

Nádrž na vodu vč. bojleru (snížený objem) cca l

Rozměry serv. dveří garáže vlevo (Š x V) cm

Rozměry serv. dveří garáže vpravo (Š x V) cm

Zásuvky 12 V / 230 V / USB

Alpa alkovna 

Alpa alkovna A 6820-2 A 7820-2 A 9820-2

Fiat Ducato Maxi 
AL-KO snížené 

šasi

Fiat Ducato Maxi 
AL-KO snížené 

šasi, 3 osy

IVECO Daily 
žebřinový rám

Euro VI-E Euro VI-E EURO VI-D

733 858 886

233 233 235

327 327 345

209 209 211

43 / 34 / 35 43 / 34 / 35 43 / 44 / 45

1750 (750) 1800 (750) 3500 (750)

225/75R 16C 225/75R 16C 225/75R 16C

4070 4600 4750

205 x 80 / 195 x 
80 / 210 x 155

205 x 80 / 195 x 
80 / 210 x 155

2x 210 x 80 / 210 
x 155

210 x 170 210 x 150 
210 x 210 - 150 

2 / 4 2 / 4 2 / 4 

140 MultiJet 3 140 MultiJet 3 3,0 l JTD

103 (140) 103 (140) 132 (180)

3190 3735 4530

3380 3925 4900

1120 / 1380 1075 / 1450 1800

4500 / 4800 5000 / 5400 6700

2 - 4 2 - 4 2 - 4 

teplovodní, 6 
kW plyn- 
elektřina

teplovodní, 6 
kW plyn- 
elektřina

teplovodní, 6 kW 
plyn-elektřina

141 (23) / 153 
(29) 

141 (23) / 177 
(35) 

141 (23) / 177 
(35) 

140 140 222

140 (20) 140 (20) 230 (20)

95 x 105 105 x 105 105 x 105

95 x 105 105 x 105 105 x 105

1 / 6 / 2 1 / 7 / 2 1 / 7 / 2
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Sériová výbava

Podvozek Fiat

Fiat Ducato Maxi AL-KO, nízko uložený rám a široký rozchod zadní nápravy (nejv. povol. hmotnost 4 500 kg)

Fiat Ducato Maxi AL-KO, nízko uložený rám a široký rozchod zadní nápravy, trojnáprava (nejv. povol. hmotnost 5000 kg)

Fiat Ducato MultiJet 140 (2,2 l / 140 PS) Heavy Duty

Ocelové disky 16" s kryty kol

Výbava podvozek Fiat

6stupňová manuální převodovka

ABS (protiblokovací systém) / EBD (elektronický rozdělovač brzdné síly)

Airbag řidiče a spolujezdce

Asistent automatického nouzového brzdění

Asistent pro kompenzaci bočního větru

Denní svícení integrované se světlometem

Držák nápojů uprostřed přístrojové desky

Dvě čalouněné loketní opěrky, látkový potah

ESP vč. ASR, Traction Plus, Hill Holder a Hill Descent Control

Imobilizér

Lakované nárazníky v bílé barvě

Manuální klimatizace v kabině řidiče

Naftová nádrž 90 litrů vč. 19 l nádrž na AdBlue

Nastavení výšky a sklonu sedadla a dvě loketní opěrky pro sedadla řidiče a spolujezdce

Ochranné zástěrky na zadní nápravě

Pilotní sedadlo pro řidiče a spolujezdce, otočné

Podvozek v bílé barvě

Přední pohon

Sada na opravu pneu Fix & Go

Snímač obsazenosti sedadel řidiče a spolujezdce

TSA (asistent stability přívěsu)

Tempomat

Zpětné zrcátko el. nastavitelné a vyhřívané vč. zrcátka pro mrtvý úhel, s integrovaným blinkrem

Podvozek Iveco

16" ocelové disky pro pneu 225/75 R16 M+S

Iveco Daily 3,0 l JTD (180 PS)

Iveco Daily žebřinový rám (nejv. povolená hmotnost 6 700 kg)

Výbava Podvozek Iveco

Airbag řidiče a spolujezdce

Alternátor 220 Ah

Denní svícení integrované se světlometem

ESP, ASR, ABS s EBD, Hill Holder a hydraulický brzdný asistent

Elektricky nastavitelná a vyhřívaná zpětná zrcátka

Imobilizér

Klimatizace kabiny řidiče (automatická)

Luxusní přední sedadla s vyhříváním, 2 čalouněnými loketními opěrkami, 3 nastavitelnými polohami, hydraulickým odpružením a luxusními opěrkami 
hlavy s logem Dethleffs

Manuální převodovka

Mlhový světlomet se statickým světlem do zatáčky

Ochranné zástěrky na zadní nápravě

Odkládací přihrádka (formát A4) uprostřed na přístrojové desce vč. 2x USB a Aux-In

Ozdobné kryty kol

Palivová nádrž 90 l + 20 l AdBlue

Pohon zadních kol s dvoumontáží pneumatik

Rezervní kolo pod zádí vozidla

Souprava na opravu pneumatik

Tempomat

Uzávěrka diferenciálu pro hnanou nápravu

A 
68
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A 
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Sériová výbava

Vnější výbava

Boční stěna a zadní stěna z hladkého hliníkového plechu

Do dvojité podlahy lze ukládat náklad téměř po celé šířce vozidla

Moskytiéra pro dveře nástavby

Nosič zadních světel s 3. brzdovým světlem, LED couvacími světly a dynamickými blinkry

Nástavbové dveře šíře 70 cm s oknem a zatmínací roletou

Panoramatické střešní okno 75x105cm nad kruhovým sezením

Rámová okna s dvojsklem, zatmívací roletou a síťkou proti hmyzu

Střecha z GFK

Technologie nástavby LifeTime Plus: Konstrukce nástavby bez dřevěných vložek, odolná proti hnilobě, izolace XPS, spodek vozidla a střecha obložené 
GFK

Vstup do obývacího prostoru přes komfortní nízký Coupé schůdek

Vstup do obývacího prostoru přes pohodlný, široký, elektrický schůdek

Vyklápěcí okno alkovny, pravé

Zadní garáž: 2 garážové dveře s jednoručním ovládáním, snížená záď (250 kg plošné zatížení), vyhřívání, upínací lišty, LED osvětlení po celé šířce, 
zásuvka 230 V, podlahová krytina GFK Antis

Vnější design

Vnější lak nástavby v bílé barvě

Design interiéru

Dekor dřeva Virginia Oak

Potahy Amaro

Textilní výbava

Pevná lůžka s ergonomickými dřevěnými rošty a 15 cm vysokými 7zónovými matracemi Premium z temoregulačního materiálu

Varianty nábytku

Kruhové sezení Lounge zahrnuje volně stojící, pevnou nohu stolu a kolem ní boční sedadla a opěradla s pružnou opěrkou hlavy

Kruhové sezení zahrnuje volně stojící, pevnou nohu stolu a kolem ní boční sedadla a opěradla s pružnou opěrkou hlavy

Odvětrávání horních skříněk AirPlus pro zamezení tvorby vodního kondenzátu

Souvislé horní skříňky v zádi

Tiché zavírání dvířek horních skříněk (Softclose)

Velké zrcadlo

Vysoká šatní skříň s praktickými policemi na prádlo v horní části

Kuchyně

Gurmánská kuchyně: tříplotýnkový vařič, velké zásuvky se zavíráním Soft-Close, výsuvný regál, koš na odpadky a centrální zamykání

Horní skříňka v kuchyni s osvětleným baldachýnem

Kolejnicový systém MultiFlex

Vysoká lednička (141 l) se samostatnou mrazicí přihrádkou a automatickou ochranou baterie proti vybití (AES)

Koupelna

Sprchová konzola v černé barvě a příslušenství do koupelny

Sprchový rošt

Velká prostorová koupelna s oddělenou sprchou a toaletou, zavírací dveře do obytného prostoru

Výbava se skříňkami, odkládacími plochami, velkými zrcadly, háčky a výškově nastavitelnou sprchovou armaturou

Topení

Teplovodní topení s bojlerem, automatickým výpustným ventilem, uzavíracím ventilem pro ložnici a digitálním ovládáním

Vyhřívání instalované v sezení, pro optimální rozložení tepla

Elektroinstalace

Baldachýn s bodovými světly nad dveřmi

Baterie nástavby AGM, 150 Ah

Baterie nástavby AGM, 95 Ah

Elektroblok EBL s integrovanou přepěťovou ochranou a samostatným proudovým chráničem

LED osvětlení v celém vozidle

Osvětlení předstanu 12 V

Palubní ovládací panel Luxus

A 
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Sériová výbava

Zapínací a vypínací automatika pro baterii startéru a nástavby a pro ledničku

Voda

Nádrž na čistou a odpadní vodu zabudovaná do dvojité podlahy (izolovaný prostor)

Tlakové vodní čerpadlo

Vypínač pro vodní čerpadlo

Plyn

Schránka na plynové lahve 2 x 11 kg se zjednodušeným přístupem

SADY PŘÍSLUŠENSTVÍ ALPA ALKOVNA

Sada Sada Family A 6820-2 
(12212)

Sada Family A 7820-2 
(12212)

Sada Family A 9820-2 
(9610)

Příprava pro rádio vč. sady reproduktorů Soundpaket v kabině řidiče x x

Nepřímé osvětlení nad horními skříňkami x x x

Zatemňovací žaluzie v kabině řidiče x x

Anténa rádia DAB+ integrovaná v pravém zpětném zrcátku x x

Sky Roof (2x panoramatické střešní okno 70x50 cm příčně) nad sezením v zádi x

Digestoř (odvětrávání) se zábranou proti průvanu x x x

Nepřímé osvětlení bočních stěn se stmívačem x x x

Opěry (2 ks) pro zadní nástavbu x x

Centrální zamykání kabiny řidiče a nástavbových dveří x x x

Sky Roof (druhé panoramatické střešní okno 75x105 cm podélně nad sezením v 
zádi) vč. baldachýnu a vnitřního osvětlení

x x

Opěry (2 ks) pro zadní nástavbu x

Sada Sada asistentů Fiat (12109) Sada asistentů Advance Fiat (12110)

Asistent pro udržování vozu v jízdním pruhu x x

Asistent tlumených (potkávacích) světel x x

Asistent dálkových světel x x

Asistent nouzového brzdění vč. detekce pohybu chodců a cyklistů x x

Dešťový senzor x x

Asistent rozpoznávání dopravních značek x x

Adaptivní tempomat (od 30 km/h) x

Asistent sledování pozornosti řidiče x

Adaptivní asistent rychlosti x

Sada Sada Style ALPA (9114) Sada Style ALPA 9820-2 (9114)

Sada Styling (nástavec alkovny) x x

Vysoký charakteristický nosič zadních světel s 3. brzdovým světlem, LED 
couvacími světly a dynamickými blinkry

x x

Střešní podélníky x x

Panoramatické střešní okno 70x50 cm v alkovně x
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 příplatková výbava  není možné  sériově  povinné
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Sada Podvozek (12117)

Elektrická parkovací brzda

7" DAB+ Moniceiver vč. Wireless Apple CarPlay & Android Auto a dálkového ovládání na volantu

Přístrojová deska s hliníkovou aplikací

Automatická klimatizace v kabině řidiče

Kožený volant a hlavice řadicí páky s koženou manžetou

LED denní svícení

Keyless Entry & Go

Sada Podvozek (trojnáprava) (12117)

7" DAB+ Moniceiver vč. Wireless Apple CarPlay & Android Auto a dálkového ovládání na volantu

Přístrojová deska s hliníkovou aplikací

Automatická klimatizace v kabině řidiče

Kožený volant a hlavice řadicí páky s koženou manžetou

LED denní svícení

Keyless Entry & Go

Sada Podvozek Advance (12119)

10" DAB+ Naviceiver vč. Wireless Apple CarPlay & Android Auto, navigace Camper a dálkového ovládání na volantu (upgrade na 7" DAB+ Moniceiver)

Digitální cockpit s velkým 7" displejem

Bezdrátová nabíječka telefonu ve středovém panelu

Sada Podvozek Iveco (9578)

Multifunkční kožený volant

Chromované ozdobné kryty kol

Dethleffs Naviceiver vč. DAB+, Truck navigace a propojení s ovládacím palubním panelem

Příprava pro rádio vč. sady reproduktorů Soundpaket v kabině řidiče

Anténa pro rádio DAB+ namontovaná na střeše

Sada asistentů Iveco (10768)

Elektrická ruční brzda

Asistent pro potlačení vlivu bočního větru

Hill Descent Control (asistent jízdy z kopce)

Dešťový senzor s asistentem potkávacích světel

Asistent dálkových světel

Adaptivní tempomat s aktivním asistentem udržení v jízdním pruhu a aktivní brzdový asistent s funkcí nouzového brzdění City

Snímače tlaku v pneumatikách

Sada Elektrik 2 (7489)

Dvě baterie 150 Ah pro nástavbu (místo sériové baterie)

Victron Energy MultiPlus nabíječka a měnič napětí 3000W/120A

Victron PowerAssist a PowerControl

Modul pro silnoproud

Elektroblok EBL 111

Ovládací panel Victron nad dveřmi nástavby

Sada pro přípravu (11665)

Příprava pro solární panel

Příprava pro střešní klimatizaci

Příprava pro první couvací kameru

Příprava pro satelit
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Příplatková výbava
součást sady hmotnost kód

Podvozek Fiat

Fiat Ducato MultiJet 160 (2,2 l / 160 PS) Heavy Duty 0 10774

Fiat Ducato MultiJet 180 (2,2 l / 180 PS) Heavy Duty 0 8554

Hliníkové disky Dethleffs 16" 0 8045

Hliníkové disky Dethleffs 16" (pro trojnápravu) 0 8045

Navýšení hmotnosti na 4 800 kg (zahrnuje: vzduchové odpružení zadní nápravy, zesílené vinuté pružiny 
přední nápravy, kompletní sada hliníkových kol celoroční pneumatiky 225/65 R16)

40 8460

Navýšení hmotnosti na 5 400 kg 25 7497

Výbava podvozek Fiat

9stupňová hydrodynamická automatická převodovka 18 10736

Samostatná sklopná sedadla zadního sezení vpravo a vlevo, vč. úchytů Isofix, přestavby sezení na lůžko, 
navýšení hmotnosti na 4 800 kg se vzduchovým odpružením zadní nápravy, zesílenými vinu

131 1604, 1605

Sezení proti směru jízdy s tříbodovými bezp. pásy vč. přestavby sezení na lůžko 18 9116

Tažné zařízení (při provozu s přívěsem dbejte na max. povol. hmotnost soupravy) 35 273

Vzduchové odpružení přední a zadní nápravy (dvojnáprava) 85 1796

Vzduchové odpružení přední a zadní nápravy (trojnáprava) 85 1796

Vzduchové odpružení zadní nápravy (dvojnáprava) 35 1658

Vzduchové odpružení zadní nápravy (trojnáprava) 35 1658

Podvozek Iveco

Iveco Daily 3,0 l JTD (210 PS) 0 10617

Navýšení hmotnosti na 7 200 kg (při provozu s přívěsem dbejte na max. povol. hmotnost soupravy 10,2 
t)

0 1636

Výbava Podvozek Iveco

Hydrodynamická automatická převodovka 17 7706

Podvozek v barvě Silver Grey Metallic 0 9457

Retardér (také ve spojení s hydrodynamickou automatickou převodovkou) 125 1400

Sezení proti směru jízdy s tříbodovými bezp. pásy, přestavba sezení na lůžko a vzduchové odpružení 
hnané nápravy Iveco

53 9116

Světlomet LED (Iveco) 2 10626

Tažné zařízení (Iveco) 35 273

Vzduchové odpružení hnané nápravy (originál Iveco) 35 041

Vnější výbava

Dvojitá podlaha v zadní garáži 5 1890

Kazetová markýza Omnistor 5,0 m (elektrické ovládání) 54 428

Kazetová markýza Omnistor 5,0 m (ruční ovládání) 54 697

Kazetová markýza Omnistor 6,0 m (ruční ovládání) 61 560

Kazetová markýza Omnistor 6,0 m (s elektrickým ovládáním) 64 519

Přístup do úložného prostoru v zádi 17 1732

Střešní větrání s ventilátorem (namontované v průchodu prostorové koupelny) 1 7507

Vyklápěcí okno alkovny, levé 2 622

Vnější design

Boční stěny v barvě Titan Silver Metallic 0 511

Design interiéru

Alternativní dvířka horní skříňky 0 1969

Kožené potahy Skylight 0 8032

Kůže Individual 0 9785

Potahy Goa 0 9555

Textilní výbava

Volně položený smyčkový koberec 8 851

Varianty nábytku

Přestavba sezení na příčné lůžko 9 1944

Kuchyně
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Příplatková výbava
součást sady hmotnost kód

Lednička (153 l), oboustranné otevírání dveří, s integrovanou troubou 20 290

Lednička (177 l), oboustranné otevírání dveří, s integrovanou troubou 20 290

Koupelna

Keramická toaleta 25 7243

Keramická toaleta s drtičem a nádrží na odpady 22 1625

Odvětrávání toalety střechou 2 1681

Multimédia

32'' TV (vč. držáku, DVB-T 2 HD/T, DVB-S2 přijímače, DVD, HDMI, širokoúhlá) a ozvučnice Soundboard 15 9127

Automatické satelitní zařízení 85 Twin 15 1637

Couvací kamera (dvojitá) 2 1641

Couvací kamera (jednoduchá) 2 1642

Dodatečná plochá obrazovka 22" (včetně DVB-T 2 HD/T, DVB-S2 zesilovač, DVD, HDMI, širokoúhlá) 4 7490

Dodatečný držák plochého displeje 3 1809

Držák ploché obrazovky 3 325

Kamera Top View 360° 6 7173

Plochá obrazovka 22" (včetně DVB-T 2 HD/T, DVB-S2 zesilovač, DVD, HDMI, širokoúhlá) 3 1799

Topení

Elektricky vyhřívané lůžko v alkovně 3 1740

Koberec s teplovodním topením do kabiny řidiče 10 6709

Ovládání teplovodního topení pomocí aplikace v mobilu 0 7512

Výměník tepla pro teplovodní topení 7 565

Klimatizace

Střešní klimatizace 36 11670

Elektroinstalace

2. baterie nástavby AGM, 150 Ah 27 830

2. baterie nástavby AGM, 95 Ah 27 830

Solární systém 100 Watt 15 922

Voda

Venkovní sprcha (studená voda) 1 793

Plyn

Automatické přepínání plynových lahví včetně čidla nárazu a EisEx 3 1577

Venkovní plynová přípojka, tlak plynu 30 mbar 1 878

Bezpečnost

Alarm (pro dveře centrálního zamykání) 5 322

Detektor kouře 1 1891

Hasicí přístroj 2 kg 4 1878

Trezor 13 323

Sady

Sada Elektrik 2 113 7489

Sada Family A 6820-2 56.7 12212

Sada Family A 7820-2 56.7 12212

Sada Family A 9820-2 47 9610

Sada Podvozek -7 12117

Sada Podvozek (trojnáprava) 2.4 12117

Sada Podvozek Advance 1.2 12119

Sada Podvozek Iveco 11 9578

Sada Style ALPA 24 9114

Sada Style ALPA 9820-2 16 9114

Sada asistentů Advance Fiat 0.5 12110

Sada asistentů Fiat 0.5 12109

Sada asistentů Iveco 0 10768

Sada pro přípravu 5 11665
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Příplatková výbava
součást sady hmotnost kód

Ostatní

Dokumenty o technické registraci 0 -

Originální příslušenství Dethleffs - Highlights

Držák kol do garáže 0 3236639

Koberec do kabiny 0 2859539

Koberec do kabiny pro Grand Alpa Plus a XXLA s ALDE topením 0 3226973

Multifunkční lišta na stěnu 0 3269437

Sada s odpadní hadicí 2m 0 3214996

Sada s odpadní hadicí 4m 0 3214995

Termoclona na čelní okno pro alkovny na podvozku Iveco 0 2944438
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 příplatková výbava  není možné  sériově  povinné
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Alpa integrovaná

Obytný vůz pro samostatně cestující páry. Díky velkorysému 
prostoru, rozměrnému panoramatickému sezení a pohodlným 
samostatným lůžkům v přední sjížděcí části poskytuje tento obytný 
automobil maximum pohodlí pro cestování ve dvou. A to i za 
mrazivého počasí, protože jeho vyhřívaná dvojitá podlaha s 
nezamrzající vodní instalací tvoří spolehlivou bariéru proti chladu.

Stručný profil*

Největší technicky přípustná 
hmotnost

4500 / 4800 - 5000 / 
5400 kg

Celková délka cca 748 - 858 cm

Celková šířka cca 233 cm

Celková výška cca 304 cm

* Maximální hodnoty nejsou částečně možné u všech modelů, příp.pouze s 
příplatkovou výbavou.

Čalounění

Dřevěný dekor

 

+ Dekor dřeva Virginia Oak

 

+ Alternativní dvířka horní skříňky *

* volitelně k dispozici

 

+ Potahy Amaro

 

+ Kožené potahy 

Skylight *

 

+ Kůže Individual *

 

+ Potahy Goa *

Přednosti

Obrovské panoramatické kruhové sezení s dostatkem 
místa pro jídlo i odpočinek

+

Fantastický komfort jednolůžek s pohodlným vstupem+
Do velké, prostorné dvojité podlahy lze ukládat náklad i 
ze zádi (zadní dveře s jednoručním ovládáním)

+

Velká koupelna a šatna+
Odolné proti chladu: vyhřívaná dvojitá podlaha s 
nezamrzající vodovodní instalací

+

Sériové teplovodní topení+
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Sériový podvozek

Emisní norma

Celková délka cca cm

Celková šířka cca cm

Celková výška cca cm

Vnitřní výška v obytné části cca cm

Izolace podlahy / stěn / střechy mm

Hmotnost přívěsu bržděného/nebržděného kg

Rozměr pneumatik

Rozvor cca mm

Rozměr předního lůžka D x Š cca cm

Rozměr zadního lůžka D x Š cca cm

Počet lůžek sériově / max.

Základní motorizace

kW (PS)

Pohotovostní hmotnost cca kg

Hmotnost v provozním stavu cca kg

Max. doložnost cca kg

Největší technicky přípustná hmotnost kg

Max. povolený počet osob

Topení

Objem ledničky (z toho mrazák) cca l

Nádrž na odpadní vodu cca l

Nádrž na vodu vč. bojleru (snížený objem) cca l

Rozměry serv. dveří garáže vlevo (Š x V) cm

Rozměry serv. dveří garáže vpravo (Š x V) cm

Zásuvky 12 V / 230 V / USB

Alpa integrovaná 

Alpa integrovaná I 6820-2 I 7820-2

Fiat Ducato Maxi 
AL-KO snížené 

šasi

Fiat Ducato Maxi 
AL-KO snížené 

šasi, 3 osy

Euro VI-E Euro VI-E

748 858

233 233

304 304

208 208

43 / 34 / 35 43 / 34 / 35

1750 (750) 1800 (750)

225/75R 16C 225/75R 16C

4250 4600

2x 210 x 75 / 
200 x 165

2x 210 x 75 / 200 
x 165

210 x 170 - 180 210 x 150 - 210 

2 / 4 2 / 4 

140 MultiJet 3 140 MultiJet 3

103 (140) 103 (140)

3290 3820

3480 4010

1020 / 1280 990 / 1365 

4500 / 4800 5000 / 5400 

2 - 4 2 - 4 

teplovodní, 6 
kW plyn- 
elektřina

teplovodní, 6 kW 
plyn-elektřina

141 (23) / 153 
(29) 

141 (23) / 177 
(35) 

120 156

130 (20) 166 (20)

100 x 85 105 x 85

100 x 85 105 x 85

1 / 6 / 2 1 / 7 / 2
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Sériová výbava

Podvozek Fiat

Fiat Ducato Maxi AL-KO, nízko uložený rám a široký rozchod zadní nápravy (nejv. povol. hmotnost 4 500 kg)

Fiat Ducato Maxi AL-KO, nízko uložený rám a široký rozchod zadní nápravy, trojnáprava (nejv. povol. hmotnost 5000 kg)

Fiat Ducato MultiJet 140 (2,2 l / 140 PS) Heavy Duty

Ocelové disky 16" s kryty kol

Výbava podvozek Fiat

6stupňová manuální převodovka

ABS (protiblokovací systém) / EBD (elektronický rozdělovač brzdné síly)

Airbag řidiče a spolujezdce

Asistent automatického nouzového brzdění

Asistent pro kompenzaci bočního větru

Dodatečná ochranná mřížka na masku chladiče

Držák nápojů uprostřed přístrojové desky

ESP vč. ASR, Traction Plus, Hill Holder a Hill Descent Control

Elektricky nastavitelná a vyhřívaná zpětná zrcátka bez vibrací, vzhled Autobus (dvoudílná)

Imobilizér

Manuální klimatizace v kabině řidiče

Naftová nádrž 90 litrů vč. 19 l nádrž na AdBlue

Ochranné zástěrky na zadní nápravě

Pilotní sedadla: integrovaná opěrka hlavy, otočná, s nastavením výšky a sklonu sedadla, dvě čalouněné loketní opěrky

Přední pohon

Sada na opravu pneu Fix & Go

Snímač obsazenosti sedadel řidiče a spolujezdce

TSA (asistent stability přívěsu)

Tempomat

Zatmívací žaluzie na čelní sklo a boční okna v kabině řidiče pro optimální izolaci a vizuální ochranu

Zesílené vinuté pružiny přední nápravy

Vnější výbava

Boční stěna a zadní stěna z hladkého hliníkového plechu

Do dvojité podlahy lze ukládat náklad téměř po celé šířce vozidla

Moskytiéra pro dveře nástavby

Nosič zadních světel s 3. brzdovým světlem, LED couvacími světly a dynamickými blinkry

Nástavbové dveře šíře 70 cm s oknem a zatmínací roletou

Panoramatické střešní okno 75x105cm nad kruhovým sezením

Pravé a levé okno ložnice

Rámová okna s dvojsklem, zatmívací roletou a síťkou proti hmyzu (Privacy Black)

Střecha z GFK

Technologie nástavby LifeTime Plus: Konstrukce nástavby bez dřevěných vložek, odolná proti hnilobě, izolace XPS, spodek vozidla a střecha obložené GFK

Vstup do obývacího prostoru přes komfortní nízký Coupé schůdek

Vstup do obývacího prostoru přes pohodlný, široký, elektrický schůdek

Zadní garáž: 2 garážové dveře s jednoručním ovládáním, snížená záď (250 kg plošné zatížení), vyhřívání, upínací lišty, LED osvětlení po celé šířce, zásuvka 
230 V, podlahová krytina GFK Antis

Vnější design

Vnější lak nástavby v bílé barvě

Design interiéru

Dekor dřeva Virginia Oak

Potahy Amaro

Textilní výbava

Pevná lůžka s ergonomickými dřevěnými rošty a 15 cm vysokými 7zónovými matracemi Premium z temoregulačního materiálu

Varianty nábytku

Elektrické sjížděcí lůžko vytvarované jako jednolůžka (bez nástavbových prvků)

Kruhové sezení Lounge zahrnuje volně stojící, pevnou nohu stolu a kolem ní boční sedadla a opěradla s pružnou opěrkou hlavy

Kruhové sezení zahrnuje volně stojící, pevnou nohu stolu a kolem ní boční sedadla a opěradla s pružnou opěrkou hlavy

I 6
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Sériová výbava

Odvětrávání horních skříněk AirPlus pro zamezení tvorby vodního kondenzátu

Souvislé horní skříňky v zádi

Tiché zavírání dvířek horních skříněk (Softclose)

Velké zrcadlo

Vysoká šatní skříň s praktickými policemi na prádlo v horní části

Kuchyně

Gurmánská kuchyně: tříplotýnkový vařič, velké zásuvky se zavíráním Soft-Close, výsuvný regál, koš na odpadky a centrální zamykání

Horní skříňka v kuchyni s osvětleným baldachýnem

Kolejnicový systém MultiFlex

Vysoká lednička (141 l) se samostatnou mrazicí přihrádkou a automatickou ochranou baterie proti vybití (AES)

Koupelna

Sprchová konzola v černé barvě a příslušenství do koupelny

Sprchový rošt

Velká prostorová koupelna s oddělenou sprchou a toaletou, zavírací dveře do obytného prostoru

Výbava se skříňkami, odkládacími plochami, velkými zrcadly, háčky a výškově nastavitelnou sprchovou armaturou

Topení

Teplovodní topení s bojlerem, automatickým výpustným ventilem, uzavíracím ventilem pro ložnici a digitálním ovládáním

Vyhřívání instalované v sezení, pro optimální rozložení tepla

Elektroinstalace

Baldachýn s bodovými světly nad dveřmi

Baterie nástavby AGM, 95 Ah

Elektroblok EBL s integrovanou přepěťovou ochranou a samostatným proudovým chráničem

LED osvětlení v celém vozidle

Osvětlení předstanu 12 V

Palubní ovládací panel Luxus

Zapínací a vypínací automatika pro baterii startéru a nástavby a pro ledničku

Voda

Nádrž na čistou a odpadní vodu zabudovaná do dvojité podlahy (izolovaný prostor)

Tlakové vodní čerpadlo

Vypínač pro vodní čerpadlo

Plyn

Schránka na plynové lahve 2 x 11 kg se zjednodušeným přístupem

SADY PŘÍSLUŠENSTVÍ ALPA INTEGROVANÁ

Sada Sada Family I 6820-2 (12213) Sada Family I 7820-2 (12213)

Příprava pro rádio vč. sady reproduktorů Soundpaket v kabině řidiče x x

Nepřímé osvětlení nad horními skříňkami x x

Digestoř (odvětrávání) se zábranou proti průvanu x x

Nepřímé osvětlení bočních stěn se stmívačem x x

Opěry (2 ks) pro zadní nástavbu x x

Levé dveře kabiny řidiče x x

Anténa pro rádio DAB+ namontovaná na střeše x x

Sky Roof (2x panoramatické střešní okno 70x50 cm příčně) nad sezením v zádi x

Centrální zamykání kabiny řidiče a nástavbových dveří x x

Sky Roof (druhé panoramatické střešní okno 75x105 cm podélně nad sezením v 
zádi) vč. baldachýnu a vnitřního osvětlení

x

I 6
82

0-
2

I 7
82

0-
2

 příplatková výbava  není možné  sériově  povinné
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Sada Podvozek (12125)

Elektrická parkovací brzda

7" DAB+ Moniceiver vč. Wireless Apple CarPlay & Android Auto a dálkového ovládání na volantu

Přístrojová deska s hliníkovou aplikací

Automatická klimatizace v kabině řidiče

Kožený volant a hlavice řadicí páky s koženou manžetou

Sada Podvozek (trojnáprava) (12125)

7" DAB+ Moniceiver vč. Wireless Apple CarPlay & Android Auto a dálkového ovládání na volantu

Přístrojová deska s hliníkovou aplikací

Automatická klimatizace v kabině řidiče

Kožený volant a hlavice řadicí páky s koženou manžetou

Sada Podvozek Advance (12119)

10" DAB+ Naviceiver vč. Wireless Apple CarPlay & Android Auto, navigace Camper a dálkového ovládání na volantu (upgrade na 7" DAB+ Moniceiver)

Digitální cockpit s velkým 7" displejem

Bezdrátová nabíječka telefonu ve středovém panelu

Sada Elektrik 2 (7489)

Dvě baterie 150 Ah pro nástavbu (místo sériové baterie)

Victron Energy MultiPlus nabíječka a měnič napětí 3000W/120A

Victron PowerAssist a PowerControl

Modul pro silnoproud

Elektroblok EBL 111

Ovládací panel Victron nad dveřmi nástavby

Sada pro přípravu (11665)

Příprava pro solární panel

Příprava pro střešní klimatizaci

Příprava pro první couvací kameru

Příprava pro satelit
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Příplatková výbava
součást sady hmotnost kód

Podvozek Fiat

Fiat Ducato MultiJet 160 (2,2 l / 160 PS) Heavy Duty 0 10774

Fiat Ducato MultiJet 180 (2,2 l / 180 PS) Heavy Duty 0 8554

Hliníkové disky Dethleffs 16" 0 8045

Hliníkové disky Dethleffs 16" (pro trojnápravu) 0 8045

Navýšení hmotnosti na 4 800 kg (zahrnuje: vzduchové odpružení zadní nápravy, zesílené vinuté pružiny 
přední nápravy, kompletní sada hliníkových kol celoroční pneumatiky 225/65 R16)

40 8460

Navýšení hmotnosti na 5 400 kg 25 7497

Výbava podvozek Fiat

9stupňová hydrodynamická automatická převodovka 18 10736

Pilotní sedadlo se vzduchovým odpružením SKA 36 7505

Samostatná sklopná sedadla zadního sezení vpravo a vlevo, vč. úchytů Isofix, přestavby sezení na lůžko, 
navýšení hmotnosti na 4 800 kg se vzduchovým odpružením zadní nápravy, zesílenými vinu

131 1604, 1605

Sezení proti směru jízdy s tříbodovými bezp. pásy vč. přestavby sezení na lůžko 18 9116

Tažné zařízení (při provozu s přívěsem dbejte na max. povol. hmotnost soupravy) 35 273

Vyhřívání sedadla a ventilace sedací plochy 0 11147

Vzduchové odpružení přední a zadní nápravy (dvojnáprava) 85 1796

Vzduchové odpružení přední a zadní nápravy (trojnáprava) 85 1796

Vzduchové odpružení zadní nápravy (dvojnáprava) 35 1658

Vzduchové odpružení zadní nápravy (trojnáprava) 35 1658

Vnější výbava

Kazetová markýza Omnistor 5,0 m (elektrické ovládání) 54 428

Kazetová markýza Omnistor 5,0 m (ruční ovládání) 54 697

Kazetová markýza Omnistor 6,0 m (ruční ovládání) 61 560

Kazetová markýza Omnistor 6,0 m (s elektrickým ovládáním) 64 519

Přístup do úložného prostoru v zádi 17 1732

Střešní větrání s ventilátorem (namontované v průchodu prostorové koupelny) 1 7507

Vnější design

Boční stěny v barvě Titan Silver Metallic 0 511

Design interiéru

Alternativní dvířka horní skříňky 0 1969

Kožené potahy Skylight 0 8032

Kůže Individual 0 9785

Potahy Goa 0 9555

Textilní výbava

Volně položený smyčkový koberec 8 851

Varianty nábytku

Přestavba sezení na příčné lůžko 9 1944

Kuchyně

Lednička (153 l), oboustranné otevírání dveří, s integrovanou troubou 20 290

Lednička (177 l), oboustranné otevírání dveří, s integrovanou troubou 20 290

Koupelna

Keramická toaleta 25 7243

Keramická toaleta s drtičem a nádrží na odpady 22 1625

Odvětrávání toalety střechou 2 1681

Multimédia

32'' TV (vč. držáku, DVB-T 2 HD/T, DVB-S2 přijímače, DVD, HDMI, širokoúhlá) a ozvučnice Soundboard 15 9127

Automatické satelitní zařízení 85 Twin 15 1637

Couvací kamera (dvojitá) 2 1641

Couvací kamera (jednoduchá) 2 1642

Dodatečná plochá obrazovka 22" (včetně DVB-T 2 HD/T, DVB-S2 zesilovač, DVD, HDMI, širokoúhlá) 4 7490

Dodatečný držák plochého displeje 3 1809
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Příplatková výbava
součást sady hmotnost kód

Držák ploché obrazovky 3 325

Kamera Top View 360° 6 7173

Plochá obrazovka 22" (včetně DVB-T 2 HD/T, DVB-S2 zesilovač, DVD, HDMI, širokoúhlá) 3 1799

Topení

Koberec s teplovodním topením do kabiny řidiče 10 6709

Ovládání teplovodního topení pomocí aplikace v mobilu 0 7512

Výměník tepla pro teplovodní topení 7 565

Klimatizace

Střešní klimatizace 36 11670

Elektroinstalace

2. baterie nástavby AGM, 95 Ah 27 830

Solární systém 100 Watt 15 922

Voda

Venkovní sprcha (studená voda) 1 793

Plyn

Automatické přepínání plynových lahví včetně čidla nárazu a EisEx 3 1577

Venkovní plynová přípojka, tlak plynu 30 mbar 1 878

Bezpečnost

Alarm (pro dveře centrálního zamykání) 5 322

Detektor kouře 1 1891

Hasicí přístroj 2 kg 4 1878

Trezor 13 323

Sady

Sada Elektrik 2 113 7489

Sada Family I 6820-2 69.5 12213

Sada Family I 7820-2 69.5 12213

Sada Podvozek -8.4 12125

Sada Podvozek (trojnáprava) 1 12125

Sada Podvozek Advance 1.2 12119

Sada pro přípravu 5 11665

Ostatní

Dokumenty o technické registraci 0 -

Originální příslušenství Dethleffs - Highlights

Koberec do kabiny pro XLI, Alpa I a Esprit I s ALDE topením 0 3226508

Multifunkční lišta na stěnu 0 3269437

Sada s odpadní hadicí 2m 0 3214996

Sada s odpadní hadicí 4m 0 3214995

Sluneční clona na čelní okno pro Alpa I a XLI 0 2973511

Termoclona na čelní okno pro Alpa I a XLI 0 2973521
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Globetrotter XL integrovaný

Tento livestylový luxusní obytný automobil v sobě spojuje 
prostorné bydlení, moderní design a vynikající jízdní dynamiku. 
Vyjádřením sportovního ducha je podvozek Premium se sníženým 
rámem a širokým rozchodem, zaručující výborné jízdní vlastnosti. 
Globetrotter XLI se na cestách chová přesně tak, jak vypadá – 
sportovně, dynamicky a bezpečně, a díky své "mrazuvzdorné" 
konstrukci dvojité podlahy po všech 365 dnů v roce.

Stručný profil*

Největší technicky přípustná hmotnost 5000 / 5400 kg

Celková délka cca 865 cm

Celková šířka cca 233 cm

Celková výška cca 304 cm

* Maximální hodnoty nejsou částečně možné u všech modelů, příp.pouze s 
příplatkovou výbavou.

Čalounění

Dřevěný dekor

 

+ Dekor dřeva Amberes Oak

* volitelně k dispozici

 

+ Potahy Samir

 

+ Potahy Melia *

 

+ Kožené potahy 

Collin *

 

+ Kůže Individual *

Přednosti

Dynamické a bezpečné jízdní vlastnosti díky podvozku 
Premium s nízko uloženým rámem a širokým rozchodem 
kol

+

Technologie nástavby Lifetime Plus s absolutní odolností 
proti hnilobě a trvanlivou konstrukcí stěn

+

Odolné proti chladu: vyhřívaná dvojitá podlaha s 
nezamrzající vodovodní instalací a sériové teplovodní 
topení

+

Dethleffs Connect – Digitální řídicí jednotka k propojení 
celého vozidla, vč. ovlávání přes digitální displej a vlastní 
aplikace

+

Harmonická světelná kompozice „Light Moments“, 
volitelná výbava

+

Ergonomická pilotní sedadla, volitelně se vzduchovým 
odpružením, vyhříváním a ventilací

+

Kompletně vybavená kuchyň s minerální pracovní 
deskou a automatickým centrálním zamykáním zásuvek

+
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Sériový podvozek

Emisní norma

Celková délka cca cm

Celková šířka cca cm

Celková výška cca cm

Vnitřní výška v obytné části cca cm

Izolace podlahy / stěn / střechy mm

Hmotnost přívěsu bržděného/nebržděného kg

Rozměr pneumatik

Rozvor cca mm

Rozměr předního lůžka D x Š cca cm

Rozměr středního lůžka D x Š cca cm

Rozměr zadního lůžka D x Š cca cm

Počet lůžek sériově / max.

Základní motorizace

kW (PS)

Pohotovostní hmotnost cca kg

Hmotnost v provozním stavu cca kg

Max. doložnost cca kg

Největší technicky přípustná hmotnost kg

Max. povolený počet osob

Topení

Objem ledničky (z toho mrazák) cca l

Nádrž na odpadní vodu cca l

Nádrž na vodu vč. bojleru (snížený objem) cca l

Rozměry serv. dveří garáže vlevo (Š x V) cm

Rozměry serv. dveří garáže vpravo (Š x V) cm

Zásuvky 12 V / 230 V / USB

Globetrotter XL integrovaný 

Globetrotter XL integrovaný I 7850-2 DBM I 7850-2 EB

Fiat Ducato Maxi 
AL-KO snížené 

šasi, 3 osy

Fiat Ducato Maxi 
AL-KO snížené 

šasi, 3 osy

Euro VI-E Euro VI-E

865 865

233 233

304 304

208 208

43 / 34 / 35 43 / 34 / 35

1600 (750) 1600 (750)

225/75R 16C 225/75R 16C

4500 4500

200 x 150 200 x 150

206 x 150 - 90 206 x 150 - 95 

200 x 150
210 x 200 - 145 / 

2x 200 x 82

4 / 5 4 / 5 

140 MultiJet 3 140 MultiJet 3

103 (140) 103 (140)

3840 3840

4030 4030

970 / 1345 970 / 1345 

5000 / 5400 5000 / 5400 

4 - 5 4 - 5 

teplovodní, 6 
kW plyn- 
elektřina

teplovodní, 6 kW 
plyn-elektřina

141 (23) / 177 
(35) 

141 (23) / 177 
(35) 

156 156

166 (20) 166 (20)

105 x 120 105 x 120

105 x 120 105 x 120

2 / 9 / 2 2 / 9 / 2
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Sériová výbava

Podvozek Fiat

Fiat Ducato Maxi AL-KO, nízko uložený rám a široký rozchod zadní nápravy, trojnáprava (nejv. povol. hmotnost 5000 kg)

Fiat Ducato MultiJet 140 (2,2 l / 140 PS) Heavy Duty

Ocelové disky 16" s kryty kol

Výbava podvozek Fiat

6stupňová manuální převodovka

7" DAB+ Moniceiver vč. Wireless Apple CarPlay & Android Auto a dálkového ovládání na volantu

ABS (protiblokovací systém) / EBD (elektronický rozdělovač brzdné síly)

Anténa rádia DAB+ integrovaná v pravém zpětném zrcátku

Asistent automatického nouzového brzdění

Asistent pro kompenzaci bočního větru

Automatická klimatizace v kabině řidiče

Dodatečná ochranná mřížka na masku chladiče

Držák nápojů uprostřed přístrojové desky

ESP vč. ASR, Traction Plus, Hill Holder a Hill Descent Control

Elektricky nastavitelná a vyhřívaná zpětná zrcátka bez vibrací, vzhled Autobus (dvoudílná)

Elektrická parkovací brzda

Imobilizér

Kožený volant a hlavice řadicí páky s koženou manžetou

Naftová nádrž 90 litrů vč. 19 l nádrž na AdBlue

Pilotní sedadla: integrovaná opěrka hlavy, otočná, s nastavením výšky a sklonu sedadla, dvě čalouněné loketní opěrky

Přední pohon

Přístrojová deska s hliníkovou aplikací

Roleta na čelní sklo, horizontálně nastavitelná, a boční zatmívací žaluzie pro optimální izolaci

Sada na opravu pneu Fix & Go

Snímač obsazenosti sedadel řidiče a spolujezdce

TSA (asistent stability přívěsu)

Tempomat

Vnější výbava

Boční stěna a zadní stěna z hladkého hliníkového plechu

Centrální zamykání kabiny řidiče, nástavbových dveří a garážových dveří

Do dvojité podlahy lze ukládat náklad téměř po celé šířce vozidla

Elektrické dovírání nástavbových dveří

GFK záď v moderním vzhledu typu Autobus s 3. brzdovým světlem, LED couvacími světly a dynamickými blinkry

Garážové dveře a dveře všech úložných prostorů se zámkem Push-to-Open

Moskytiéra pro dveře nástavby

Nástavbové dveře šíře 70 cm s oknem a zatmínací roletou

Panoramatické střešní okno 40x40 cm s moskytiérou a zatemňovací roletou nad sjížděcím lůžkem

Pravé a levé okno ložnice

Rámová okna s dvojsklem, zatmívací roletou a síťkou proti hmyzu

Střecha z GFK

Střešní okno 40 x 40 cm nad sezením

Technologie nástavby LifeTime Plus: Konstrukce nástavby bez dřevěných vložek, odolná proti hnilobě, izolace XPS, spodek vozidla a střecha obložené GFK

Vstup do obývacího prostoru přes komfortní nízký Coupé schůdek

Vstup do obývacího prostoru přes pohodlný, široký, elektrický schůdek

Zadní garáž: 2 garážové dveře s ovládáním Push-to-Open, snížená záď (250 kg plošné zatížení), vyhřívání, upínací lišty, LED osvětlení po celé šířce, zásuvka 
230 V, podlahová krytina GFK Anti

Vnější design

Vnější lak nástavby v bílé barvě

Design interiéru

Dekor dřeva Amberes Oak

Potahy Samir

Textilní výbava
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Sériová výbava

Pevná lůžka s ergonomickými dřevěnými rošty a 15 cm vysokými 7zónovými matracemi Premium z temoregulačního materiálu

Varianty nábytku

Boční skříňka s vysouvací podložkou pod nohy, zásuvkami a osvětleným obložením stěny

Dvoulůžko zvýšené

Elektrické sjížděcí lůžko v kabině řidiče

Nízká jednolůžka s pohodlným přístupem a dostatkem prostoru nad hlavou

Obytný prostor bez schodů

Odvětrávání horních skříněk AirPlus pro zamezení tvorby vodního kondenzátu

Pohodlné sezení ve tvaru L s volně stojící, pevnou nohou stolu a 2 integrovanými tříbodovými bezp. pásy

Tiché zavírání dvířek horních skříněk (Softclose)

Velké zrcadlo

Vysoká šatní skříň s praktickými policemi na prádlo v horní části

Vysoké posuvné dveře k oddělení prostoru pro spaní

Úprava oddělených lůžek na dvojlůžko

Šatní skříň vlevo a vpravo vedle královského lůžka

Kuchyně

Gurmánská kuchyně: tříplotýnkový vařič, velké zásuvky se zavíráním Soft-Close, výsuvný regál, koš na odpadky a centrální zamykání

Minerální kuchyňská pracovní deska

Vysoká lednička (141 l) se samostatnou mrazicí přihrádkou a automatickou ochranou baterie proti vybití (AES)

Koupelna

Další okno v koupelně

Sprchová konzola v černé barvě a příslušenství do koupelny

Sprchový rošt

Velká prostorová koupelna s oddělenou sprchou a toaletou, zavírací dveře do obytného prostoru

Výbava se skříňkami, odkládacími plochami, velkými zrcadly, háčky a výškově nastavitelnou sprchovou armaturou

Multimédia

Držák ploché obrazovky

Topení

Teplovodní topení s bojlerem, automatickým výpustným ventilem, uzavíracím ventilem pro ložnici a digitálním ovládáním

Výměník tepla pro teplovodní topení

Elektroinstalace

Baldachýn s bodovými světly nad dveřmi

Baterie nástavby AGM, 95 Ah

Elektroblok EBL s integrovanou přepěťovou ochranou a samostatným proudovým chráničem

LED osvětlení v celém vozidle

Osvětlená zadní stěna kuchyně

Osvětlení předstanu 12 V

Palubní ovládací panel Premium s dotykovým dosplejem

Smart Caravan Unit

Vypínače a zásuvky v barvě Bicolor

Zapínací a vypínací automatika pro baterii startéru a nástavby a pro ledničku

Voda

Nádrž na čistou a odpadní vodu zabudovaná do dvojité podlahy (izolovaný prostor)

Tlakové vodní čerpadlo

Vypínač pro vodní čerpadlo

Plyn

Schránka na plynové lahve 2 x 11 kg se zjednodušeným přístupem
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 příplatková výbava  není možné  sériově  povinné
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SADY PŘÍSLUŠENSTVÍ GLOBETROTTER XL INTEGROVANÝ

Sada Sada Lithium 1 (7488) Sada Lithium 2 (7489)

Victron PowerAssist a PowerControl x x

Modul pro silnoproud x x

Elektroblok EBL 111 x x

Ovládací panel Victron nad dveřmi nástavby x x

Victron Energy MultiPlus nabíječka a měnič napětí 1600W/70A x

Lithiová baterie 153 Ah x

Lithiová baterie 307 Ah x

Victron Energy MultiPlus nabíječka a měnič napětí 3000W/120A x

Sada Podvozek Advance (12119)

10" DAB+ Naviceiver vč. Wireless Apple CarPlay & Android Auto, navigace Camper a dálkového ovládání na volantu (upgrade na 7" DAB+ Moniceiver)

Digitální cockpit s velkým 7" displejem

Bezdrátová nabíječka telefonu ve středovém panelu

Sada Travel (11938)

Příprava pro rádio vč. sady reproduktorů Soundpaket v kabině řidiče

Anténa pro rádio DAB+ namontovaná na střeše

Levé dveře kabiny řidiče

Panoramatické střešní okno 75x105cm včetně osvětleného baldachýnu v obytném prostoru

Nepřímé osvětlení nad horními skříňkami

Opěry (2 ks) pro zadní nástavbu

Elektrická roleta na čelním skle

Automatické přepínání plynových lahví včetně čidla nárazu a EisEx

Digestoř (odvětrávání) se zábranou proti průvanu

Integrovaná jednočočková couvací kamera

Druhá couvací kamera v nosiči zadních světel
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Sada GT Advance (12214)

Příprava pro rádio vč. sady reproduktorů Soundpaket v kabině řidiče

Anténa pro rádio DAB+ namontovaná na střeše

Levé dveře kabiny řidiče

Panoramatické střešní okno 75x105cm včetně osvětleného baldachýnu v obytném prostoru

Nepřímé osvětlení nad horními skříňkami

Opěry (2 ks) pro zadní nástavbu

Elektrická roleta na čelním skle

Automatické přepínání plynových lahví včetně čidla nárazu a EisEx

Digestoř (odvětrávání) se zábranou proti průvanu

Integrovaná jednočočková couvací kamera

10" DAB+ Naviceiver vč. Wireless Apple CarPlay & Android Auto, navigace Camper a dálkového ovládání na volantu (upgrade na 7" DAB+ Moniceiver)

Digitální cockpit s velkým 7" displejem

Bezdrátová nabíječka telefonu ve středovém panelu

Hliníkové disky ORC 18", černé (pro trojnápravu)

Potkávací LED světlo

Navýšení hmotnosti na 5 400 kg

Pilotní sedadlo se vzduchovým odpružením SKA

Komfortní vstup (dveře nástavby se vstupem RFID, Push-to-open a centrálním zamykáním všech garážových dveří)

Boční sluneční clony, jako rolety pro řidiče a spolujezdce

Panoramatické střešní okno 70x50 cm v prostoru pro spaní

Design interiéru GT vč. prodloužené zadní stěny kuchyně

Druhá couvací kamera v nosiči zadních světel

Light Moments (11993)

Osvětlení soklu v celém vozidle

Baldachýn po celé délce s nepřímým osvětlením

Nepřímé osvětlení bočních stěn se stmívačem

Nepřímé osvětlení v koupelně s osvětleným sprchovým panelem

Nepřímé osvětlení bočních skříněk / bočního sezení vpravo, vstupního modulu a vysoké kuchyňské skříňky

Sada pro přípravu (11350)

Příprava pro solární panel

Příprava pro střešní klimatizaci

Příprava pro satelit

Příprava pro první couvací kameru

Příprava pro druhou couvací kameru
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Příplatková výbava
součást sady hmotnost kód

Podvozek Fiat

Fiat Ducato MultiJet 160 (2,2 l / 160 PS) Heavy Duty 0 10774

Fiat Ducato MultiJet 180 (2,2 l / 180 PS) Heavy Duty 0 8554

Hliníkové disky Fiat 16", černé (pro 3 nápravy) 1 11030

Navýšení hmotnosti na 5 400 kg GT 25 7497

Výbava podvozek Fiat

9stupňová hydrodynamická automatická převodovka 18 10736

Dodatečné místo k sezení vč. boční pohovky místo skříněk 11 435

Elektrická roleta na čelním skle TR-P, GT 8 1782

Hydraulické zvedací poděry s automatickou nivelací a vyvažováním 72 9663

Opěry (2 ks) pro zadní nástavbu TR-P, GT 6 390

Pilotní sedadlo se vzduchovým odpružením SKA GT 36 7505

Potkávací LED světlo GT 1 7152

Tažné zařízení (při provozu s přívěsem dbejte na max. povol. hmotnost soupravy) 35 273

Vyhřívání sedadla a ventilace sedací plochy 0 11147

Vzduchové odpružení přední a zadní nápravy (trojnáprava) 85 1796

Vzduchové odpružení zadní nápravy (trojnáprava) 35 1658

Vnější výbava

Dvojitá podlaha v zadní garáži 5 1890

Kazetová markýza Omnistor 6,0 m (ruční ovládání) 61 560

Kazetová markýza Omnistor 6,0 m (s elektrickým ovládáním) 64 519

Komfortní vstup (dveře nástavby se vstupem RFID, Push-to-open a centrálním zamykáním všech garážových 
dveří)

GT 3 11946

Panoramatické střešní okno 70x50 cm v prostoru pro spaní GT 8 246

Panoramatické střešní okno 75x105cm včetně osvětleného baldachýnu v obytném prostoru TR-P, GT 12 849

Střešní větrání s ventilátorem (namontované v průchodu prostorové koupelny) 1 7507

Vnější design

Vnější lak čelní kapoty, GFK zádě a bočních stěn v barvě Titan Silver Metallic 0 511

Design interiéru

Kožené potahy Collin 0 11952

Kůže Individual 0 9785

Potahy Melia 0 11950

Textilní výbava

Volně položený smyčkový koberec 8 851

Varianty nábytku

Horní skříňky v kabině řidiče místo sjížděcího lůžka 0 679

Přestavba sezení na příčné lůžko 9 1944

Vysoká jednolůžka vč. pohodlných schůdků 5 652

Úchyty dětských sedaček pro 3. a 4. sedadlo po směru jízdy ISOFIX 5 8125

Kuchyně

Digestoř (odvětrávání) se zábranou proti průvanu TR-P, GT 2 344

Lednička (177 l), oboustranné otevírání dveří, s integrovanou troubou 20 290

Zimní kryt pro ventilaci ledničky 1 282

Koupelna

Keramická toaleta 25 7243

Keramická toaleta s drtičem a nádrží na odpady 22 1625

Odvětrávání toalety střechou 2 1681

Multimédia

Automatické satelitní zařízení 85 Twin 15 1637

Dodatečná plochá obrazovka 22" (včetně DVB-T 2 HD/T, DVB-S2 zesilovač, DVD, HDMI, širokoúhlá) 4 7490

Dodatečný držák plochého displeje 3 1809

Druhá couvací kamera v nosiči zadních světel TR-P, GT 1 11541
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Příplatková výbava
součást sady hmotnost kód

Integrovaná jednočočková couvací kamera TR-P, GT 5 7636

Kamera Top View 360° 6 7173

Plochá obrazovka 32" 7 9807

Soundpaket Plus 8 8082

Topení

Koberec s teplovodním topením do kabiny řidiče 10 6709

Ovládání teplovodního topení pomocí aplikace v mobilu 0 7512

Klimatizace

Střešní klimatizace 36 11670

Elektroinstalace

Solární systém 100 Watt 15 922

Voda

Venkovní sprcha nainstalovaná v zadní garáži (teplá/studená voda) 1 1574

Plyn

Automatické přepínání plynových lahví včetně čidla nárazu a EisEx TR-P, GT 3 1577

Venkovní plynová přípojka, tlak plynu 30 mbar 1 878

Bezpečnost

Alarm (pro dveře centrálního zamykání) 5 322

Detektor kouře 1 1891

Hasicí přístroj 2 kg 4 1878

Trezor 13 323

Sady

Light Moments 10 11993

Sada GT Advance 159.7 12214

Sada Lithium 1 113 7488

Sada Lithium 2 113 7489

Sada Podvozek Advance 1.2 12119

Sada Travel 61.5 11938

Sada pro přípravu 6.5 11350

Ostatní

Dokumenty o technické registraci 0 -

Originální příslušenství Dethleffs - Highlights

Koberec do kabiny pro XLI, Alpa I a Esprit I s ALDE topením 0 3226508

Multifunkční lišta na stěnu 0 3269437

Sada s odpadní hadicí 2m 0 3214996

Sada s odpadní hadicí 4m 0 3214995

Sluneční clona na čelní okno pro Alpa I a XLI 0 2973511

Termoclona na čelní okno pro Alpa I a XLI 0 2973521
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Globetrotter XXL alkovna

Luxus s velkým písmenem! Se svým robustním podvozkem Iveco 
Daily s pohonem zadní nápravy je Globetrotter XXL A doslova 
tahounem nabídky vozů Dethleffs. Je ideální pro tažení přívěsů do 
3,5 t. S dokonalou výbavou, spoustou prostoru a absolutně odolný 
vůči zimě a chladu díky nezámrzné vodoinstalaci ve dvojité 
podlaze!

Stručný profil*

Největší technicky přípustná hmotnost 6700 kg

Celková délka cca 886 cm

Celková šířka cca 235 cm

Celková výška cca 345 cm

* Maximální hodnoty nejsou částečně možné u všech modelů, příp.pouze s 
příplatkovou výbavou.

Čalounění

Dřevěný dekor

 

+ Dekor dřeva Amberes Oak

* volitelně k dispozici

 

+ Potahy Samir

 

+ Potahy Melia *

 

+ Kožené potahy 

Collin *

 

+ Kůže Individual *

Přednosti

Technologie nástavby Lifetime Plus s absolutní odolností 
proti hnilobě a trvanlivou konstrukcí stěn

+

Výkonný motor 3,0 l JTD 132 kW/180 k s vynikající tažnou 
silou díky pohonu zadní nápravy a dvojmontáži 
pneumatik

+

Odolné proti chladu: vyhřívaná dvojitá podlaha s 
nezamrzající vodovodní instalací a sériové teplovodní 
topení

+

Profesionální nezávislý provoz zásluhou baterie 150 Ah a 
230litrové nádrži na pitnou vodu

+

Prostorné bydlení s dostatkem místa k pohybu+
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Sériový podvozek

Emisní norma

Celková délka cca cm

Celková šířka cca cm

Celková výška cca cm

Vnitřní výška v obytné části cca cm

Izolace podlahy / stěn / střechy mm

Hmotnost přívěsu bržděného/nebržděného kg

Rozměr pneumatik

Rozvor cca mm

Rozměr lůžka alkovna D x Š cca cm

Rozměr středního lůžka D x Š cca cm

Rozměr zadního lůžka D x Š cca cm

Počet lůžek sériově / max.

Základní motorizace

kW (PS)

Pohotovostní hmotnost cca kg

Hmotnost v provozním stavu cca kg

Max. doložnost cca kg

Největší technicky přípustná hmotnost kg

Max. povolený počet osob

Topení

Objem ledničky (z toho mrazák) cca l

Nádrž na odpadní vodu cca l

Nádrž na vodu vč. bojleru (snížený objem) cca l

Rozměry serv. dveří garáže vlevo (Š x V) cm

Rozměry serv. dveří garáže vpravo (Š x V) cm

Zásuvky 12 V / 230 V / USB

Globetrotter XXL alkovna 

Globetrotter XXL alkovna A 9050-2 DBM A 9000-2 EB

IVECO Daily 
žebřinový rám

IVECO Daily 
žebřinový rám

EURO VI-D EURO VI-D

886 886

235 235

345 345

211 211

43 / 44 / 45 43 / 44 / 45

3500 (750) 3500 (750)

225/75R 16C 225/75R 16C

4750 4750

215 x 150 215 x 150

195 x 130 / 210 x 
130 

195 x 130 / 210 x 
130 

200 x 150
210 x 200 - 160 / 
200 x 80 / 195 x 

80

6 6

3,0 l JTD 3,0 l JTD

132 (180) 132 (180)

4620 4620

4990 4990

1710 1710

6700 6700

4 - 6 4 - 6 

teplovodní, 6 
kW plyn- 
elektřina

teplovodní, 6 kW 
plyn-elektřina

141 (23) / 177 
(35) 

141 (23) / 177 
(35) 

222 222

230 (20) 230 (20)

105 x 120 105 x 120

105 x 120 105 x 120

2 / 7 / 3 2 / 7 / 3
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Sériová výbava

Podvozek Iveco

16" ocelové disky pro pneu 225/75 R16 M+S

Iveco Daily 3,0 l JTD (180 PS)

Iveco Daily žebřinový rám (nejv. povolená hmotnost 6 700 kg)

Výbava Podvozek Iveco

Airbag řidiče a spolujezdce

Alternátor 220 Ah

Denní svícení integrované se světlometem

ESP, ASR, ABS s EBD, Hill Holder a hydraulický brzdný asistent

Elektricky nastavitelná a vyhřívaná zpětná zrcátka

Imobilizér

Klimatizace kabiny řidiče (automatická)

Luxusní přední sedadla s vyhříváním, 2 čalouněnými loketními opěrkami, 3 nastavitelnými polohami, hydraulickým odpružením a luxusními opěrkami hlavy 
s logem Dethleffs

Manuální převodovka

Mlhový světlomet se statickým světlem do zatáčky

Ochranné zástěrky na zadní nápravě

Odkládací přihrádka (formát A4) uprostřed na přístrojové desce vč. 2x USB a Aux-In

Ozdobné kryty kol

Palivová nádrž 90 l + 20 l AdBlue

Pohon zadních kol s dvoumontáží pneumatik

Rezervní kolo pod zádí vozidla

Souprava na opravu pneumatik

Tempomat

Uzávěrka diferenciálu pro hnanou nápravu

Vnější výbava

Boční stěna a zadní stěna z hladkého hliníkového plechu

Do dvojité podlahy lze ukládat náklad téměř po celé šířce vozidla

Elektrické dovírání nástavbových dveří

Moskytiéra pro dveře nástavby

Nástavbové dveře šíře 70 cm s oknem a zatmínací roletou

Pravé a levé okno ložnice

Rámová okna s dvojsklem, zatmívací roletou a síťkou proti hmyzu (Privacy Black)

Střecha z GFK

Střešní okno 40 x 40 cm nad sezením

Střešní podélníky

Technologie nástavby LifeTime Plus: Konstrukce nástavby bez dřevěných vložek, odolná proti hnilobě, izolace XPS, spodek vozidla a střecha obložené GFK

Vstup do obývacího prostoru přes komfortní nízký Coupé schůdek

Vstup do obývacího prostoru přes pohodlný, široký, elektrický schůdek

Vyklápěcí okno alkovny, levé

Vyklápěcí okno alkovny, pravé

Vysoký charakteristický nosič zadních světel s 3. brzdovým světlem, LED couvacími světly a dynamickými blinkry

Zadní garáž: 2 garážové dveře s jednoručním ovládáním, snížená záď (250 kg plošné zatížení), vyhřívání, upínací lišty, LED osvětlení po celé šířce, zásuvka 
230 V, podlahová krytina GFK Antis

Vnější design

Vnější lak nástavby v bílé barvě

Design interiéru

Dekor dřeva Amberes Oak

Potahy Samir

Textilní výbava

Pevná lůžka s ergonomickými dřevěnými rošty a 15 cm vysokými 7zónovými matracemi Premium z temoregulačního materiálu

Varianty nábytku

Dvoulůžko zvýšené
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Sériová výbava

Lůžko v alkovně, výklopné vzhůru

Obytný prostor bez schodů

Odvětrávání horních skříněk AirPlus pro zamezení tvorby vodního kondenzátu

Přestavba sezení na příčné lůžko

Rozšíření sedací lavice, s vyklápěním a úložným prostorem

Souvislé horní skříňky v zádi

Velké protilehlé sezení s rozklápěcím stolem, vč. 2 integrovaných tříbodových bezp. pásů

Velké zrcadlo

Vysoká jednolůžka vč. pohodlných schůdků

Vysoká šatní skříň s praktickými policemi na prádlo v horní části

Vysoké posuvné dveře k oddělení prostoru pro spaní

Úprava oddělených lůžek na dvojlůžko

Šatní skříň vlevo a vpravo vedle královského lůžka

Kuchyně

Digestoř (odvětrávání) se zábranou proti průvanu

Gurmánská kuchyně: tříplotýnkový vařič, velké zásuvky se zavíráním Soft-Close, výsuvný regál, koš na odpadky a centrální zamykání

Horní skříňka v kuchyni s osvětleným baldachýnem

Kolejnicový systém MultiFlex

Vysoká lednička (141 l) se samostatnou mrazicí přihrádkou a automatickou ochranou baterie proti vybití (AES)

Koupelna

Další okno v koupelně

Sprchová konzola v černé barvě a příslušenství do koupelny

Sprchový rošt

Velká prostorová koupelna s oddělenou sprchou a toaletou, zavírací dveře do obytného prostoru

Výbava se skříňkami, odkládacími plochami, velkými zrcadly, háčky a výškově nastavitelnou sprchovou armaturou

Multimédia

Držák ploché obrazovky

Topení

Teplovodní topení s bojlerem, automatickým výpustným ventilem, uzavíracím ventilem pro ložnici a digitálním ovládáním

Výměník tepla pro teplovodní topení

Elektroinstalace

Baldachýn s bodovými světly nad dveřmi

Baterie nástavby AGM, 150 Ah

Elektroblok EBL s integrovanou přepěťovou ochranou a samostatným proudovým chráničem

Osvětlení předstanu 12 V

Palubní ovládací panel Luxus

Zapínací a vypínací automatika pro baterii startéru a nástavby a pro ledničku

Voda

Nádrž na čistou a odpadní vodu zabudovaná do dvojité podlahy (izolovaný prostor)

Tlakové vodní čerpadlo

Vypínač pro vodní čerpadlo

Plyn

Schránka na plynové lahve 2 x 11 kg se zjednodušeným přístupem
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 příplatková výbava  není možné  sériově  povinné
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SADY PŘÍSLUŠENSTVÍ GLOBETROTTER XXL ALKOVNA

Sada Podvozek Iveco (9578)

Multifunkční kožený volant

Chromované ozdobné kryty kol

Dethleffs Naviceiver vč. DAB+, Truck navigace a propojení s ovládacím palubním panelem

Příprava pro rádio vč. sady reproduktorů Soundpaket v kabině řidiče

Anténa pro rádio DAB+ namontovaná na střeše

Sada asistentů Iveco (10768)

Elektrická ruční brzda

Asistent pro potlačení vlivu bočního větru

Hill Descent Control (asistent jízdy z kopce)

Dešťový senzor s asistentem potkávacích světel

Asistent dálkových světel

Adaptivní tempomat s aktivním asistentem udržení v jízdním pruhu a aktivní brzdový asistent s funkcí nouzového brzdění City

Snímače tlaku v pneumatikách

Sada Travel XXL (9575)

Couvací kamera (dvojitá)

Volně položený smyčkový koberec

Nepřímé osvětlení nad horními skříňkami

Střešní klimatizace

Panoramatické střešní okno 75x105 cm v obytném prostoru

Centrální zamykání kabiny řidiče, nástavbových dveří a garážových dveří

Nepřímé osvětlení bočních stěn se stmívačem

Opěry (2 ks) pro zadní nástavbu

Sada Elektrik 2 (7489)

Dvě baterie 150 Ah pro nástavbu (místo sériové baterie)

Victron Energy MultiPlus nabíječka a měnič napětí 3000W/120A

Victron PowerAssist a PowerControl

Modul pro silnoproud

Elektroblok EBL 111

Ovládací panel Victron nad dveřmi nástavby

Sada pro přípravu (11665)

Příprava pro solární panel

Příprava pro střešní klimatizaci

Příprava pro první couvací kameru

Příprava pro satelit
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Příplatková výbava
součást sady hmotnost kód

Podvozek Iveco

Iveco Daily 3,0 l JTD (210 PS) 0 10617

Navýšení hmotnosti na 7 200 kg (při provozu s přívěsem dbejte na max. povol. hmotnost soupravy 10,2 t) 0 1636

Výbava Podvozek Iveco

Bezpečnostní sada II: tříbodový pás pro sedačku proti směru jízdy 15 561

Hydrodynamická automatická převodovka 17 7706

Podvozek v barvě Silver Grey Metallic 0 9457

Retardér (také ve spojení s hydrodynamickou automatickou převodovkou) 125 1400

Světlomet LED (Iveco) 2 10626

Tažné zařízení (Iveco) 35 273

Vzduchové odpružení hnané nápravy (originál Iveco) 35 041

Vnější výbava

Dvojitá podlaha v zadní garáži 5 1890

Kazetová markýza Omnistor 6,0 m (ruční ovládání) 61 560

Kazetová markýza Omnistor 6,0 m (s elektrickým ovládáním) 64 519

Panoramatické střešní okno 75x105 cm včetně osvětleného baldachýnu v ložnici 12 442

Příslušenství střešního nosiče: příčné vzpěry a žebřík u horního nosiče zadních světel (mějte na paměti 
ostatní střešní doplňky)

16 1754

Přístup do úložného prostoru v zádi 17 1732

Střešní větrání s ventilátorem (namontované v průchodu prostorové koupelny) 1 7507

Vnější design

Boční stěny v barvě Titan Silver Metallic 0 511

Design interiéru

Kožené potahy Collin 0 11952

Kůže Individual 0 9785

Potahy Melia 0 11950

Textilní výbava

Volně položený smyčkový koberec TR-P 8 851

Varianty nábytku

Kruhové sezení (volně stojící pevná noha stolu kolem ní sedadla s opěradly) 5 1870

Úchyty dětských sedaček pro 3. a 4. sedadlo po směru jízdy ISOFIX 5 8125

Kuchyně

Lednička (177 l), oboustranné otevírání dveří, s integrovanou troubou 20 290

Zimní kryt pro ventilaci ledničky 1 282

Koupelna

Keramická toaleta 25 7243

Keramická toaleta s drtičem a nádrží na odpady 22 1625

Odvětrávání toalety střechou 2 1681

Multimédia

32'' TV (vč. držáku, DVB-T 2 HD/T, DVB-S2 přijímače, DVD, HDMI, širokoúhlá) a ozvučnice Soundboard 15 9127

Automatické satelitní zařízení 85 Twin 15 1637

Couvací kamera (dvojitá) TR-P 2 1641

Couvací kamera (jednoduchá) 2 1642

Dodatečná plochá obrazovka 22" (včetně DVB-T 2 HD/T, DVB-S2 zesilovač, DVD, HDMI, širokoúhlá) 4 7490

Dodatečný držák plochého displeje 3 1809

Kamera Top View 360° 6 7173

Soundpaket Plus 8 8082

Topení

Elektricky vyhřívané lůžko v alkovně 3 1740

Ovládání teplovodního topení pomocí aplikace v mobilu 0 7512

Klimatizace
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Příplatková výbava
součást sady hmotnost kód

Střešní klimatizace TR-P 36 11670

Elektroinstalace

2. baterie nástavby AGM, 150 Ah 27 830

Nepřímé osvětlení bočních stěn se stmívačem TR-P 3 9119

Solární systém 100 Watt 15 922

Voda

Venkovní sprcha nainstalovaná v zadní garáži (teplá/studená voda) 1 1574

Plyn

Automatické přepínání plynových lahví včetně čidla nárazu a EisEx 3 1577

Venkovní plynová přípojka, tlak plynu 30 mbar 1 878

Bezpečnost

Alarm (pro dveře centrálního zamykání) 5 322

Detektor kouře 1 1891

Hasicí přístroj 2 kg 4 1878

Trezor 13 323

Sady

Sada Elektrik 2 113 7489

Sada Podvozek Iveco 11 9578

Sada Travel XXL 77 9575

Sada asistentů Iveco 0 10768

Sada pro přípravu 5 11665

Ostatní

Dokumenty o technické registraci 0 -

Originální příslušenství Dethleffs - Highlights

Držák kol do garáže 0 3236639

Koberec do kabiny pro Grand Alpa Plus a XXLA s ALDE topením 0 3226973

Multifunkční lišta na stěnu 0 3269437

Sada s odpadní hadicí 2m 0 3214996

Sada s odpadní hadicí 4m 0 3214995

Termoclona na čelní okno pro alkovny na podvozku Iveco 0 2944438
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 příplatková výbava  není možné  sériově  povinné

 Sada TravelTR-P
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Dethleffs – kvalita s dlouhou životností

* Podmínkou je každoroční placená kontrola těsnosti.

Na všechny obytné automobily firmy Dethleffs získáte sériově 6-letou záruku na 
těsnost*!

U všech modelů od řady ESPRIT je rovněž sériově k dispozici nástavbová 
konstrukce Lifetime-Plus.

Tato nová konstrukce v sobě spojuje nástavbu dlouhodobě odolávající hnilobě, s 
dlouhou životností a moderními poznatky o zdravém mikroklimatu:

	�U stěn, střechy a podlahy se nevytvářejí studené mosty a jsou provedeny kompletně bez 
dřevěných vložek. Místo toho zajišťují stabilní polyuretanová žebra vysokou odolnost proti 
zkrutu.

	�Silné sklolaminátové desky  (plast zesílený pomocí skelných vláken) na střeše a podlaze chrání 
před poškozením zvenku kroupami, padajícími kameny, slanou vodou apod.

	�Obzvlášť silná vrstva z vysoce zhuštěné, hydrofobní, tedy vodě odpudivé pěny XPS zajišťuje 
vynikající izolační hodnoty.

	�Dřevěné obložení na vnitřní straně obytného prostoru vyrovnává vlhkost a působí jako zvuková 
izolace (boční stěny/střecha: 3 mm; podlaha: 6 mm)

U modelové řady Trend (kromě alkovny), Pulse a Pulse Classic 90 se používá 
podlahová konstrukce Lifetime-Smart odolná proti hnilobě. I zde s PU lištami 
místo dřevěných vložek a se silnou GFK deskou, která chrání před poškozením!

Osvědčená spolehlivá konstrukce podlahy a nástavby s výbornou izolací (pro 
modelové řady Just 90, Trend (pouze alkovna), Trend 90 a Globebus)

Izolace proti kročejovému 
hluku díky PVC a pravému 
dřevu

Pěna XPS

Laminátová Laminátová 
GFK deska

Hliníkový  
vnější plášť

Pěna XPS

Prodyšné dřevěné 
obložení

Polyuretanová žebra  
s kolíkovým spojem
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TECHNICKÉ INFORMACE

VYSVĚTLIVKY

1) 9stupňová hydrodynamická automatická převodovka vč. ocelových disků 16".
2) Pouze s volitelnou výbavou Držák ploché obrazovky (kód 325).
3) Pouze s volitelnou výbavou Automatický HD satelit 65 Twin (kód 11258).
4) Pouze s volitelnou výbavou Plochá obrazovka 22“ HD TV (kód11506).
5) Jen ve spojení s volitelnou výbavou Digitální ovládání pro teplovzdušné topení (kód 6622).
6) Nelze ve spojení s volitelnou výbavou Teplovodní topení (kód 761).
7) Sériově dodávaný booster 25 A je nahrazen boosterem 45 A.
8) Pouze s volitelnou výbavou Sada podvozek nebo Sada GT.
9) Panoramatické střešní okno 70x50 cm v obytném prostoru pouze s volitelnou výbavou Elektrické sjížděcí lůžko nad sezením (kód 680) v prostoru pro spaní.
10) Pouze s volitelnou výbavou Sada Podvozek.
11) Pouze s volitelnou výbavou Teplovodní topení (kód 761).
12) Pouze s volitelnou výbavou Příprava pro rádio vč. sady reproduktorů Soundpaket v kabině řidiče (kód 659).
13) Panoramatické střešní okno v obytném prostoru odpadá při volitelné výbavě Střešní klimatizace (kód 11670).
14) Pouze s volitelnou výbavou Pilotní sedadlo se vzduchovým odpružením SKA (kód 7505).
15) Pouze s volitelnou výbavou Kožené potahy.
16) Nelze ve spojení s volitelnou výbavou Keramická toaleta s drtičem a nádrží na odpady (kód 1625).
17) Pouze s volitelnou výbavou Dodatečný držák ploché obrazovky (kód 1809).
18) Pouze s volitelnou výbavou Hydrodynamická automatická převodovka (kód 7706).
19) Palivová nádrž je zmenšena na 70 l.
20) Volitelné výbavy Boční stěny v barvě Titan Silver Metallic (kód 511) a Podvozek v barvě Silver Grey Metallic IVECO (kód 9457) jsou možné pouze společně.
21) Pouze s volitelnou výbavou Dodatečné místo k sezení vč. boční pohovky (kód 435).
22) Volitelná výbava Couvací kamera (kód 7636) a Druhá couvací kamera v nosiči zadních světel (kód 11541) jsou možné pouze společně.
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Všeobecné pokyny
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Dethleffs GmbH & Co. KG
Arist-Dethleffs-Straße 12 · D-88316 Isny im Allgäu
www.dethleffs.com · info@dethleffs.com

Hmotnost v provozním stavu podle nařízení Komise (EU) 1230/2012 obsahuje 
hmotnost nenaloženého vozidla (vlastní hmotnost vozidla včetně řidiče (75 kg) 
a palivové nádrže naplněné z 90 %) a následující základní výbavu: naplněnou 
nádrž na vodu (se sníženým objemem nádrže na vodu pro jízdu, viz Technické 
údaje), 100 % naplněnou hliníkovou plynovou láhev s 11 kg náplně a kabelový 
buben.

Technicky přípustná hmotnost a zatížení náprav nesmějí být překročeny hmot-
ností osobní výbavy, zavazadel a příplatkové výbavy. Pro Vaši informaci uvádí-
me navíc čistou hmotnost vozidla. Označuje vlastní hmotnost vozidla v sério-
vém stavu bez jakýchkoli náplní, speciálního příslušenství a osob.

Montáž příplatkové výbavy zvyšuje vlastní hmotnost vozidla a snižuje dolož-
nost o uvedené hodnoty hmotnosti. Když si objednáte své auto s dodatečnou 
výbavou a/nebo se chcete vydat na cesty ve více osobách, měli byste zvážit, 
zda není vhodné navýšení hmotnosti vozidla!

Hmotnosti přívěsů uvedené v tomto ceníku jsou maximální technicky přípust-
né hodnoty platné pro daný typ podvozku. Skutečná hmotnost přívěsu se 
může výrazně lišit, a to vzhledem k dodatečně nebo ze závodu namontované 
výbavě a k hmotnosti aktuálního nákladu. Při kontrolním vážení rozhoduje 
zjištěná skutečná hmotnost tažného vozidla a připojeného přívěsu. Naprosto 
nezbytně nutné je dodržet maximální přípustnou hmotnost jízdní soupravy, 
jakož i maximální přípustné hmotnosti tažného vozidla a přívěsu.

Údaje o rozsahu dodávky, vzhledu, výkonu, rozměrech a hmotnostech vozidel 
odpovídají znalostem v době tisku a evropským homologačním předpisům. Až 
do zakoupení, resp. dodání vozidla se tyto údaje mohou změnit. Všechny úda-
je o hmotnostech jsou přibližné. Odchylky v rámci tolerance (+/- 5 % max.) 
jsou možné a přípustné. Technické změny v konstrukci a výbavě, jakož i chyby 
jsou vyhrazeny.

Technická data jsou platná od 1.8.2021. Obrázky vozidel v tomto dokumentu 
mohou zachycovat zvláštní příplatkovou výbavu. Změny jsou výslovně vyhra-
zeny.


